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1. ITacnopT KOMIUIEKTA KOHTPOJbHO-U3MEPHUTEIbHBIX MATEPUAJIOB
O6J1acTh IPUMEHEHUSI KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIBLHBIX CPEICTB
KOMIUIEKT KOHTPOJIbEHO-H3MEPUTEIBHBIX MaTepUAIOB pa3paboTaH Ha OCHOBE MPOrPaMMBbI
yueOnoi nucuuruabl OY J1.04 «MatemaTtuka» ¢ yuérom tpedoBanuii ®I'OC cpennero odiero

o0OpazoBaHusl.

Pesynbrarom ocBoeHUS y4yeOHOW AMCUUILIMHBI

OV ]1.04

JUYHOCTHBIE, METAIIPEeIMETHbIC, TPEIMETHBIC PE3YJIbTATHI.
DopMoii MPOMEKYTOUHOTO KOHTPOJIS MO y4eOHOU JUCIUILINHE SIBISIETCS SK3aMEH.

«MatremaTHuka»

SABIACTCA

1.2 CBoanble JaHHBIE 00 00bEKTaX OI[EHHBAHUA, OCHOBHBIX MMOKA3aTeJIAX OlleHKH, THIIAX
3agaHui, popmax aTrecTauuu

Pe3yabTaThl 0CBOEHUS
(0OBEKTBI OLICHUBAHHS)

OcHOBHBIE MOKAa3aTeIH
OLIEHKH pPe3yJIbTaTa U UX
KpHTEPHH

Tun 3aganus;
Ne 3apanus

dopMa aTTeCTALUU

NpeIMeTHBIX:
1) chopMHPOBAHHOCTH NPeJCTABJIEHUH 0
MaTeMaTHKe KaK YaCTH MHPOBOH KYJIbTYPbI U
0 MecTe MaTEeMAaTHKH B COBPEMEeHHOIi
IHBHJIM3AIHH, O CII0CO0AX ONHMCAHHUS HA
MaTeMaTH4YeCKOM SI3bIKe sIBJICHHIi peajibHOro
MHpa;

2) copMHPOBAHHOCTH NPEACTABJIEHUI 0
MaTeMaTHYeCKHX MOHATHAX KaK 0 BaKHeH X
MAaTeMAaTHYeCKHX MO/eJISIX, MO3BOISIIOIINX
ONHCBHIBATH M H3y4YaTh pa3Hble Mpolecchl U
sIBJICHHS1; IOHHMAaHHe BO3MOKHOCTH
AKCHOMATHYECKOTO MOCTPOEHHUS
MaTeMaTHYeCKHX TeopHuii;

3) BJ1aseHHe MeTOAaAMH 10KA3aTeJbCTB U
AJITOPHTMOB PelleHHsi; yMeHHe HX NPHMEHSTh,
NPOBOIUTH J0Ka3aTeJbHbIe PacCysKIeHHsl B
Xo/e peLeHUs 321a4;

4) Bi1ajJeHue CTAHAAPTHBIMHM NPUEMaMH
pellieHHs] PAIMOHAJILHBIX H HPPALHOHAJIBHBIX,
MOKA3aTeJbHbIX, CTeNeHHBIX,
TPUTOHOMETPUYEeCKHX YPAaBHEHHI H
HEPABEHCTB, HX CUCTEM; HCI0JIb30BAHHE
TOTOBBIX KOMIIBLIOTEPHBIX IPOTPaMM, B TOM
YHcIIe AJ1s1 TIOHCKA MYTH PeleHust 1
WJLTIOCTPAalUH PellieHHsl ypaBHeHHii u
HEPABEHCTB;

5) cpopmupoBaHHOCTD NpeacTaBIeHUI 00
OCHOBHBIX NOHSITHSAX, HAESX H MeToAaxX
MaTeMaTHYeCKOro aHAJIN3A;

6) BJIaJlcHHEe OCHOBHBIMH MOHSITUSIMH O
IJIOCKHUX U MPOCTPAHCTBEHHBIX
reoMeTpu4ecKux purypax, ix OCHOBHBIX
cBoiicTBax; cpOPMHPOBAHHOCTH YMEHHSI
Pacno3HaBaTh HA YepTeKax, MOAeJSAX H B
peajibHOM MHpe reoMeTpuyeckue Gurypsol;
NpUMeHeHNe H3yYeHHBIX CBOHCTB
reoMeTpuyeckux ¢puryp u gpopmya s
pellieHHsI TeOMeTPHYECKHUX 32124 H 327124 €
NMPAKTHYECKHM CO/lep:KaHIeM;

7) copMHPOBaAHHOCTD NpeACTABICHUIT 0
npoueccax u siBJeHUSIX, UMEIOIHX
BepPOSITHOCTHBII XapaKTep, 0 CTATHCTHYECKAX
3aKOHOMEPHOCTSIX B PpeaJbHOM MHpe, 00
OCHOBHBIX NOHSATHSAX 3JIeMEHTAPHOI TeopHH
BepOSITHOCTEl; YMEeHHIi HAXOAHTH H OLeHHBAThH
BePOSITHOCTH HACTYIJICHUS cOOBITHII B
NMpoCTeHINX NPAKTHYECKUX CHTYalUsX U
OCHOBHBIE XaPAKTEPHCTHKH CIy4YaifHBIX
BeJINYNH;

8) Bi1aJleHHe HABBIKAMH HCIO/1b30BAHHS
TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MPOrpamMM Npu
pelieHNM 3a1a4;

9) copMHPOBAHHOCTH NPEACTABJIEHUI O
He0OXO0AHMMOCTH 10KA3aTeIbCTB MPH
000CHOBAHUHN MATEMATHYeCKHX YTBeP KIeHHI
M POJIM AKCHOMATHKH B IIPOBeleHHH

Pemienue npakTuyeckux
32124 M TeCTOBBIX BOIIPOCOB

Pemenne NPaKTHYEeCKUX
3a1a4
Pemienne KOHTPOJIbHBIX

pa6ot

PemreHne caMoCTOSATEIbHBIX
padot

PemeHne TecToBbIX
BOIPOCOB

PenreHne NnpakTHYeCKUX
3a1a4

Pemenue KOHTPOJIbHBIX
pa6or

PelreHne caMoCTOSATEIbHBIX
padot
Peurenne TecToBBIX
BOIIPOCOB

Pemenue MPAKTHYECKHUX
3a1a4

Pemenue KOHTPOJIbHBIX
padot

PelreHne caMoCTOSATEIbHBIX
padot
PelieHne TecTOBBIX
BOIPOCOB

Pemrenue npakTuyecKux
3a1a4
Pemenune KOHTPOJIbHBIX
pa6ot
PemeHue caMocTosAITeJIbHBIX
padot
Peuenue TecToBbIX

CamocTosTenbHbIe paboThI 110
Temam 1;5;12

CamocTosTensHbIe paboTHI 110
Temam 3;4,6;8;

[IpakTHuecKkue
IN015;16;17;18;19;20;25;
26;27,28;29;45;46;47;48;49;50
51;52;53;54,55;56;57;58;
30;31,32;33;34;35;36;37; 38;39

[IpakTuyeckue 3aHATHS
5;6;7;8;9;10;11;12;13;14;
40;41,;42;43;44;

IIpakruyeckue 3anstust Nel;2;3;4;

IIpaktuyeckue 3anarue Ne2l;22;23; 24;

3aHATHS

CamocTosTensHbIe padoTs! o Temam 10;11

CamocrosTtenbHbIe paboThl o Teme 13

CamocTosiTenbHble paboTs Mo TeMam 2;5

Texymuii KOHTPOIb: KOHTPOIIb

Ha IpaKTHYeCKOM 3aHATHH, Ha

KOHTpOJIBHOH paboTe, Ha

camocTrosiTenbHON paboTe, npu

peIIeHNH TecTa 1

MaTeMaTHYeCKOTo IUKTaHTa
IIpoMexyTOUHBINH KOHTPOJIB -
9K3aMeH




JeIyKTHBHBIX paccyKAeHuii;

10) copMHpPOBaAaHHOCTH MOHATHITHOTO
annapara no OCHOBHBIM pa3/iesiaM Kypca
MATeMATHKH; 3HAHUIT 0OCHOBHBIX TeopeM,
¢opmyJ1 1 yMeHHUsI HX IPUMEHATh; YMEHHS
J0Ka3bIBATh TeOpPeMbl H HAXOAHTH
HeCTAHJAPTHBIE CIIOCOOBI pellleH s 3a/1a4;
11) cpopmupoBaHHOCTL YMeHMIl

BOIPOCOB

Pemienue npakTuyeckux

MOJIeJIMPOBATH peaibHble CHTYALlHH, 3a1a4

HCCIe0BATH MOCTPOEHHBIE MO/IeJIH, PenreHne KOHTPOJIBHBIX CamocrosTenbHas padoTa 10 Temam: 2, 5,
HHTEPNPeTHPOBATDH MOJYYeHHBIH pe3yIbTaT; pa6ot 6,7

12) cpopmupoBaHHOCTD NpecTaABICHUI 00 PemeHue caMocTosITeJIbHBIX

OCHOBHBIX MOHATHAX MATeMATHYECKOI0 pa6ot

aHA/IN3a U HX CBOHCTBAX, BajlecHHe YMeHHeM Pemenune TecTOBBIX

XapaKTepH30BaTh NoBeleHne PYHKINIA, BOIPOCOB

HUCHOJb30BAHUE MOJTYYCHHBIX 3HAHMHT s

ONHMCAHUA H aHAJIM32 PealIbHbIX CamocTostenpHas paborta o teme Ne 10

3aBHCHMOCTENi;
13) BJIaJICHUE YMEHUSIMHU coctaBieHusi] Pemenne npakTuyeckux
BEePOSITHOCTHLIX MoOjieIell MO YCJIOBHIO 3a1a4H Y 3agaq
BHIYHC/ICHHS BEPOSITHOCTH HACTYIJIeHHsI coObITHIi, PeleHne KOHTPOJBHBIX
B TOM uHciIe ¢ NOpuMeHeHHeM  (opmyJ pabot
KOMOMHATOPHKH H OCHOBHBIX TeopeM Teopuu| Pemenne caMmocTosITeIbHBIX
BepOsSITHOCTeEIH; HCCJIeI0BAHUS CIIy4YaiiHbIX pa6ot
BeJIMYHH M0 X pacHpeaeseHHIO. Pemenune TecTOBBIX

BOINIPOCOB CamocTosTenbHbIE PaboTHI 110

Temam 1;2;13

Pacnpenesienue TUIIOB KOHTPOJILHBIX 3a]aHMii PU TeKYILIeM KOHTPOJIe 3HAHUH 1 HA
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMH.

Copepixanue
y4e0HOro Marepuaja

Tunbt KOHTPOJILHOI'0 3alaHUsA, HOMEp

10 mporpamMmme
yueOHoit
U CIHMIITTHHBI

DK3aMeHAIMOHHOE
3a/1aHne
(x011-B0O)

CamocTosiTeTbHAsK
3a1aHus pa6ora pabora
(K01-BO) (K01-BO) (110 HOMepam)

IIpakTuyeckas padora TecroBble

(110 HOMepam)

KonTpoasnas

Paznen 1. 1;2;3;4; 5;6;7;8 2 1
TloBTOpeHme Kypca
MaTeMaTHUKH

OCHOBHOWM IIKOJIBI

Pa3nen 2 [psimble 9;10; 11; 12;13;14 3 2
IIOCKOCTH B

TIPOCTPAHCTBE

Pazpnen 3. 15;16;17;18;19; 20 1 2 3
Koopaunatsl u

BEKTOPbI

21;22; 23;24;25;26; 2 2 4 2
27,28;29;30; 31;32;33;

Pasnen 4. OcHoBbI
TPUTOHOMETPHH.
Tpuronomerpuyeckue
GyHKIUH

Paznen 5. 34,35;36 1 3 5

KomiuiekcHble ynciia

37, 38,39,40,41,42,43,44,38 2 3 6
45;46;47;48

Pa3nen 6.
Ipounssoanasn
ynkuuu, ee
TpUMeHeHne

Paznen 7.
MHororpaHHHKH 1
TeJla BpalleHust

49;50;51;52;53;54;
55;56;57;58;59;
60;61,62;63;64

Pa3znen 8.
ITeprooOpa3znasn
ynkuuu, ee
npuMeHeHue

65;66;67;68

Pazgen 9. Crenenu u
KopHu. CTeneHHas
pyHkuus

69;70;71;72;73

Pa3nen 10.
Tloka3aTeabHas
pynkuus

74;75;76;77;78

10

Pa3pen 11.
Jlorapupmsl.
Jlorapupmuueckas
pyHkuus

79;80/;81;82;83;84

11




Paznen 12. 85,;86;87;88 1 12 2
MHuo:kecTBa.
DJIeMeHThbI TEOPUHU
rpagos

Pasnen 13. DiaeMeHTBI 89;90;91;92;93; 6 3 13 2
KOMOMHATOPUKH,
CTATUCTHKH H TEOPHH
BepOSITHOCTeH

Pa3pen 14. 94;95;96;97; 1 14
YpaBHenus u
HepaBeHCTBA

KoMIieKkT olleHOYHBIX CPeICTB
2.1. 3apanug 11l NpPoBedeHHUs TEKYIero KOHTPoJis
(coaep:xaHue Bcex 3aJaHUil AJ151 TeKYILIero KOHTPo.Jisi).
KOMIUIEKT OIIEHOUHBIX CPECTB COACPKHUT B ce0€ TECTOBBIC 3aJJaHUS M 3aJaHUS JUISI IPOBEICHUS
JK3aMeHa.
B kax0M 3a1aHuM 0 HECKOJIBKO MPUMEPOB U BAPUAHTOB.

Pasznea 1. IloBTOpeHne Kypca MAaTEeMATHKHA OCHOBHOM IIKOJIbI

TecT mo MaTeMaTHKe U1l y4al[uxcs neporo kypca no reme «IloBropenue».
Hucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATEIBHO 3aaHus. J[1s1 KaKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUH BBIOEPH OJTUH
MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTenpHOM NHCTKe Hanmumy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
M0/ KOTOPOM HaXOAMTCS BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.
YcaoBuS BLINOJHEHUA 3a1aHHS
1. 3aanue BBINONHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEeMs 3aHATUH.
2. MakcruMaiabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3alaHus: 45 MUHYT
Kpurepun onieHoK
OIICHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OIICHKA «4» CTaBUTCA 3a BhINOJHEHUE 3aaHust No 1 ¥ JIF0OBIX CeMH MPUMEPOB U3 3adaHuiNe 2,
Ne3, Neq
OIIeHKA «3» CTaBUTCS 3a BhIMONHEHUE 3aqaHus No 1 1 Tr00bIX MIeCTH MPUMEPOB U3 3agaHuil No 2,
Ne 3, Ne 4.

1 Bapuanr.
1. 3nauenue Beipakenus (0,25 +7 % + 2)2109 + 1% paBHO
a)2 0) 1 B)4 1)3
2. YKaxxuTe KOpeHb (UM KOPHU, €CITU UX HECKOJIbKO) YpaBHEHHUS:
1) 2x%-32=0
a)0; 16 0)0; 4 B) 4; -4 r) 2;-2
2)3x%2-x=0
a)3;1 0) 0; % B)3;0 r)%;l
3) x3- bx%+ 6x =0
a)4;3;2 0)3; 2;1 B)0; 1;2 r)0; 2;3
4)5(x—-2)=7x+16
a)-11 0) 12 B) -13 r) 14
5) ==12
a)0,1 0) 10 B) 100 r) 1

3. VYxkaxure PCHICHUC KAXKA0I'0 U3 HCPABCHCTB!
1) 4(7 — 2x) < 3(4x - 2)
a) [1,7; +00) 6) [2,3; +o0) B) (-00;1,7] 1) (-00;2,3]
2)3x%-7x+2 <0

8) (-00;3] U [2; +00)6)[1; 6]B)(-00;1] 1) [32]




4-x2

3) — >0
a) (-00; 1,5] U [2; +0)  ©) (-o0; —2)U(12,5;32) B) (-2; 1, 5)U (2; +) r) (-00; —2) U (2; +0)
. {XZ +y? = 10}
4. PelueHuem cucTeMbl ypaBHEHUM
Xx-y=2
SIBJISIFOTCS I1APbl YHCEIL:
a) (2;1); (-1;-2) 6) (1;3); (-1;-3) B) (3;1); (-1;-3) r) (3;4); (-3;-4)

TecT mo MmaTemaTHKe VI yYaluXxcs nepBoro kypca no teme «Illopropenne».
HNucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aAaHUs. [ KaXKI0TO U3 MPEIUIOKEHHBIX 3a1laHI BEIOEpU OJTMH
IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TAeIbHOM JIMCTKE HAUIIK HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OIHY OYKBY,
10J1 KOTOPOM HAXOAUTCS BHIOpAaHHBIN TOOO OTBET.
Ycji0BUS BbINOJTHEHUS 3a1aHUA:
1. 3aaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATUH.
2. MakcruManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepuu oueHok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUNl TecTa
OlLIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BhINONIHEHNE 3a1aHus Ne 1 1 006X ceMu IpuMepoB U3 3a1aHuiiNe 2,
Ne3 Ne4
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BbINOJIHEHKE 3aaHusI Ne 1 1 j1r00bIX IecTH NpUMeEpPOB U3 3agaHuil Ne 2,
Ne 3, Ne 4.

2 Bapuanr.
1. 3naueHue BeIpaKeHUs 0,2 +3 % - g): 226 + 2% paBHO
a)2 0) 1 B) 4 r)3
2. YKaxuTe KOPEeHb (UM KOPHH, €CIIM UX HECKOJIBKO) YPABHEHUS:
1) 3x%-27=0
a)3;-3 6)0;3 B)9; -9 r) 0;9
2)2x?-x=0
2;0 6)=; 2 B) 0; = r) 1; 2
a) 2 25 b 2 ) 2
3) x3-x%-2x =0
a)3;2;-1 0)0; 2;,—18)0; 3;2 r0; 1;2
4)3(x—-4)=8x+3
a)-3 0) -2 B) 3 r)2
5) = = 150
a)0,01 6) 100 B) 10 r) 0,1

3. Ykaxunrte PCHICHUC KaKA0T'0 U3 HCPABCHCTB!
1) 23— x)< 12-5x

) (-00; —2]6) (-o0; 3] B) (-0; 2] r) [3; +o0)
2)2x%-5x-3 >0
2) (-00; =] U [3; +00)6) (-00; —1] U [6; +00) 8) [-3: 3] r) [~1;6]
)5 <0
a) (-00; —4,5]U(-2; 2) 6) (-0; —=4,5]U[2; +0) B) (-4,5; -2)U (2; +0) T) (-00; —4,5)U (-2; +0)

x? +y? =17

y-3x =1
a) (-1,4); (-1,6; 3,8) 0) (1;4); (-1,6;-3,8)  B) (1;-4); (1,6 3,8) r) (4;1); (3,8; 1,6)

4. PenieHneM CUCTEMBI ypaBHeHI/Iﬁ{ }SIBJ'ISIIOTCH Iapbl YUCe:

Tect mo MmaTemaTHKe VI yYaluXcs MepBoro Kkypcea no reme «Illopropenne».



HucTpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aMaHus. J{J1s1 KaKI0TO U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHU BHIOEPH OJTUH

MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTIenpbHOM HCTKE HamuIy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHY OYKBY,
M0/ KOTOPOM HaXOJAUTCsI BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.

Yci10BUS BLINOJHEHHS 3aJaHHUS:

1. 3agaHue BHIMOJTHACTCSA B ayAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUH.

2. MakcuMaiabHOE BpeMsI BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

Kpurepun onieHoxK

OIICHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa

OIICHKA «4» CTaBUTCSA 3a BhIMOJHEHUE 3a1anust No 1 1 100bIX ceMH MPUMEPOB U3 3adaHuiNe 2,
Ne3, Neq

OIIEHKA «3» CTaBUTCA 3a BhINOJHEHUE 3aMaHust No 1 u JIF0OBIX IIeCTH MPUMEPOB U3 3a1anuid No 2,
Ne 3, Ne 4.

3 Bapuasnr.
1. 3HayeHUE BBIpAKEHUS (% -575+ g) 55 - 15% paBHO:
a) 12 0)- 16 B) 18 r)-14
2. YKaxXuTe KOPEeHb (UM KOPHH, €CIIM UX HECKOJIBKO) YPABHEHUS:
1) 4x%-64=0
a)0; 4 0)0; 16 B) 2; -2 r) 4;-4
2) 7x%-x=0
a)l;7 6) 0;7 B) 0; - r0; —7
) x3+3x%-4x=0
a)0;1;-4 06)0; —1;2 B)1;3;-2 r)0; —2;3
4)4(x—-3)=9x+ 13
a) 3 0) 4 B)-5 r)—2
5) = = 150
a)10 6) 0,1 B) 0.01 r) 100

3. VKaxuTe pelieHrne Kaxa0ro u3 HepaBeHCTB:
1) 22-3x%x)=32x-1)
] 6) (; +00) B) (-00; —] r) [2 +o0)
2)3x2-5x-2<0
)2 3] 6) (o —3] U[Z+®)  B) (oo —2] Uz +e0) 1) [-3;2]

a) (-

3) x2+5x >0
2-8x
2) (0 =5) U (0; 3) ) (-o0;=5] U [0; +00)  B) (500U (3; +o0) 1) (-00;0) U (35 +00)
v{xz +y? = 13}
4. PemieHnEM CUCTEMBI YPaBHEHUI
x-2y = -1

SABJIAIOTCA IMapbl YUCCII:

a) (1;4); (-2,4; -3,6) 0) (3;2); (-3.4,-1.2)  B) (3:4);(-2,4,-4,2) 1) (2;3); (-1,2; -3,4)

TecT Mo MaTeMaTuKe VI y4aluxcs nepBoro Kypca no reme «Illopropenue».
HHcTpyKuMA:
[TpounTail BHUMATENBHO 3aAaHUs. [ KaXK10T0 U3 MPeIOKEHHBIX 3a/laHUi BEIOEpU OJTMH
paBWIbHBIN oTBeT. Ha oTenbHOM sHcTKe Hanmumy nudpy — HOMep Bompoca U OJHy OYKBY,
10J1 KOTOPOW HaXOAUTCS BEIOpaHHBIM TOOOM OTBET.
YcioBusl BbINOJIHEHUS 3a1aHUS:
1. 3amaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
2. MakcuManpHO€E BpeMs BBINIOJIHEHHUS 3aaHusl: 45 MUHYT
Kpurepun oneHok




OIIEHKA «5)» CTaBUTCA 32 BEPHOE BHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa

OIICHKA «4» CTaBUTCSA 3a BhIMOJHEHUE 3a1anust No 1 ¥ JIF0OBIX CeMU IPUMEPOB U3 3a1aHuiNe 2,
Ne3, Neq

OIIEHKA «3» CTaBUTCSA 3a BhIMOJHEHUE 3a1aHust No 1 ¥ JI0OBIX MIeCTH IPUMEPOB U3 3aaHuid Ne 2,
Ne 3, Ne 4.

4 Bapuanr.
1.3HaueHue BhIpaKEHUS (g -95+ g) 341 + 2% pPaBHO
a)2 0)4 B) 0 r)-2
2. YKaxxuTe KOpeHb (UM KOPHH, €CIIU UX HECKOJIBKO) YpaBHEHUS:
1) 5x%-125=0
a) 25;-25 0) 0; 25 B) 5; -5 r) 0;5
2)4x?-x=0
a)l; ¢ 6) 1;4 B)4; 0 ro;
)x3+7x2+10x=0
a)-4;-1;0 0)-5; —2;0 B)-1;0; 2 r)—3; 0;4
4)7(x—-2)=5x+12
a) 15 0)-9 B) 11 r) 13
5) —==16
a)100 0) 10 B) 0.1 r) 0,01

3. Ykaxure PEHICHUC KAKJA0I'0 U3 HCPABCHCTB!
1) 52 - x)<7 x - 26

a) [3; +o0) 0) (-0; 1] B) (-00; 3] r) [5; +o0)
2)2x%-7x -4 >0
a) [~ 2; 4] 6) (005 1 U[2; +o0) B) (-00; —2] U [4; +0) r [5:2] 3)
X%+ 10x
2—-5x <0
2) (-10; 0)U (3; +0) ) (-0, =10] U [0;2) ) (-00; O)U (3; +00) 1) (0 2) U (10; +00)
v{xz +y? = 25}
4. PerieHueM cUCTEMbl ypaBHEHHH
x-y =1

SABJIAIOTCA IMapbl YACCII:
a) (-4; 3); (4;-3) 6) (5;3); (-3;-5) B) (4 1); (-1, -4) 1) (4;3); (-3; -4)
ITaJIOH NMpaBUWIbHBIX OTBCTOB:

1121)]22)]23)]|24)|25)|31)|32)[33) |4
Bl|a|B 0 0 r a r B a 0
B2|r| © a r B 0 a a r |B
B3|6| a B r r B a o B |T
B4|r| © a B r B a o 0 |T

Paznen 2. <IIPSAMBIE U IIVIOCKOCTH B ITIPOCTPAHCTBE»
Tect 1m0 Teme: «AKCHOMBI CTEPEOMETPUM U NMPOCTEHINNE CJIeICTBUS U3 HUX)
Hucmpykuusn:
3aKoHYM MPEJI0KEHNUE.
Jomummm onpeenieHne Wiu IpaBuiIo.
Ycnosus evinonnenus 3adanusn:
3a/aHuie BBIMOTHACTCS B ayIUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumanbHOe BpeMsl BBIIIOJHEHUS 3a1aHus: 15 MUHyT
Kpumepuu ouenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHINIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
olleHKa «4» CTAaBUTCS 34 BELIMIOJIHEHHE JIFOOBIX IIECTH 3aJaHUI
OIleHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIINOJHEHHE JIIOOBIX IIATH 3aJaHUI




1 Bapuanr.
1. [TepBas akcuoma crepeomerpuu: «KakoBa Obl HM ObLJIa MIOCKOCTh, CYIECTBYIOT TOYKH, ...
2. CnencrBue U3 akCMOM CTepeoMeTpuu: «Hepes MpsMyIo U He JISKAIYI0 Ha HeH TOUKY MOXKHO
3. Onpenenenne napauiesbHbIX NPAMBIX: «/[Be psMbIE B IPOCTPAHCTBE HA3BIBAKOTCS
napajuieIbHbIMH, €CITU
4. IIpu3Hak napamieabHOCTH IPSIMBIX B IPOCTPAHCTBE: «/[BE IpsiMble, apajliebHbIE TPETHEHN
IIPSIMOH,
5. Onpenenenre napamuiesbHbIX INIOCKOCTEN: «/[Be MIOCKOCTH HA3bIBAKOTCS NapaJlICIbHbIMH,
eciu
6. CBOICTBO MapajuieNIbHbIX MIIOCKOCTEN: «OTpE3KH MapauIebHbIX MPSMBIX, 3aKJIFOUEHHbIE
MEXY MapaieIbHBIMU TI0CKOCTSIMU
7. CBoiicTBO M300paxkeHus puryp Ha miaockocTH: «IIpsMonuHelHbIe OTPE3KU QUTYPHI
M300paXkatoTCs Ha IJIOCKOCTH YEPTEkaA ... .

TecT M0 TEMe: KAKCHOMBI CTEpPeOMETPHH U MPOCTEHIINE CJIeICTBUS U3 HUX))

Hucmpykyua:
3aKOHYM MPEJI0KEHUE.
Jonumm onpeaeneHue Wi IpaBuio.
Ycnosua gvinonnenusn 3adanun:
3aaHue BBINMOJIHSACTCS B ayIUTOPUU BO BPEMsI 3aHSITHIA.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHusl: 15 MuUHyT
Kpumepuu ouenok
OIICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
OIICHKA «4) CTaBUTCSA 32 BBIMOJHEHUE JIFOOBIX IIECTH 3aaHUI
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBHIIIOJIHEHUE JIIOOBIX MATH 33aHUN

2 Bapuanr.
1. Bropas akcuoma crepeomerpun: «Eciu ABe pa3nTu4HbIE IIIOCKOCTH UMEIOT OOIIYIO TOUKY, TO
2. CnenctBue U3 akcMoM ctepeoMeTpun «Eciu aBe TOUKHM MpsIMOM MPUHAIICKAT TIIIOCKOCTH, TO
3. Onpeznenenrie CKpeIUBaOUXCs TPSIMBIX: «/[Be MpsMble B IPOCTPAHCTBE HA3BIBAKOTCS
CKPEITUBAIOIINMHUCS, €CIIH
4. Onpenenenue napayieabHbIX IPAMOUN U MIIOCKOCTH: «IIpsimMas U IIOCKOCTh HA3bIBAIOTCSA
napajuieIbHbIMH, €CITN
5. IlpusHak napasmieabHOCTH TuocKocTei: «IlnockocT OyayT nmapaiienbHBIME IPYT IPYTY,
eciu
6. CBOICTBO MapajuieNbHbIX INIOCKOCTEN: «ECin 1Be napaieabHble MIOCKOCTH MEPECEKAI0TCs
TPEThEN, TO
7. CBoticTBO n300paskeHust Gpuryp Ha riockocTH: «IlapamiensHbie 0Tpe3ku GUrypbl
M300paxkaroTCs Ha MJIOCKOCTH YepTeka ...

Tect 1m0 Teme: «AKCHOMBI CTEPEOMETPUM U NMPOCTEHINHNE CJIAeICTBUS U3 HUX)

Hucmpyxkyusa:
3aKOHYM NMPEJI0KEHNUE.
Jonumm onpeenienrue uiu mpaBuio.
Ycnosusa evinonnenusn 3adanua:
3a/aHuie BBHIMOIHACTCS B ayIUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumanbHOE BpeMsl BBIIIOJHEHUS 3a1aHus: 15 MUHyT
Kpumepuu ouenok
OIIEHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
olieHKa «4» CTAaBUTCS 3a BELIMOJIIHEHHE JIFOOBIX IIECTH 3aJaHUi
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE JFOOBIX MATH 3a1aHUN

3 Bapuasnr.
1. TpeTbs akcuoma crepeomeTpun: «Eciu 1Be pa3muvHbIE MPSMbIE UMEIOT OOIIYI0 TOUKY, TO
2. CnencrBue 3 akCHOM CTepeoMeTpun: «Hepes Tpu TOUKH, HE JIe)KaIIHe Ha OJHOU MPSIMOH,
MOHO




3. Onpenenenne nepeceKkaroImuxcs NpsAMbIX: «/{Be MpsiMble HAa3bIBAIOTCS NIEPECEKAIOIUMUCH,
ecin
4. Ilpu3HaK napajijiesIbHOCTH MPSMON U TUIOCKOCTH: «Eciu npsmMas, He IpuHaIexaas
IUIOCKOCTH
5. Omnpezenenue nmapauiesbHbIX MIOCKOCTEN: «/IBe MIOCKOCTH HA3BIBAIOTCS NMapaJlICIbHBIMH,
eciu
6. CBOICTBO MapaylIeNbHbIX II0CKOCTEN: «Ecin aBe napanienbHble IIOCKOCTH MIEPECEKAt0TCs
TpeTbEei, TO
7. CBoiicTBO H300paskeHust GUTYp Ha TUIOCKOCTH: «OTHOIIIEHUE OTPE3KOB OJTHOM MPSMOM HITH
[apaJUICIIbHBIX MPAMBIX

KOHTPOJIBHAS PABOTA no teme <IIPUMEHEHUE ®OPMYJI IINTAHUMETPUN

ITPU PEHIEHUMU 3ATAY»
Yc/i0BUS BbINIOJHEHUS 3a/1aHUA:
3alaHue BBIIIOJIHAETCA B @y IMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcumManbHOE BpeMsl BBINONHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 Mo’keTe BOCIOIb30BaThCS (POPMYIIaMU /7Sl BBIYMCIICHUS IEPUMETPOB U IUIOLIA1eiH
MHOT'OYTI'OJIbHUKOB
Kpurepun onenok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThl
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JIIOOBIX ISTH 3aaHUN
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX YEThIpEX 3aJaHui
BAPHUAHT 1

1. YeMy paBeH nepuMeTp NpsMOYTrOJIbHOTO TPEYrOJIbHUKA, €CJIU €r0 TMIIOTEHY3a paBHa 73 cM, a
momaas paaa 1320 cM??
2. YUeMy paBHBI CTOPOHBI MIPAMOYTOIBHHKA, ECITU €10 MEPUMETP 74 1M, a IIoImah paBHa 3 M2?
3. Haiinute nepumerp pom0Oa, 3Hasi, 4TO €ro IMaroHajau OTHOCATCS Kak 5:12, a miiomaae paBHa
120 cm?.
4. Yemy paBHa IUIOLIA/1b PABHOOEPEHHOIO TPEYrojbHUKa, €Clii ero ocHoBaHue 120 M, a
6okoBas cropona 100 m.
5. B paBHOOOKO# Tpaneunu ocHoBaHus paBHbl 10cM 1 24 cM, OokoBas ctopoHa 25 cMm. Haiinure
IUIOLIA/1b TPANELtH.
6. Haiinure Bce BBICOTBI TPEYTOJIBHUKA, Y KOTOPOT'O CTOPOHBI paBHbI 13 cM, 14 cm 1 15 cm.
ITaJIOH NPABUJIbHBIX OTBETOB:

1 2 3 4 5 6

186 25;12 52 4800 119 12,9;12;11,2

Tect no Teme: «IlepneHIMKYJIAPHOCTD NPAMBIX U IJIOCKOCTEH.
Hucmpyxkyusa:
3aKOHYM MPEJI0KEHNUE.
Jonuiy onpeaeneHre ity mpaBuio.
Ycnosusn evinonnenusn 3adanus:
3azaHue BBIMOJHSIETCS B AyJUTOPUU BO BPEMSI 3aHSATHM.
MakcumanbHOe BpeMsl BBINIOJHEHUS 3a1aHus: 15 MUHyT
Kpumepuu ouenok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
olleHKa «4» CTAaBUTCS 3a BBIMIOJIHEHUE JIOOBIX IIECTH 3aaHNi
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIMOJHEHHUE JFOOBIX ISATH 3aJIaHUM

1 Bapuanr.
1. Onpenenenue NeprneHIuKyYIIPHBIX TPSIMBIX: «J[Be MpsiMble HA3bIBAIOTCS
NEPIEHUKYJIIPHBIMHU, €CIIM OHU




2. Ilpu3Hak nepneHuKyJIIpHOCTH MPSIMON U TUIOCKOCTH: «Eciu npsimast ..., TO OHa
NEePNEHANKYIJISIPHA JAHHOM TIOCKOCTI.
3. CBOICTBO NEPIEHAUKYISPHBIX MPSMOM U MIOCKOCTH: «Ecnu miockocth ... ... ... , TO OHA
NEPHEHANKYJIIPHA U APYTOM».
4. OnpeneneHue NepueHANKYIspa K miockoctu: «llepnenaukymnspom, OnyleHHbIM U3 TaHHON
TOYKHM Ha JaHHYIO IIOCKOCTh, HAa3bIBAETCS OTPE30K, coenuHstomui ... Konen sToro orpeska,
JIeXKAIMH B INIOCKOCTH,
Ha3bIBACTCS ...».
5. Onpenenenue paccTosIHUA OT TOYKHU J0 IUVIOCKOCTH: «PaccTOssHHEM OT TOUKH J10 IJIOCKOCTU
Ha3bIBAECTCS ..., OIMYLIEHHOT'O U3 3TOM TOYKH HA IIOCKOCTBY.
6. Teopema o Tpéx nepneHaukysipax: ( npsimas ): «Ecnu npsimasi, mpoBenéHHAs HA MIIOCKOCTH
yepe3 OCHOBAHUE HAKJIOHHOW, ..., TO OHA MEPIEHIUKYISIpHA HAKJIOHHOW.
7. Onpezenenue nepreHIuKyIIpHBIX TIOCKOCTEH: «JIBe mepeceKkaromuecs miocKoCTH
Ha3bIBAOTCS EPIEHAUKYJISIPHBIMU, €CJIM TPEThS IJIOCKOCT, ..., IEPECEKaeT ux Mo
NEePHEHAUKYISIPHBIM TIPSIMBIMY.

Tect no Teme: «IlepneHIMKYJIAPHOCTH NPSAMBIX M IIOCKOCTEID).
Hucmpykyusa:
3aKOHYM MPEJI0KEHUE.
Jonuim onpeneneHue Wik npaBuio.
Ycnosua evinonnenusn 3adanun:
3a/laHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHusl: 15 MuUHyT
Kpumepuu ouenox
OIICHKA «5)» CTAaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX IIECTH 3aJaHUM
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX MSATH 33aHUN

2 Bapuant

[Ipu3Hak nepneHANKyIIpPHOCTH IpSIMBIX: «Ecin 1Be NepeceKaromuecs NpsiMble  TO OHU TOXKE
NEPIEeHIUKYIISIPHBI ».
2. OnpeneneHue NepreHIUKYISPHBIX MPsAMOH U tiockocTu: «lIpsimasi, nepecekaromas

MJIOCKOCTh, HA3bIBAETCS IEPIICHANKYJIIPHON ITON IIIOCKOCTH, €CJIA OHA ..., KOTOPAs JIGKHUT B
JTAHHOM TUIOCKOCTHU U MTPOXOJUT YEPE3 TOUKY NEPECCUCHUS».

3. CBOICTBO MEPIECHIUKYIISPHBIX IPSMOI U TNIOCKOCTH: «/IBE MpsMble, ..., TapauIeIbHBI».
4. OnpeneneHue HaKJIIOHHOM K TIocKocTU: «HakimoHHOM, MPpOBEAEHHOM U3 JAaHHOW TOYKHU K
JTAHHOM TUIOCKOCTH, HA3bIBAETCA JI000H OTPE30K, ... . Konen orpeska, jiexxammii B
IJIOCKOCTH, HAa3bIBACTCA ... ».

5. OmnpesienieHre pacCTOSTHUS OT MPSIMOM 10 MapajuieNbHOM el TuiockocTu: «PaccrosiHueM ot
NpsIMOM 10 MapaJyIeIbHOM €M IIIOCKOCTU Ha3bIBAETCS PACCTOSIHUE ... .

6. Teopema o Tpéx nepneHANKyIsgpax ( ooparHas ): «Eciu npsiMast Ha MIOCKOCTH ..., TO OHA

NEPIEHIUKYIIIPHA U TPOEKIIMY HaKJIOHHOW».
7. IIpu3HaKk NepIeHUKYIAPHOCTHU IUIOCKOCTEN: «ECIN INIOCKOCTh MPOXOIUT Y€pe3 NPAMYIO, ...
, TO 3TU TUIOCKOCTH NEPIEHIUKYIISIPHBD.
Pazgea 3. KoopauHaThl M BEKTOPHI
TECT IO TEME: «<BEKTOPBI B IPOCTPAHCTBE. CJIO) KEHUE U BBIYNTAHUE
BEKTOPOB. YMHOKEHHUE BEKTOPA HA YN CJIO»

Bapwnant Nel

Yposens A
YcioBusl BbINOJIHEHUS 3a1aHUS:
3alaHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepun oneHok
OLICHKA «5» CTABUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3alaHUM TECTA




OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBHIIIOJHEHUE JIIOOBIX BOCHMU 33/1aHUMN
OLleHKa «3» CTaBUTCSA 32 BBHIIIOJHEHUE JTFOOBIX IIECTH 3aJaHUH
1. Kakoe yTBep:k/eHIEC HEBepHOe?
1) JIroOble 1Ba MPOTHBOIOIOKHO HANPABICHHBIX BEKTOPA KOJUIMHEAPHBI.
2) JIroOble 1Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA COHAIIPABIICHHI.
3) JIroObIe 1Ba paBHBIX BEKTOPA KOJUTMHEAPHBI.

BC —k-DK, AC = z-CD.

2. Jamer Toukud, B, C, D, K. MH3BecrHo, d4ro

- — —
AK =x-AB +y-AC.
Torna HeBepHO, YToO. ..
1) Bce TOUKH JIeKaT B OJHOM TJIOCKOCTH;
2) npsimbie BC u DK mapanienbHsl;
3) ToukuA,C u D He nexar Ha 0HOU MIPSMOIA.
3. Kakoe yTBepkaeHue HEBepHOe?
1) JITMHBI TPOTHUBOTIOIOKHBIX BEKTOPOB HE MOT'YT OBITh HEPABHEI.
2) Ecu niiiHBI BEKTOPOB HEPABHBI, TO M BEKTOPHI HEPaBHBI.
3) Ecnu nmuHbI BEKTOPOB PaBHBI, TO U BEKTOPHI PABHBHI.

- -
4. AB =k-CD, npuuéM Toukud, B uC He nexat Ha onHoi npsmoid. [IpameieAC u BDue
MOLYT OBITb. ..
1) napasmienbHbIMU;
2) nepeceKarnIMMuUcs;
3) CKpeluBarOIUMUCS.
5. ABCA1B1Cq — npaBuinbnas npusma. A1F = FBq, B1K =KC;.

Kakoe yTBepx/ieHre HeBepHOe?

ArE— S
<
A C
B
KF =—1aC.
1) 2
2) | AF |=| BK]|.
3) AF =BK.

6. ABCA1B1Cq — npasunsnas npusma. CE = EC4, BF =FB{, FM=MB,, AD : DC =3 1.
Kaxkoe yrBepxieHne BepHoe?

AI BI
C,
F
E
Ak-44- B
D
C

1) DM 11 EB,.



2) FC N DM .
3) EB TV FC.

7. ABCDA{B1C1D — mapamnenenunen. AD = ...

BI Cl
I
I
M D,
:g______ C
A D
1) BB+ DC;;
2) D.C,~ DC,~ DA+ BB,
3 AB,— BC + BA—CC,.
8. BexTopsbl AC,—AC-AC, ; AA-CB+AB g4 haiotes. ..
1) paBHBIMU;
2) IpOTUBONOJIOKHBIMU;
3) coHarnpaBJICHHBIMHU.
- - - -
9. DABC — rerpasap. AC =AB —x -CD.
Torma X =
D
Ag=~ —|~"— e —’- {
H
-
3) DB.
Yposens B

1. ABCDA1B1C1D  — mapannenenunen.

— - - - - -
Torma AC +BB+BA+DB+BD +DC=

TECT IO TEME: «<BEKTOPBI B IPOCTPAHCTBE. CJIO) KEHUE U BBIYNTAHUE
BEKTOPOB. YMHOKEHHUE BEKTOPA HA YN CJIO»
Bapwnant Ne2
Yposens A
YciaoBusl BbINOJHECHUS 3a1aHHUS:
3a/laHuE BBINIOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMS 3aHATUI.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepun oneHok
OIIEHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BHIITOJIHEHUE BCEX 3aJaHUM TeCTa




OLICHKAa «4» CTaBUTCS BBHIIIOJIHEHHE TIOOBIX BOCHMH SaﬂaHI/Iﬁ
OLIeHKA «3) CTABUTCS 32 BBHIIOJIHEHHE JTFOOBIX IIECTH 3aJaHUH
1. Kakoe yTBep:k/eHIEC BepHOe?
1) JIroOble 1Ba cOHANpPaBICHHBIX BEKTOPA KOJUIMHEAPHBHI.
2) JIroOble 1Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA MPOTHUBOIIOJIOXKHO HATIPABIICHBI.
3) JIroOble Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOpPA PABHBI.
2. Kakoe yTBep:k/icHIEC BepHOe?

1 Eem @ TV D, bMc, ., atlc.
DEWHZTTRET¢310§T¢3

- - - - - - -

3) CymectByroT BekTopsl & D 1 C rtakme, uro @ u C me xowmHeapusl, P u C He
- -

KOJUTHHEapHbl, a @ u 0 kommHeapHsr.
3. Kakoe yTBepxkieHrue HeBepHoe?
1) Ecniu asinHbl BEKTOPOB paBHBL, TO U BEKTOPHI PABHBI.
2) Ecnu BEKTOpBI paBHbI, TO UX JUTMHBI PaBHBbI.
3) J{nuHBI IPOTUBONOJIOKHBIX BEKTOPOB PaBHBbI.

4, AB =k-CD, npuuéM TOoukuA, BuC He nexar Ha onHoMl mnpsMoil. IlpsameieAC wu
BDsaBasiloTCATIapaICIbHBIMHE, €CIIH. ..

k=1,

2) k=-1,

3)k=3.

5. ABCA1B1Cq1 — npasunenas npusma. A1F = FBq, B1E = EC4. Kakoe yrBepxmenue
HeBepHoe?

- 1 -
FE = =CA.
1) 2

2) |FBI=|EC].
B)ﬁénéé.

6. FABCD — nmpaBuibHast mupamMuia. AC NBD =0, FE = EC, EN = NC, OP = PD. Kakoe
YTBEP)KJCHHE BepHOe?

1y AF M OE,
2) OE N NP.
3) NP N AF.



7. ABCA1B{Cq —mpusma. CA=__.

A, N c,

1) AA +AB +BC;
2 AA — AB - BC;;
3) AA —CA+BB,.

8. BekTopsr — MN + MK —AK | DC-DA-NC

1) IpOTHBOMOJIOKHBIMU;
2) paBHBIMU;

3) coHampaBJICHHBIMH.
9. DABC — TeTpasp.

ABJAKOTCH. ..

- — —

CD=x-DB-AC

RN

Yposens B
1. ABCDA1B1C1D  — mapannenenunen.

- — - - - —
Torna B,D, +C,C+CB+ AC, +CA+AD, =
Tect no Teme: « BekTopsl B mpocTpancTBe. ClI0KEHUE M BEIYMTAHUE BEKTOPOB. Y MHOKCHHUE

BCKTOPOB HA YUCIIO».
ITanon NMPpaBUWIBLHBIX OTBETOB:

Ne n/m Al | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 | BI
BapI/IaHT

1 2 1 3 3 3 3 2 2 3 AC
2 1 2 1 1 3 1 2 1 2 | BD

Tect no Teme: «CkansipHoe NpoU3BeAeHHE BEKTOPOB)
YcioBusl BbINOJIHEHUS 3a1aHUS:
3aaHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepuu ounenox
OIIEHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIITOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUI TECTa
OLICHKA «4» CTaBUTCSI BBIIIOJIHEHUE 3a/laHui YPOBHs A U Tpex 3a7aHuil ypoBHs B
OIIEHKA «3)» CTaBUTCA 3a BBINOJHEHNE 3aJaHUM YPOBHS A




Bapuant Nel

YpoBens A
- = - -
1. a-b<0. Torza yrom Mexty Bektopamn & u D ..
1) ocTpsrit;
2) Tymnoii;
3) mpsmoii.

2. DABC — retpasnp, AB=BC = AC =AD =BD = CD.

Torna HeBepHO, UToO. ..
D

B
1 £(AB; DC) = 90°;
) / (BD; CD) = 60°;

3 £ (AD; BA) = 60°.
3. Kakoe yTBepxkieHue BepHoe?

yab=la|-|b|-cos (a, b).
ab=la|-|b|-sin (a, b).

3 |a|-|b|=ab -cos (a, b).

2)

-

4. CxansipHO€ NPOU3BEACHNE BEKTOPOB a {a'l; az; a3} u b {bl; b,; b3}paBHO...

1) ajagag + b1b2b3;
2) albl + a2b2 + a3b3;
3) a1b2b3 + b1a2b3 + b1b28.3
Yposens B

1. CxanspHoe npousBe/ieHHE BEKTOPOB

5 gLB,g{l;—2;4m}, b{22m+L-m)

al-213} b{-42-1}

"Tormam=...

paBHO. ..

3. B npaBunbHO# yeThipéxyronpHoii mupamuge FABCD Bce pébpa paBHBI 110 2 CM.

Torna FA- AC -



- -
4. Yroa Mexly BEKTOpamMu ] "a {l; -5 \/E }
5. JlaHbI KOOPAMHATHI TOYEK:
4(1;-1;-4), B(-3;-1;0), C(-1;2;5),D (2, -3; 1).

Torna xocunyc yria mexxay npsmeiMuAd B u CD paseH. ..

paBeH...

Tect nmo Teme: «CkajisipHOe Ipou3BeieHUE BEKTOPOB»
Bapuant No2
YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHNUA:
3alaHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcumanbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUSI 3a/1aHus: 45 MUHYT
Kpurepun onenok
OILICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIITOJIHEHUE BCEX 3aJaHUM TeCTa
OLICHKA «4» CTaBUTCs BBIIIOJIHEHUE 3aJlaHuil YPOBHs A M Tpex 3afaHuil ypoBHs B
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJlaHuM YPOBHSA A

-> - — d
1, & b>0 Torza yroi Mexay BeKTopamMu & u b .
1) ocTpsIii;
2) Tymoii;
3) npsiMOi.

2. ABCA{B{Cq — npusma, < AAAC = £ AAB, Ag = BC = AC = AA{. Torza Bepho, wro...

1) £(CB,, CB) =90°;
2) £ (A, CB) =90

3) £ (AB; CA) = 60°,
3. Kakoe yTBepkieHre BepHOE?
S A 5o ap
coS (a, b):w COS (a, b):—_) .

1) ab 2 al-|b]



. - -

Sin (a, b) =5
3 jal-|b]

- —
4, CxansapHO€ MPOU3BEICHNE BEKTOPOB m {ml’ My, m3} 51 n {nl’ Ny n3} paBHO...
1) mqnq + mony + mang;
2) (nq — ml)2 +(no — m2)2 + (N3 — m3)2;
3) mqmomg + nqnons.
Yposens B

g{S;?;—Z}HE{—1;2;4}

1. CkansipHoe mpou3Be/ieHuEe BEKTOPOB

- - -
0. alb,a {n; _2;1}’ b {n;l; _n}' Torgan=...
3. Bce pé6pa terpasapa pausl o 2 cm. M, N, K, P — cepenunst pédep CD, BC, AB u BD
COOTBETCTBEHHO.

NM -PK =

paBHO. ..

Torna

N -
4. Yron mexy sextopamn | u & {1; -Lv2 }
5. JlaHbpl KOOpAMHATHI TOYEK:
C(3;-2;1),D(-1;2;1),M(2;-3; 3), N (-1; 1; -2).
Torna xocunyc yria mexay npsMeiMuCDuMN pages. ..
ITaJ0H NPAaBHJIBHBIX OTBETOB:

paBeH...

Ne n/mn Al A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5
BapHaHT

1 2 3 1 2 7 0;-1 -4 120° | 0,7
2 1 2 2 1 3 2;-1 | -05 | 60° 0,7

Pasznea 4. OcHoBbI TpUrOHOMeTpUH. TpUroHOMeTPUYECKHE PYHKIUHN
KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 TEME «®OPMYJIbl TPUTOHOMETPUN»
KonTtpouabHas pa6ora no teme «Tpuronomerpudeckue pyHKIum)
Bapmuanr 1
Yca0BHS BbINOJIHEHUS 32/IAHUA:
3aaHue BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOE BpEMs BBINOIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Bb1 MoxeTe nonb3oBatbest popmMyaaMu TPUTOHOMETPUH U TaOJInLeH 3HaYeHUH
TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKLIUH.
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEpPHOE BBIITOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
olleHKa «4» CTaBUTCS 3a BhINONHEHKE 3agaHust Ne 1 1 ro0bIX Tpex mpuMepoB u3 3aganust Ne 2.
olIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BhINOJIHEHUE 3aAaHus Ne 1 1 Mo0bIX IBYX MPUMEPOB U3 3a1anus Ne 2




. 8 3
1. lano: sino = _E; ;n< a < 2w,
9 - YA
Haiitu: cosa; sin 2a; cos(a + Z);
2. YOpoCTUTh BbIpaXKEHHUE:
sin 11x'cos x+cos 11x'sin x
a) 2 i 2 )
cos 6Xx -—sin 6 x

6) sin (27 + @) tg (5 +a);

cos 5x+cos 7X

)

B)

2c0s 6 X !
cos 2p3-1
r) _cos 2P-1

2cos 2B

KonTposbHas padora no teMe «Tpuronomerpudeckue (pyHKIMI)
Bapuanr 2
Ycj10BuS BbINOJTHEHUS 3aIaHUA:
3a/laHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMs 3aHATUH.
MaxkcumanbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Br1 MoxeTe mosib30BaThCs (popMysiaMi TPUTOHOMETPHH U TaOJIUIEH 3HAYCHU I
TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKLUH.
Kpurepuu oueHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHUE BCEX 3aJlaHUM KOHTPOJIBHOM paboThl
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BbINOJIHEHUE 3aaHust Ne 1 1 j1100bIX Tpex mpuMepoB U3 3aaanus Ne 2.
OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BbIIOJIHEHHE 3aaHus Ne 1 1 mo0bIX IBYX MPUMEPOB U3 3a1anus Ne 2

. 5.3
1. Mano: sina = o< a< 2m,
Haiitu: cosa; cos 2a; cos(a. - g);

2. YOpoCTUTh BBIpaKEHUE:
1-cos 2
a) 1ocos 2B,

sin 2B ’
cos 26x -sin % 6x
0) , , ;
sin21x-sin3x
. T 4T T . 4T
B)SiN— * COS— + COS— - Sin —;
15 15 15 15
s
r) cos(m — a) " ctg (5 + a) ;

ITanon NMpaBUWIbHBIX OTBETOB:

1 2a 20 2B 2r
B1 15 240 232 tg12x -cosa COSX -tg?B
17’289’ 34
B2 12, 119 12-5V3 tgp 1 0,5 sina
13’ 169’ 26 m

Tect mo Teme ""Pernienne TPUrOHOMETPHUYECKUX YPABHEHUI'"

Hucrpykuus:
[IpounTaii BHUMATENHHO 3aaHus. J[71s1 KaKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUN BHIOEPH OJTUH

MPaBUIbHEIN O0TBET. Ha oT/enpHOM HCTKE Hamumm nudpy — HoMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
MO/ KOTOPOU HaXOAUTCSI BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.
YciaoBus BLINOJHEHHS 3aJaHUS:
1. 3aganue BHIMOTHSACTCSA B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHH.
2. MakcuManbHO€E BpeMsl BbIOJIHEHUS 3adaHust: 30 MUHYT
Kpurepuu o1ieHoK
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
oleHKa «4» CTaBUTCS 3a BBINOJHEHUE JTIOOBIX IISATH 3aJaHNil TeCcTa
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE 3aJ]aHMsI JFOOBIX YEThIpEX 3aJlaHuil TecTa
1 Bapuamnr.




1. Bee pemenus ypaBHeHus 2 COSX — 1 = 0 onpenensrorcst GopmMymoii:

a)i%+2ﬂn;ne2 6)i%+27rn;nez;

B) (—1)“%+7zn;nez r) (—1)“%+27zn;nez;

2. Bce pemenus ypasHeHus sin?x — 6 sinx + 5 = 0 onpezensiorces GopMyIIoii:
a)%“+27rn;nez; 6)(—1)“g+ n,neZ

B)(—l)“32+ 7N neZ; r)32+ 27n;neZ;

3. Bee pemuenust ypaBHeHus SINX - v/3C0SX = 0 ompenemsorest hopMyIoit:

a)-%+7zn;ne2; 6)g+én;nez;

B)%+7rn;nez; r)-§+7zn;nez;

4. Bee penienus ypaBHeHHs 2 c0s2X — 5 SinxX + 1 = 0 onpeaensiorcs popMyJIoii:
a)i%+2?”n;nez; 0) (—1)“g+7zn;nez;
B)ﬂ:%—i-Zﬂn;neZ; r) (—1)“%+ﬂn;nez;

5. Bce pemenus ypapHenus 3 sin®X + cos?x = 2 sin 2X onpezenstorcs GopMyIoii:
a) E+ znne Z arctg§+ 7k k eZ;

6)g+ znne Z arctg3+ 7k k ez

B)E'F zn;ne Z, arctg2+ 7k k eZ;

r)-E+ znneZ arctg%+ ki k eZ

6. Bce pemenns ypaBaeHns 6 Sin’x + %SiﬂZX — C0S?X = 2 omnpenensroTcs GOPMyIOH:
a)-g+ znne Z arctg%+ 7k k eZ;

6)g+ znne Z arctg3+ 7k k ez

B)E‘F zn;ne Z, arctg2 + 7k k eZ;

r)-%+ Zn.neZ arctg%+ rk k eZ;

Tect 110 Teme ""PenieHne TDUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUH '
HucTpyKuus:
[TpounTaii BHUMATEIbHO 3aJaHus. J{J1s KaXK10T0 U3 NPEUI0KEHHBIX 3a/laHui BIOEpH OAMH
NpaBUIbHBIN 0TBeT. Ha 0TeIbHOM JIMCTKE HANMUIIM HU(PY — HOMEP BONPOCca U OJIHY OYKBY,
0]l KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIM TOOOH OTBET.
Yc/i0BUS BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:
1. 3aanue BBINOIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpeMsl 3aHATUH.
2. MakcruManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepum oueHok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3alaHUN TecTa
oleHKa «4» CTaBUTCS 3a BBINOJHEHUE TIOOBIX IISATH 3aJaHNil TeCTa
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBIIOJHEHHE 3aJ[aHUsl JIIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui TecTa

2 BapuaHnr.

1. Bce pemenus ypaBHenus 2 CosX + 1 = 0 onpenensitorcs GopMyoi:

a)i%+27zn;nez; 6)i%+27rn;nez;



B)£= + 27n;neZ; 1) (—1)n+1% +rnnez

2. Bce pemenus ypasHeHus sin - %X + 3sinX - 4 = 0 onpeznenstores: GopMyJIoii:
a)%“+27rn;nez; 6)32+27rn;neZ;

B)(—l)“%+ Tn;neZ, 1) (—1)“% + 7n; neZ;

3. Bce peurennst ypaBHeHHUs V3 SINX - COSX = 0 onpeaensiorest hopMyIioii:

a) -%+7zn;neZ; 6)-g+7zn;nez;

B)%+7rn;ne2; r)g+7rn;nez;

4. Bce pemenus ypaBHeHHsA2sin?x + 7 cosX - 2 = 0 onpenensrorcs GopMyoii:
a)>+an;ne’ 6)(—1)“%+27zn;nez;

B):i:%+27fn;nez; r)(—l)“%+7zn;nez;

5. Bce pelrenus ypaBHeHHs 2 Sin?X - sinx'cosx= cos?X onpeenstorcs GopMyIoii:
a) g+ zn;ne Z; arctg(=2) + 7k; k €Z;

6);+zmneZ arctg(—%) + 7k k eZ;

B)E‘l‘ zn;ne Z, arctg2 +zk; k eZ;

r)§+ TnneZ; arctg%ﬂrk; k eZ;

6. Bce pemenus ypasaenus v3sin®x +1/3sin?xcos  x - sinxcos?x — cos®x = 0
OTPENIEISTIOTCS POPMYIIOH:

a) E+7rn; neZ; -g+7zk; keZ;

6) ig+ TN neZ -E +rk keZ:

B)E‘F zn;neZ; arctg2 + zk; keZ;

r) i%+ TN neZ arctg%+ 7k ke Z:

Tect mo Teme "PelieHne TPUrOHOMETPHYECKUX YPaBHeHHii"
Hucrpykuus:
[IpounTaii BHUMATENHHO 3a1aHus. J{J1s1 KaXKI0T0 U3 NMPEIIOKEHHBIX 3a/IaHUi BIOEPH OJTMH
MpaBUIbHBIN O0TBET. Ha oTenpHOM HcTKe Hanmuy nudpy — HoMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
110J1 KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpAaHHBIN TOOOM OTBET.
Yci0BuS BLINOJTHEHUA 3aTAHUS
1. 3aganue BHIMOTHSACTCSA B ayAUTOPUU BO BPEMSI 3aHITHH.
2. MakcruManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OIIEHKA «5)» CTaBUTCA 32 BEPHOE BHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
oleHKa «4» CTaBUTCS 3a BBINOJHEHUE JTIOOBIX IISATH 3aJaHNil TeCTa
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE 3aJ]aHMsI JTFOOBIX YEThIpEX 3aJlaHuil TecTa

3 Bapuasnr.

1. Bee pemrenust ypaBaenus 2 SinX - 1 = 0 onpenensrorest popMyoi:

a)i%+27zn;nez; 6)i%+27zn;nez;

B) (—1)“% +z7n;neZ 1) (—1)“g+ zTn,ne Z



2. Bce pemienus ypaBHeHHUs COSZX — 7 COSX + 6 = 0 onpenenstores: hopMyIoii:
a)2zn;ne Z O)n+2zn;ne Z

B)>+27mne Z, 1)t + 2anne Z

3. Bce peuienus ypaBHeHus SINX +C0SX = 0 ompeaensitorces: GopMyIioit:

a)-%+7zn;nez; 6)—g+7zn;nez;

B)-E+7rn;nez; r) E+7zn;nez;
4. Bce pemenus ypaBHeHUs 6 cos?x — 5 sinx + 5 = 0 onpegensiores opMyIIoii:
a)g?“+27rn; ne’z; 6)EZ+27zn; ne’Zz;

B)-—+2zn;neZ; r)2zn,neZ
2

5. Bce pemeHus ypaBHeHMs sin?X - 3 SinXcosx+ 2 cos?x = 0 onpezensiorcs GopMyJIoii:
a) E+ zn;neZ; arctg(— %) + 7k; keZ;

6):“+ TN neZ arctg%+ 7k keZ;

B)E'F zn;neZ; arctg(—2)+ 7k; kez;

r) E+ zn;neZ; arctg2 + 7k; keZ;

6. Bce pemenus ypapHenus 2 sin3X - 3sinxcos x = 0 onpeenstorcs: GopMyInoii:
a) E+ znine Z; 27k keZ;

6)?“+ znine Z, zk keZz

B) + g+ zn;ne Z 2zk keZz;

r)ig+7zn; neZ rzk kez

Tect mo Teme ""Pernienne TPUrOHOMETPHUYECKUX YPABHEHUI'"

HucTpykuus:

[TpounTaii BHUMAaTENBbHO 3aJaHus. [ KaX 100 U3 MPeUI0KEHHBIX 3a/laHui BBIOEpU OIUH
NpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TeIbHOM JIMCTKE HAUIIM HU(PY — HOMEP BONPOCca U OIHY OYKBY,
0]l KOTOPOU HAaXOJUTCS BBIOpaHHBIM TOOOM OTBET.

Yc/i0BUS BBINOJTHEHUS 3a/1aHUA:

1. 3aiaHue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUHU BO BPEMs 3aHATUH.

2. MakcuManbHOE BpeMs BBINONHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT

Kpurepuu oneHox

OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TeCcTa

OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX MATH 33JaHUN TecTa

OLIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHUE 331aHUs JIFOOBIX YEThIpEX 3aaHui TecTa

4 Bapuanr.
1. Bce pemenns ypaBHeHus 2 SinX + 1 = 0 onpenensrorcst popMyon:
a)i%+27zn;nez; 6)(—1)“+1§+ zn;ne Z

B) (—1)“5?1T +amneZ ) (D)™ >+ znneZ;
2. Bce pemenus ypaBHeHHs COSZX — 2 COSX - 3 = () onpeensroTcs GpopMyIoii:
a)m +27n; ne’Z; 0) 27 n;neZ;
B-+27mneZ 1)t + 27an;neZ
3. Bce pemiennst ypaBHeHus SiNX -COSX = 0 onpeaesroTcst GopMyJIoi:

a)%+7zn;nez; 6)=+znmneZ



B)-E"‘ zn;neZ, 1) §+ ZnneZ;
4. Bce pemeHus ypaBHeHMs sin’x + 4 cosx + 4 = 0 onpenensrorcs GoOpMyJIoii:
-~ +27n;neZ; 6) 2zn;neZ;
B)T + 27 n; neZ; r)EZ+27zn; neZ;
5. Bce pemenus ypaBHeHUs 3 cos2X + sin?X- 2 sin 2x = 0 onpeensiorcs GOpMyIoii:
a) E+ zn;ne Z; arctg3 + 7 k; keZ;

6):“+ zn;ne Z; arctg(=3) + 7k; keZ;

B)E"‘ zn;ne Z; arctg§1+7zk;kez;

r) E+ Znn ez arctg(—g) + 7k keZ;

6. Bce pemenus ypapHenus (Cos2X - %) COSX = - % + sinx ompenensiorcs HopMyIIOi:
a)ig+7zn;neZ; 7k keZ;

6)£+ zn;neZ, arctg3 +xk;keZ;

B) igﬂrn;nez; 7 +27k keZ;

-T+annez arctg%ﬂzk;kez;

9Tanon NMpaBUJIbHBIX OTBETOB:

3a. 1 2 3 4 5 6
Bap:

1 a r B o a a

2 B o r a 0 0

3 T a B o r r

4 § a r B a B

KontpoabHnas padora no teme «Penienne TpUroHOMeTpu4ecKUX
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB)

YcaoBuS BbINOJHEHUS] 3aIaHUA:
3ajaHuie BBINMOTHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJTHEHU 3a1anusi: 90 MUHyT
Bs1 MokeTe monp30BaThCs hOpMyIaMu TPUTOHOMETPUH, (POpMySIaMu 7Sl PEeIICHUS
TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUH U TaOMuUIel 3HAYCHUI TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIHA.
Kpurepuu oneHox
OIIEHKA «5) CTaBUTCS 32 BEPHOE BBHIMIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN KOHTPOIBHOU paboThI
OIIEHKA «4» CTaBUTCSA 32 BBHIMOJHEHUE JIFOOBIX YETHIPEX YpPaBHEHUHN U TPEX HEPABEHCTB
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIOJIHEHUE 3aJaHHs JIIOOBIX TPEX YpaBHEHUU U IBYX HEPaBEHCTB

Bapmuanr 1.
Pemnre ypaBHeHnus: Pemnre HepaBeHCTBA:
1. sin?x — 6sinx +5=0 1. sinx<§
2.3cosx +2sin® =0 2.2c0sx —V3 <0
3. /3 sinx = - cosx 3. Sing > -;1
. . T 1
4. 2 sin®x — sinx- cosx = C0S?X 4.19(2x - D)<

5.cos(; —3)-1=0

KonTtpoabHnas padora no teme «PemieHue TpUroHOMEeTPHYECKHUX



YPaBHEHHIi U HEPABEHCTB)
Yc/10BUS BbINIOJHEHUS 3a/IaHNU:
1. 3aaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUHU BO BPEMS 3aHATUH.
2. MakcumanbHOE BpeMsl BBIMIOJTHEHUS 3a1anus: 90 MUHYT
3. Bbl MOXeTe moIb30BaThest GOpMYIIaMu TPUTOHOMETPUH, (hopMyIamMu JUis peLIeHuUs
TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHHUH U TaOIuIel 3HAUEHUN TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIHA.
Kpurepuu oueHok
OLICHKA «5)» CTaBUTCS 32 BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a1aHUN KOHTPOJIbHOIN pabOThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 32 BBHINOJIHEHUE JIIOOBIX YETHIPEX YPAaBHEHUH M TPEX HEPABEHCTB
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHusl JIFOOBIX TPEX YpPaBHEHUH U JIByX HEPABEHCTB

Bapuanr 2.
Pemure ypaBHeHus: Pemure HepaBeHcTBA:
1.sin?x +sinx-2=0 1. sinx<—%
2.3c0s 2x -sinx -1=0 2.2sinx +v3 =0
3. sinx - cosx =0 3. cos; < g
4. 3 sin?x + c0s2X = 2sin2x 4. tg(4x - g)> -1
5.V2cos(2x —3)-1=0
ITajIoH NPAaBUJIBHBIX OTBETOB:
B1 B2
! - + zn;nez (D" 2+ zn;nez;
6 ’ ' 3
2 += + 27n;neZ t>+anneZ; zkikeZ
3 Z+znnez arctg= + 7 k; ke z;
4 3
4 g+ zn;ne Z;, arctg3 + 7 k; ke Z; -g+ Tn.neZ arctg%+7zk;kez;
5 (—1)“+1g+ Znne Z 27n;neZ;
6 (5?“+ Zﬂn;BTT[+27Zn)n€Z; (g+ 277n;%”+27zn)nez;
7 (—=+ 2zn=+2zn)ne Z; (—5+2zmz+2zn)ne Z
8 2r+8r;4r+8n)ne Z (3r+8r;67r+8xm)ne Z
9 (E+E; E+E) neZ (E+E; E+E) ne Z
4 4 2 4 3 12 2 12

Paznen 5. KommiekcHbie yucia
Tect mo Teme «KoMIIeKCHBIE YHCJIA»

1. Yemy paBeH KBaApaT MHUMOM eIUHUIIBI?

a.-1+

b.0-

c.1-

d.4-

2. Kak Ha3bIBalOTCA YMCJIa BUAA X + yi?

a. IeJBIMU -

b. conpsiKeHHBIMU -

C. HEUTPAIbHBIMH -

d. KOMIIJIEKCHBIMU +

3. Kakoii 0ykBo# 00bIYHO 0003HAYAETCHA KOMILIEKCHOE YHCJI0?

a.z+




b
C
d
4

.d-

k-

L uU-

. Kakoii 3HaK HY’KHO OCTABUTH MKy MHUMOM eIUHMIIEH 1 1eHCTBUTEIbHOM

OTPUIIATEJILHOM eTUHULIEH?

a
b
c

5

L

=t

L<-
d.

. Ha kakue KoMILIeKCHbIE MHOKMTEIM MOKHO Pa3JioKUTh BbIpa:keHue 16a* +

~
~ -

36b? mpu momomm opmyJnl az + b2 = (a + bi)(a - bi)?

a

b
C
d
6
a
b
C
d
7
a
b
C.
d
8
a
b
C
d
9
a
b
C
d

. Uemy paBeH i*?

. 8a + 18hi u 8a - 6bi -

.4a + 6b u 4a - 6bi -

.8a+2bwu2a-16b -

. 4a + 6bi u 4a - 6bi +

. Uemy paBHO Bbipaxenue 4 +1i/3 + 2i?
.14/13 -5/13 1 +

.13/14 + 13/5i -

.14 -5i/13 -

A+i/3-2i-

. Kakoii 1aTuHckoil 0yKkBoi 0003HaYaeTcss MHUMAasi eIMHUIA?

.a-
i+
. e-

. ITo kaKoii (popmy.Jie BHINOJHSAETCH YMHOKEHHE KOMILIEKCHBIX YHces1?
. (al+b1i)(az+bzi):(alaz_b1b2)+(a1b2+a2b1)i +

(a2+ b1|) (a1+ bzi):(albz_b1a2)+(b1b2+a2bl) | -
(ar+b.i) (a+bui)=(a1a:bui)+ (@b +a:b,)i -
(ar+bsi)(az+bai)=(a:a.—bib.)+(aib.+a:b.) -

0-
1+
16 -
-1-

TecT 10. U3 Kakux yacTeil COCTOUT JII000€e KOMIIJIEKCHOE YU CJI0?

a
b
C

. IEUCTBUTEJIHLHOU U MHUMOI +

. HacTosIed 1 0OMaHYUBOH -

. PEaIbHOM U JIOKHOM -

d. hakTHyecKoil U yCIOBHOM -

1
a
b
C

1. YUemy paBeH MOAYJIb KOMILJIEKCHOIO Yucaa z =5 - 3i?

N17 -

N6 -

N34+

d. \22 -
12. Yto siByIsieTCH BELIECTBEHHOM YaCThI0 B BbIPpAaKeHUH m + ni?



13. Kakoe 4ncJi0 n1300pakeH0 Ha PUCYHKe D

a. CONPsDKEHHOE +

b. npobHoe -

C. OTPHIIATENILHOE -

d. HaTtypanbHOE -

14. Yemy paBeH i?

a. V1 -

b. V4 -

c.\9 -

d. -1+

15. Kak Ha3pIBaroTcs yucaa a + biu a - bi?

a. B3aMMHO COIPSIKEHHBIMU KOMIUIEKCHBIMH YUCIaMH +
b.B3aMMHO 3apsKEHHBIMU KOMIUIEKCHBIMH YHCIaMHU -

C. B3aMMHO HaNpPsSKEHHBIMU KOMIUIEKCHBIMU YHUCTIAMU -
d. B3auMHO NOpaXeHHbIMU KOMILJIEKCHBIMU YU CIIAMH -
16. KTo BBeJ1 0003HAYEHHE 1 1JII MHUMOM e JMHULIBI?
a. Pene Jlekapr -

b. [Mudarop -

c. Jleonapg Ditnep +

d. I'puropwuii [lepensman -

17. Yemy paBHO YaCTHOE KOMILIEKCHBIX ynces 4 + 5iu 3 + 4i?
a.7/9-8/201 -

b.32/41 + 1/41i +

c. 12/27-6/191 -

d.4/31+2/531i -

18. Ha kakue KOMILIEKCHbIE MHOKMTEJIM MOKHO Pa3Ji0KuTh yucao 10?
a.1+3inul-3i+

b.3+71iu3-7i-

C.2+4iu2-4i-

d.9+1iu9-1i-

19. Kakoii 0ykBoii 0003Ha4aeTCA MHOXKECTBO [1efiCTBUTEIbHBIX YHCEJI?
a. -

b.U-

c.N -

d R+

20. IIpo kakuX yCJOBHSX ABa KOMILIEKCHBIX YN CJIA PABHBI?
a. Xi<Xz, Y1<Y: -

b. X=Xz, Y1i=Y2 +

C. Xi>Xo, Yi>Ys -

d. X1<X2, y1<)h -

21. Kakoe 4ncjio He ABJIsAETCA MHUMOM eTHHUIIEH?



a.4+

b. 2i -

c.7i-

d.i-

22. Yemy paBHA cyMMa M NPOU3BeIeHNE ABYX CONPSIKEHHBIX YUCes?
a. IEUCTBUTEIILHOMY YHUCIy +

b. MHUIMOMY YHCITY -

C. MHUMOMY YHUCJy C HEHYJIEBOU AENCTBUTEIBHON YACTBIO -

d. yrcTo MHUMOMY YHCITY -

23. YTo0 03Ha4YaeT CMMBOJ HA KaPTHHKeE ?

a. OykBy ¢ -

b. apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YUCIIa +

C. MHUMYIO €/IMHULLY -

d. unrerpan -

24. Kto oTkpbLa ¢popmyay z" = r(Cos'@ + i sin"@)?

a. [Ieep @epma -

b. bres Ilackans -

c. SIkoB bepnymm -

d. Abpaxam ne Myasp +

25. Kakoii 0ykBoii 0003Ha4YaeTcs 3aMKHYTO€ Y CJI0BOEe MHOKECTBO
OTHOCHUTEJILHO BceX apupMeTHUeCKHUX AeicTBUil?
a.Q+

b.Z -

c.N -

d.R-

26. Uto oOpa3yeT MHOKECTBO PAIIHOHAIbHBIX YHCEJT?
a. CJI0’KHEHIIIEE YUCIOBOE TOJIE -

b. parrioHanbHOE MPOCTPAHCTBO -

C. MpOCTeMIlIee YUCTOBOE ToJIe +

d. MHOXECTBEHHOE MPOCTPAHCTBO -

27. Kak nepeBoaAMTCH JATHHCKOE CJIOBO «complex»?
a. TECHO CBSI3aHHBIN +

b. pa3aencHHBIIH -

C. COBMECTHBIH -

d. pacnosio)keHHbIN OTETBHO -

28. Ocb KaKoil KOOPAMHATHI HA3BIBAKOT ACHCTBUTEILHON 0CbIO?
a. opMHAaTa -

b. abcuucca +

C. BBICOTA -

d. MIOCKOCTh SKIUNTUKH -

29. YeM 0TIMYAIOTCS MHUMBIE YACTH KOMILJIEKCHO COTIPSI’KEHHBIX unce?
a. 3HaKamu +

b. OykBamu -

C. YHCJIaMH -

d. HIYEM -



TecT _30. CKOJIBLKUM IrpajaycaM paBeH apryMeHT JAeilCTBUTEIbHOI0
MOJIOKUTEIBHOI0 YHCIa?

a. 180° -

b. 90° -

c. 0°+

d. 45° -

ITaJIOH NMPAaBUJIBHBIX OTBETOB:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15

a d a b d a c a b a c c a d a

16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30

c b a d b a a b d a c a b a c

Paspneu 6. IlpousBognast pyHKIUM, ee IPUMEHEHHE
Tect o Teme «IIpon3BogHasi MHOTOYJIEHA U CTENEHID)
HucTpyKuus:
[TpounTail BHUMATEIBHO 3aJaHus. JJJ1s KaXK10T0 U3 NPEUI0KEHHbBIX 3a/laHui BBIOEpH OMH
IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TeIbHOM JIMCTKE HANUIIM HU(PY — HOMEP BONPOCca U OJIHY OYKBY,
110J1 KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIM TOOOM OTBET.
Ycji0Bus BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:
3a/laHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
MaxkcumanbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
[Tpu BBIOJIHEHUU TE€CTA Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCA TAOIULIEH TPOU3BOAHBIX
Kpurepun oneHok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHU TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJHEHHE JIIOOBIX I€BATH 3a/laHUM TecTa
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHMsl JTFOOBIX CEMHU 3aJlaHuil TecTa
1 Bapuamnr.

1. 3naueHue npou3BoaHOM (yHKIMH Y(X) =3X — 7 npu X = 2 paBHO

a)7 0) -7 B) 3 r) -4
2. 3Hauenue npousBoaHoi Gyrkmun Y(X) = 5x* - 6x°+ 7x? - 8x + 9 mpu x = 0 paBHO
a) -8 0) 6 B) 9 r) 8
7 3
3. 3HaueHue Mpou3BOAHON QyHKIHHY(X) :X7 — X?+ 5x° pu X = | paBHO
a)5 0) 2 B) 4 r) 10
4. 3naveHne Npou3BOHON GyHKIHH Y(X) = X * + 4Xnpu x = %paBHo
a)4 0) 4,5 B) 5 r)5,5
5. 3HaueHue nmpou3BoAHOM (HyHKIHHY(X) = 3X s 2\/§an x = 1 paBHO
a)-5 0)5 B) | r)7
6. 3HaueHue MPou3BoAHON QyHKIHHY(X) =1X- 9x 2 1pu X = -1 paBHO
a) -8 0) -9 B) 10 r) 17
7. KopreM ypaBaenns y'(x) = 0, ecrmn Y(X) = 3x > - X + 7 sBIISIETCS UNCIIO:
1 1
a)s 0) = B) — r)2
) ) 3 ) 5 )

8. Kopuem ypasrenus f'(X) = g'(X), ecmu f(X) = x* +4; g(X) = 2X* + 6X — 5 gBAAETCA YHCIIO:
a)-3 0)2 B) -4 r)3

9. Kopusimu ypasuenwusf’'(X) +4 =0, eciu f(X) = %XS + %X ? - 6X + 3 ABIAIOTCS YKCTA:




a)1;2 6)-2; 1 B)2; 3 r)-1; 2
10. Kopusimu ypasuenus f'(X) -3 =0, eciu f(X) = 1 x* - %XS - X% + 3X + 2 ABJAIOTCA YNCIIA:

a)0;1;2 0)-2;0;1 B)1;2;3 r)-1;0; 2

Tect no teme «IIpon3BogHasi MHOTOUWIEHA U CTENEHN»
NucTpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aAaHUs. [ KaXKI0TO U3 MPEIUIOKEHHBIX 3a1laHIi BEIOEpU OJTMH
MpaBUJILHBIN O0TBET. Ha oTAeNbHOM JUCTKE HanmuIy 1udpy — HOMEp BOmpoca U OJIHy OYKBY,
0] KOTOPOI HAaXOAUTCS BEIOPaHHBIN TOOOM OTBET.
Yci10BUS BLINOJHEHHS 3aJaHHU:
3ajanue BBIMOJIHSACTCS B ayIUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumalibHOE BpeMs BBINIOJIHEHUSA 3a4aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBITIOJIHEHUU TE€CTa BBl MOXKETE MOJI30BATHCS TAOIUIIEH TIPON3BOIHBIX
KpuTepum oneHok
OIICHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHITTOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLlIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BBLIIOJHEHHUE TI00BIX IEBATH 3aJaHUM TecTa
OILICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHME 3aJaHns JIIOOBIX CEMU 3aJJaHull TecTa

2 Bapuanr.
1. 3HaueHue npou3BoaHOM QyHKIMH Y(X) =9x + Stipu X = 5 paBHO
a)9 0)5 B) 14 r) 4
2. 3Hauenue npousBoaHoi Gyrkmun Y(X) = 3x * + 5x*- 10x* + 6x - lmpu x = 0 paBHO
a)-10 0) 1 B) 6 r) S
X6 XS
3. BHaueHue MPOU3BOAHOM QyHKIUH Y(X) = riniri 4x % ipu X = 1 paBHO
a) 8 0)4 B) -4 r)3
4. 3nauenne npousBoaHON GyHKIHK Y(X) = X * + SXmpu X = -% paBHO
a) 6 0) -4,5 B) 5 r)4,5
5.3Hauenne mpous3BoaHON GyHKIHHK Y(X) = 7x ° + 2v/Xmpu x = 1 paBHO
a)9 0) 15 B) 5 r) 14
6. 3HaueHue IPOM3BOAHOM QyHKIMH Y(X) =5 X ° - lXHpI/I x = -1 paBHO
a)9 0) -9 B) 4 r)5
7. KopreM ypaBHenus y'(x) =0, eciut Y(X) = 6X - X SBIISETCS UHUCTIO:
1 1
a) — 0) 5 B) — r)6
) 5 ) ) B )

8. Koprem ypasrenns f'(x) = g'(X), ecmm f(x) = 10x°+2x; g(X) =6,5x°- 12x + 1
SBJISIETCS YKMCJIO:

a) -2 0) 4 B) 2 r)-3

9. Kopusimu ypasuenus f'(X) - 3 =0, eciu f(X) = %XS - 2X % + 6X - 10sBNIsTIOTCSA UHCIIA:
a)-1;3 0)1;5 B)-3; 4 r) 1;3

10. Kopusimu ypasuenus f'(X) + 7 =0, ecim f(X) = %X *- 24,5 x* - TXSIBIAIOTCS YKCHA:

a)2;3;9 0)0,7,-7 B)1;3;7 r)0;3;-3

Tect mo Teme «IIpou3BoAHAS MHOTO4YJICHA W CTEIIEHN»
HucTpykuus:
[IpounTaii BHUMATENBHO 3aMaHusl. J{J1s1 KaKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUN BHIOEPH OJTUH
MPaBUIBHEIN OTBET. Ha oTIenpHOM JHCTKEe HamuIy nudpy — HOMep BOMpoca U OJHY OYKBY,
0]l KOTOPOM HAaXOJUTCSI BBIOPAaHHBIN TOOOM OTBET.



Yc/10BUS BbINOJTHEHUS 3a/1aHNUA:

3aaHue BBINOJIHACTCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHH.

MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

[Tpu BBIMOJTHEHUU TE€CTa BbI MOKETE MOJIb30BAThCS TaOIUIIEH TPOU3BOIHBIX

Kpurepuu oueHok

OIICHKA «5)» CTAaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa

OLIEHKA «4» CTaBUTCS 32 BBHIIOJHEHUE JIIOOBIX JIEBSATH 3aJlaHUI TeCTa

OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJ]aHusl JIFOOBIX CEMHU 3aJlaHuil TecTa
3 Bapmuanrt.

1. 3nauenue npou3BoAHON GyHKIHH Y(X) =2X - 3npHu X = 4 paBHO

a) -3 0) -1 B) 2 r)5
2. 3Hauenue npou3BoaHol GyHkmuu Y(X) = 6x°- 3x * + 2x >+ 5x + lnpu x = 0 paBHO
a) 6 0)5 B) 8 r) 4
5 4
3. 3HaueHue Mpou3BOHON QyHKIUHU YyY(X) = X? - X:+ 3x’ npu x = 1 paBHO
a)3 0)6 B) 4 r)5
4. 3nauenne npousBoHON GyHkuuK Y(X) = x * + 3xmpu x :% paBHO
a) -4 0)5 B) 3 r) 4
5. 3Hauenue npou3BoaHOH GyrKIuH Y(X) = 2v/X + 9x > ipu x = 1 paBHO
a) 13 0)7 B) 19 r) 11
6. 3HaueHue MPOU3BOHON QyHKIUH Y(X) = lx-7x3 npu X = -1 paBHO
a) -22 0) -6 B) -12 r) 32
7. Koprem ypaBuenns y'(x) =0, ecmm Y(X) = 2,5x > - 10x + 1 sBisieTcs 4ucio:
a)5 6) 10 B) 4 r)2

8. Kopuem ypasrenus f'(X) = g'(x), ecmu f(X) = 7x*+ 5x;  g(X) = 3,5x*- 16x +2
SIBJISICTCS YUCIIO:

a) -1 0) -3 B) 2 r) -2
9. Kopusmu ypasuenustf'(X) + 4 = 0, eciu f(X) = %Xs - 5x % + 5X - 9ABNIAIOTCA UHCIIA:

a)l;7 0)7;5 B) -4; 5 r) 1;9

10. Kopusvu ypasrerusf'(X) — 6 = 0, ecrm f(x) = 5x * - %xs - %X 2+ 6X

ABJIIAOTCA YHUCJIIA:
a) 0; E;—i 0) 0; 2; 3 B) 0; l;—
2 20 4 3

(S0

1
r)0; —;—
) 2

© |~

Tecr mo Treme «Ilpon3BogHass MHOIO4JIeHA M CTENIEHN»
HucTpyKuus:
[TpounTail BHUMATENBHO 3aAaHUs. J{J1s1 KaXKA0T0 U3 MPEII0KEHHBIX 3a/1aHUI BEIOEPH OJIMH
paBWIbHBIN 0TBeT. Ha oTenbHOM HcTKe Hanmumy nudpy — HOMep BoIpoca U OJHy OYKBY,
10J1 KOTOPOW HaXOAUTCs BEIOpaHHBIM TOOOM OTBET.
YciaoBusl BbINOJHECHUS 3a1aHHUS:
3alaHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBIOJIHEHUM TECTA BBl MOXKETE MOJIB30BATHCS TAOIMUIIEH TPOU3BOAHBIX
Kpurepum oueHok
OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBATH 33JaHUN TeCTa
OlIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIOJHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX CEMM 3aJJaHUi TecTa

4 Bapuanr.




1. 3HaueHue npou3BoaHOM QyHKIMH Y(X) =8X + 9mpu X = 3 paBHO

a) -1 0) 17 B) 9 r) 8

2. 3navenue npom3BoaHOH Gyrkmmn Y(X) = 11x* - 13x°+ 2x° - 12x + Inpu x = 0 paBHO
a)-10 0) -12 B)-11 r)-9

3. 3HayeHue Mpou3BOAHOM HyHKIUH Y(X) :g - § +6x° npu x = 1 paBHO
a) 12 0)5 B) 6 r) 11

4. 3nauenne npousBoHON GyHkuuu Y(X) = x * - 4xmpu X = -% paBHO
a)3 0) -5 B) 5 r) -3

5. 3HaueHMe TPOM3BOIHON QyHKIHH Y(X) = 6X > - 2v/x1pn X = 1 paBHO
a)4 0) 8 B) 10 r) 11

6. 3Hauenue Ipou3BoaHON Gynkimuy Y(X) = 3x * - lXHpI/I x = -1 paBHO
a)?2 0)5 B) -5 r) -2

7. Koprem ypaBaenns y'(x) = 0, ecrmn Y(X) = 2x * - 24x - 3 sBIseTCs YUCIIO:
a) 12 0) 4 B) 6 r)3

8. Kopuem ypasrenus f'(X) = g'(x), ecmu f(X) = 7,5x* - 14x + 1;
g(x)=1,5x* + 10x + 2 sBIAETCS YNCIO:
a)2 0)3 B) 4 r) -4

9. Kopusimu ypauenusif'(X) - 9 = 0, ecnu f(X) = %XB - 5X? + OXABIAIOTCA YHCIA:
a)0;5 6)0; 1,2 B) 0; -10 r)0; 1,25
10. Kopusimu ypaBuenusf’(X) — 7= 0, eciu f(X) = %X" -13,5x 2+ 7x - | sBISIOTCA YHCIA:

a)-1;4;5 6) 0;3;-3 B)0; 1;5 r) 0;3;5

ITaJI0H 0TBETOB K TecTy no Teme “ IIpou3BoAHAS MHOI04/1€HA M CTENeHn”

3an.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ba
1 B a T 0 0 r B a 0 T
2 a B a r 0 0 B a T 0
3 B §) 0 T B a r 0 r a
4 T 0 a 0 T B B a T 0
Tect mo Teme: «IIpou3BoaHas NPOU3BEACHUS U YACTHOIO).
HNucTpyKIMSA:

[TpounTail BHUMATENBHO 3aAaHUs. [ KaXK10T0 U3 MPeI0KEHHBIX 3a/laH|i BEIOEpU OJTMH
MpaBWIbHBIN 0TBeT. Ha oTnenpHOM HCcTKe Hanmumm nudpy — HOMep BOIpoca U OJHY OYKBY,
10J1 KOTOPOW HaXOAUTCs BBIOpaHHBIN TOOOM OTBET.

YciaoBusl BbIIOJIHEHUS 3a1aHHS:

3alaHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.

MakcumanbHO€E BpeMsl BBINIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHUH TECTA BBl MOXKETE MOJIB30BaThCs TaOIMIIEH POU3BOIHBIX

Kpurepun oueHok

OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TeCTa

OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBATH 33JaHUN TeCTa

OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BBHIIOJHEHUE 3aJaHUS JIIOOBIX CEMM 3aJJaHHUi TecTa




1 Bapuanr.
1. Bee pemenns nepasenctsa f'(x) <0, ecnu f(X) = 4x — 3x?  06pasyloT MHOKECTBO:

() ol o< o(=d

2. Bce pemenns nepaBenctsa f'(X) > 0, ecm f(X) = x*+ 3x % - 45X, 00pa3yloT MHOKECTBO:
a) [-5;3] 6) (—o0;3] U [5;4+0) B) [3;5] r) (= 0;-5]U[3;+0)

o 3
3. 3HaueHne MPOM3BOAHON (pyHKIMH Y(X) = 2v/X- ~ B TOUKE X;= 1 paBHO

13 15 3
a) — 0) — B) 4 r)- —
) 18 ) 16 ) ) 4
4. 3HaveHue MPOU3BOAHON pyHKIHH Y(X) = xiZ B TOUKE X ,= | paBHO
a)-2 0) 4 B) -3 r) 1
53uaucHue Ipou3BoaHON GyHKIHHU Y(X) =Vx*B Touxke X, = -1 paBHO
3 3 4 4
a) — 0)-— B) -— r) —
) 2 ) 2 ) 2 ) i
6. Ecmm y(x) = (17x — 2) (18 - x*), 1o y’(0) paBHO
a) -36 0) 34 B) 306 r)312
7. Kopens ypasrenus: f'(X) - g'(X) = 0, ecrmm f(X) = x° + 4; g(X) = (X + 1) (4x + 3); paBen
6 3 S) 1
a) — 0)-— B) - — r)-1=
) - ) 1 ) 5 ) 5
8. 3HadyeHue npou3BoAHOM QyHKIMH Y(X) = % B TOYKE X ,= 4 paBHO
a) 14 0) -9 B) 12 r)-11
X2
9. Kopusimu ypaBaenust y'(x) = 0, eciu Y(X) ZfﬂBnﬂmTCH qyucia
a)-3; 1 0)-1;2 B)-2;1 r)-1; 3
10. E X _3x%-2x+1 ‘(2
. Ecn y(X) = s TOY (-2) paBHO
32 11 12 11
htd 6) -—— il =
Y 35 )37 ®) 35 REET

Tecr mo teme: «IlpousBoaHas NPOU3BeICHUS H YACTHOIO».
HucTpyKuus:
[TpounTail BHUMATENbHO 3a4aHus. [ KaXK10T0 U3 MPeI0KEHHBIX 3a/laH1i BEIOEpU OJTMH
paBWIbHBIN 0TBeT. Ha oT/ienbHOM KCcTKe Hanmuuy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
10J1 KOTOPOM HaXOAUTCS BBIOpaHHBII TOOOH OTBET.
YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHHUS:
3alaHuE BBINOJIHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcruManabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBIMOIHEHUM TECTA BbI MOXKETE MOJIb30BATHCS TAOIMLIEH TPOU3BOAHBIX
Kpurepum oueHok
OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TeCcTa
OLIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBATH 33JaHUN TECTa
OlIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBHIIOJHEHUE 3aaHUs JIIOOBIX CEMM 3aJJaHH TecTa

2 BapuaHnr.

1. Bee pemenns nepasenctsa f'(X) > 0, eciu f(X) = 6X — 2X*  06pa3yloT MHOXKECTBO:

() o) wloe] s

2. Bee pemenus Hepapenctsa f'(X) <0, ecmu f(X) =2x° + 3x ? - 36X, 06pa3yl0T MHOXKECTBO:
a) [-3;2] 6) (—o0;—2] U [3;+0) B) [-2;3] r) (—o0;-3]u[2;4+0)




o 2
3. 3HaueHne IPON3BOIHON QyHKIHH Y(X) = 4v/X- ~ B TOUKE X(= 9 paBHO

2 56 5 2
a) 1= 0) — B) — r) 1—
)15 ) )2 )15
4. 3HaueHue NPou3BOIHON QyHKIUY Y(X) = xi3 B TOYKE X ,= | paBHO
a)4 0)-3 B) 1 r) -2
5. 3uHavenue npou3BoAHON GyHKIHH Y(X) = Vx5 B TOUKE X,= 16 paBHO
a) 2,5 0) 12,5 B) 5 r) 3,5
6. Ecm y(X) = (9x — 5) (3x*+ 7), Toy’(0) paBHO
a) 27 0) -35 B) 63 r)-15
7. Kopens ypaBaenus f'(X) - g'(X) = 0, ecrm f(x) = x° - 1; g(X) = (X - 2) (3 + 4); paBen
a) 0,1 0) -0,2 B) -0,3 r) 0,5
o 3x—-1
8. 3HaueHue Mpou3BoaAHON QyHKIMHU Y(X) =— B TOUKE X, = -1 paBHO
a)7 0) 2 B) -3 r)9
X2
9. Kopusimu ypaBhenus y'(x) = 0, eciu Y(X) = X:? SIBJISIFOTCSL YUCTia
a)-3;1 0) -6; 4 B) -1;3 r)-4;6
_ 2x%-3x-1 ,
10. Eciin y(X) BRI TOy (-2) paBHO
3 4 5 2
a) 2— 0) 1— B) 1 — r) 2—
) 11 ) 9 ) 16 ) 9
Tect o Teme: «IIpon3BoaHAS MPON3BEAEHUS U YACTHOTOY.
HucTpykuus:

[TpounTail BHUMATEIBHO 3aJaHus. J{J1s KaXK10T0 U3 NPEUI0KEHHbBIX 3a/laHui BBIOEpH OAMH
IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TeIbHOM JIMCTKE HANUIIM HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OIHY OYKBY,
0] KOTOPOI HAXOAUTCS BHIOpAHHBIN TOOO OTBET.
Ycji0Bus BbINOJTHCHUS 3a/1aHUA:
3a/iaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUHU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcumanbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
[Tpu BBINOJIHEHUU TECTa Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCA TAOIUIIEH TPON3BOAHBIX
Kpurepun oneHok
OILICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIITOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUM TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHUE JIIOOBIX JIEBATH 3aJIlaHUH TecTa
OLIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE 3aJJaHMsl JTFOOBIX CEMHU 3aJlaHuil TecTa
3 Bapuanr.

1. Bee pemenus HepaBeHcTsa f'(X) <0, ecmu f(X) = 2x — 3x° , 00Pa3yIOT MHOKECTBO

(=) o[ ol T 0f

2. Bee pemenus nepasenctsa f'(X) > 0, ecmm f(X) =2x° -3x? - 36X, 06pa3yloT MHOXKECTBO:
a) (- o0;—4]U [5;+00) 6) (—o0—2] U [3;+0) B) [ 2;3] r) [~ 4;5]

. 5
3. 3HadyeHMe NPOM3BOAHOM PyHKIHH Y(X) = 6/X- ~ B TOUKE X,= 4 paBHO

a) 1E 6)1E B)li r) 1i
16 17 17 16
. 1
4. 3naueHue Pou3BOIHON GyHKIUHU Y(X) = — B TOUKE X, = -1 paBHO
a)2 6) 3 B) 5 r)4
5. 3HaueHue npou3BoxHOl GyHKumE Y(X) = VX® B TouKe X = 32 paBHO
a) 1,2 0) 2,5 B) 1,3 r) 2,4

6. Ecm y(x) = (7x + 8) (13x° - 5), Toy’(0) paBHO



a) -40 0) -35 B) 104 r) 65
7. Kopens ypasaenus f'(X) + g'(x) = 0, ecinm f(X) = x> + 5; g(x) = (X + 4) (3x + 4); paen

a) -2 0) 1 B) -3 r)2
o 2x+3
8. 3naucHue mpou3BoAHON GyHKIHHU Y(X) = ~—; BTOUKE X;= 2 paBHO
a) -6 0) -7 B) -5 r)-2
2x%+6

9. Kopusimu ypaBaenust y'(x) = 0, eciu y(X) = — IBIAIOTCS YHCIIA
a)-3; 1 0)-5;2 B) 3;1 r)-2;5

2
10. Ecmu y(X) :%, Toy (-2) paBHO
a) 20 6) 2 52 r) <
91 83 59 49
Tect no Teme: «IIpou3BoHAsI NPOU3BEIEHUS U YACTHOT 0.

HNucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aAaHUs. [ KaXKI0TO U3 MPEUIOKEHHBIX 3a1laHI BEIOEpU OJTMH

MpaBWIbHBIN 0TBeT. Ha oTenpHOM HCcTKe Hanmumy nudpy — HoMep Bompoca U OJHy OYKBY,

110J1 KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIN TOOOM OTBET.

Yci0BUS BLINOJHEHHS 3aJaHHUS:

3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.

MaxkcuManbHOe BpeMsl BHITIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT

[Ipu BBINIOIHEHUN TE€CTA BB MOYKETE MOJIb30BATHCS TAOIUIIEH TTPOU3BOAHBIX

Kpurepun onieHoK

OIICHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa

OLlIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BBLIIOJIHEHHUE TIO0BIX IEBATH 3aJaHUM TecTa

OlICHKA «3» CTaBUTCA 3a BBIIOJHEHME 3aJaHns JII0OBIX CEMU 3aJJaHull TecTa
4 BapuaHnr.

1. Bee pemenns nepasenctsa f'(X) > 0, ecom f(X) = 3X — 9X* 06pasyr0T MHOXKECTBO:

s

. Bee pemrenns mepasenctsa f'(X) < 0, ecmu f(X) =2x° -9x° - 24x,06pa3yloT MHOKECTBO:
a) [-14]  6) (—oo—1]u[4+e0) B) [- 4] r) (= o00;—4] U [L;+0)

. 3
3. 3naveHne npousBoHON GyHKIHH Y(X) = 8v/X- ~ B TOUKE X;= 9 paBHO

[\S)

a) 1E 6)2i B)li T) 23
27 16 17 15
. 1
4. 3naueHue MPou3BoaHON GyHKIHHU Y(X) = — B TOUKE X, = -1 paBHO
a) -4 0) -2 B) -3 r)-5
5. 3HaueHue npou3BoHON GyHKIMH Y(X) = VX7 B TOUKE X ,= 64 paBHO
6 1 1 1
a) — 0) 2= B)3— r 1=
) - ) 3 ) 5 ) -
6. Ecm y(X) = (3x - 5) (2 x>+ 9), Toy (0) paBHO
a) 6 0)-10 B) 27 r) -45
7. Kopers ypasrenus: f'(X) + g'(x) = 0, ecu f(X) =2x° - 5; g(X) = (X + 2) (3X - 1); paBen
a)-0,3 0) -0,5 B) -0,1 r)-0.2
o 5x+1
8. 3HaueHue Mpou3BoaAHON QyHKIMHU Y(X) = ~— B TOUKE X, = 3 paBHO
a)-11 0) 13 B) 14 r)-16
x2—
9. Kopusimu ypaBHenus: y'(x) = 0, ecnu Y(X) :?:HBJIHIOTCH qyucia

a) -3; -1 6)-3; 1 B) -2;3 r) -4; -2



245y
10. Ecmu y(X) = %, T0y (-2) paBHO

13 14 5 7
it 6) =~ > i
) 37 ) 3 ®) 5 2T

rtanon NMpaBUWIbHBIX OTBE€TOB:

3an.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bap.
1 §) a r o a r B a o r
2 r B a r B o B a r o
3 0 0 0 r B a r S r a
4 a 0 §) o r B B a r o

Tect mo Teme: «Ilpou3BogHasi TPUrOHOMeTPUYECKUX QYHKIMIA M MPOU3BOJIHAS CI0KHOM
byHkumm»

HucTrpyKuus:
[TpounTail BHUMATEIBHO 3aJaHuUs. J{J1s KaXK10T0 U3 NPEUI0KEHHbBIX 3a/laHui BBIOEpH OMH

IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TeIbHOM JIMCTKE HANUIIK HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OIHY OYKBY,

110J1 KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIN TOOOM OTBET.

YcJi0BuS BbINOJTHCHUS 3a/1aHUA:

3a/laHuE BBINOJIHSIETCS B ayITUTOPUU BO BpPEMs 3aHATUH.

MakcumasnabHOe BpeMsl BBIIIOJHEHU 3ajaHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHUU TECTA Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCA TAOIULIEH TPON3BOAHBIX

Kpurepun onenok

OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHU TecTa

OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHHUE JIFOOBIX JEBITH 3a/laHUM TecTa

OLIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE 3aJJaHMsl JTFOOBIX CEMHU 3aJlaHuil TecTa
1 Bapmuamnr.

1. 3HaueHne MPou3BOIHOM QyHKIUH Y(X) = 2SINX B TOUYKE X0 = %paBHo
a)2 0) 1 B) 1,5 r) 0

2. 3HaueHHe NPOU3BOIHON QYHKIUH Y(X) = COSX — 4X B TOUKE X ;= %T paBHO
a) -4,5 0) 2,5 B) -1.5 r)3,5

3. 3navenue npous3BoaHON QyHKIMHU Y(X) =2 — 3tgX B TOUKE X = % paBHO

a) -2 0)-3 B) -1 r) -4
4. 3HaueHue MPOU3BOIHOM QyHKIUH Y(X) =5 + 6¢tgX B TOUKE X (= % pPaBHO
a)-12 0) 11 B) 12 r)-10
5. Bee pemenust ypaBuenwusif (X) = 0, eciu f(X) = 3sinx — 2 onpenenstorcs Gopmyioit
a)(-l)”%+7zn,neZ 6)-§+7zn,nez
B)%+7zn,nez r)i%+27zn,nez

6. 3HaveHue npou3BoaHON GyHKIHH Y(X) = SINAXCOSX + COSAXSINX
B TOYKE X ;= 0 paBHO
a)3 0) -4 B) 5 r)-2



N X X
7. 3HaueHue MPou3BoAHOM QyHKIMH Y(X) =2SIiNn > CcoS > B TOYKE X ,=2 77 PaBHO

a)2 0) 1 B) 3 r) 0
8. 3naueHne mpousBOAHOM crnoxkHoi Gynkmun: f(X) = (3X - 4) B Touke X ,= 1 paBHO
a) 36 0) 25 B) 31 r) 27

. . . T
9. 3HaueHue MpPOU3BOAHON croxkHoM dynkuuu: f(X) =sin?X - 3 B Touke X ;= EpaBHO

a)l 6)0 B) 2 r)-1
10. 3HayeHue MPOU3BOAHON ciaoxHON PyHkmu: f(X) =

1
an_1y7 B TOUKEX,= 0 paBHO
X

a) -28 6) 21 B) -23 r) 24

Tect no Teme: «Ilpou3BogHasi TPUroHOMeTPUYECKUX QYHKIMIA U NPOU3BOIHAS CJI0KHOM
byHkumm»

HNucTpyKuus:
[TpounTaii BHUMATEIBHO 3adaHus. J{JIs1 KaKI0TO U3 MPEIIOKEHHBIX 3aIaHU BBIOEPH OJTUH

NpaBWIBHBIN OTBET. Ha OTebHOM JIMCTKE HAMUIIK U(PY — HOMEP BOIIPOCA M OIHY OYKBY,

10J1 KOTOPOM HaXOAUTCs BBIOpaHHBIM TOOOH OTBET.

YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHNUA:

3alaHuE BBINIOJIHAETCS B Ay JUTOPUU BO BpPEMS 3aHATUH.

MakcruManabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHUM TECTA Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCS TAOIMULIEH TPOU3BOAHBIX

Kpurepuu oueHok

OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUNl TecTa

OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX JEBATH 3aJaHUN TECTa

OLIEHKa «3» CTaBUTCH 3a BBHIIOJHEHUE 33JaHUs JIFOOBIX CEMM 3aJJaHUi TecTa
2 Bapuanr.

. . T
1. 3HaueHue Npou3BOIHOM GYHKIUH Y(X) = 4SINX B TOUKE X ;= 5 paBHO

a) 32 6) 1 B) 2+/3 r)2
. S

2. 3HaueHHe MPOU3BOIHON GYHKIUH Y(X) = COSX + 3X B TOUKE X ;= o paBHO

a) 2,5 0) 2 B) 3.5 r)3
3. 3nauenue npousBoaHON QyHKIUH Y(X) =1 — 2tgX B TOUKE X ;= % paBHO

a) -2 0) 1 B) 2 r) -4
4. 3HaueHue nMpou3BoIHOM GyHKIUH Y(X) =4 + 5ctgX B TOUKE X = % pPaBHO

a) -30 0) 10 B) 5 r) -20
5. Bee pemenust ypasuenusf (X) = 0, eciu f(X) = 4c0SX + 2X onpenenstorcs: popmyioi
a) Z-mn, n€Z 6) (-1)”%+7zn,neZ

B) (-1)”%+7zn,n eZr) r+2mneZ
6. 3HaueHue mpou3BoaHON (yHKIMHU Y(X) = COS5XC0S3X + SIN5XSiN3X
B TOYKE X ;= %paBHo

a)-1 0) 1,5 B) -2 r) 2,5
7. 3HaveHue npou3BoAHON GyHKIHH Y(X) =2SIN2XC0S2X B TOUKE X ,= 0 paBHO:
a)4 0) 0,5 B) 2 r)4,5



8. 3HaueHne MPou3BOAHOM croxkHoM ynkimu: f(X) = (5X + 4)'° B Touke X ,=- 1 paBHO

a) -40 0) 20 B) -50 r) 30
9. 3HaueHHe MPOU3BOIHOMN c10kHOM Pynkimu: f(X) = 2 + c0S* X B TouKe X ,= 77 paBHO
a) -1 0) 1 B) 2,5 r) 0

o . 1
10. 3HaueHue POU3BOAHOM cI0KHOU PyHKIMH: F(X) =D

B TOUKE X ;= 0 paBHO
a)-72 0) 72 B) -20 r) -40

Tect o Teme: «IIpou3BoaHasi TPUTOHOMeTPUYECKUX (PYHKIUI M NPOU3BOIHAS CJI0KHOM

byHkunn»

HNucrpykuus:

[TpounTail BHUMATENBHO 3aJaHus. [ KaXK10r0 U3 NPEeI0KEHHbIX 3a/laHui BIOEpU OUH

MpaBWIbHBIN 0TBeT. Ha oT/enbHOM JHCTKe Hanmumy nudpy — HOMep Bompoca U OJHy OYKBY,

110J1 KOTOPOW HAaXOJUTCSI BIOpaHHBIN TOOOM OTBET.

YcaoBusl BbINOQJIHECHUS 3a1aHNUS:

3a/laHue BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATUH.

MakcumanbHO€ BpeMsl BBIIIOJIHEHU 3a1aHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHUU TECTA Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCA TAOIULIEH TPON3BOAHBIX

Kpurepun oneHok

OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHU TecTa

OIIeHKa «4» CTaBUTCS 32 BBIIOJIHEHUE JTIOOBIX JEBSATH 3aJaHUI TeCTa

OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBINOJIHEHUE 33aJJaHUs JIIOOBIX CEMM 3a/laHui TecTa
3 Bapuanr.

1. 3HaueHue npou3BoIHOM QyHKIMH Y(X) = 6SINX B TOUKE X ;= 2?7[ paBHO
a)-3 0)2 B) -4 r) 1

2. 3HaveHue nMpou3BOAHON QyHKIMHU Y(X) = 2X - COSX B TOUKE X ;= % paBHO
a) 2,5 0) 1,5 B) 3.5 r) 4,5

3. 3HaueHue MPOU3BOIHOM GyHKIUH Y(X) =5 + tgX B TOUKe X = % paBHO
a) 2 0) -1 B) 5 r) 4

4. 3naueHue nmpou3BoaHON GyHkimHU Y(X) =3 - 4ctgX B TOUKE X = % paBHO

a)3 0) 8 B) 5 r)4
5. Bee perennst ypaBaenusf (X) = 0, eciu f(X) = 2SinX—X onpeznenstores GopmyInoit

a)i%+2ﬂn,nez 6)(-1)"%+7zn,neZ
B):I:%+27Zn,nez r) z+2mneZ

6. 3HaueHue MPOU3BOHOM HyHKIUH Y(X) = SIN3XCOSX — COS3XSINXB TOYKE X ;= % paBHO
a)0 0) 1 B) -0,5 r)-2
7. 3HadenHue IPOM3BOAHOM GyHKImH Y(X) = C0S % 2X - Sin° 2X B TOUKe X,= % paBHO
a) 8 0)4 B) 2 r) 6

8. 3HaueHue TIPOU3BOHOM croxkHoi dyrkmmm: f(X) = (3% - 2)** B Touke X, = 1 paBHO
a) 36 0) -24 B) 18 r)-12



9. 3HaueHHe MPOU3BOHOMN c10xkHOM dynkimu: f(X) = 3 - sin® X B Touke X ,= %paBHo
a) -1 6)0 B) -2 r) 1

10. 3HaueHre MPOU3BOIHOM cioxxkHOW QyHKImuU: f(X) = B TOYKE X ,= (0 paBHO

_1
(3x+1)°
a) -22 6)-18 B)-16 r) 12

Tect no Teme: «IIpou3BoaHasi TPUTOHOMeTPUYECKUX (PYHKIIUI M NPOU3BOIHAS CJI0KHOM

byHkumn»

HNucrpykuus:

[TpounTail BHUMATENBbHO 3aJaHus. [ KaXK10r0 U3 NPEeI0OKEHHBIX 3a/laHui BBIOEpH OMH

IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TAeIbHOM JIMCTKE HANUIIK HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OIHY OYKBY,

0] KOTOPOI HAaXOAUTCS BEIOPaHHBIN TOOOM OTBET.

Ycji0BUS BbINOJTHEHUS 3aIaHUA:

3a/laHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATUH.

MaxkcumanbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHUU TECTA Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCA TAOIULIEH TPON3BOAHBIX

Kpurepun onenok

OILICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIITOJIHEHUE BCEX 3aJaHUM TeCTa

OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHHUE JIIOOBIX JIEBSATH 3aJaHUN TecTa

OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHINIOJHEHUE 3aaHUs JIIOOBIX CEMH 3aJaHHi TecTa
4 BapuaHnr.

. : 7
1.3nauenue npousBoaHoN GpyHkimu Y(X) = 8SiNX B TOUKE X ;= " paBHO

a) 32 6) 2 B) 4 r) 4+/2
. 13
2. 3HaueHue NMPOU3BOIHON QyHKIUH Y(X) = COSX — 5X B TOUKE X ;= Y paBHO
a) l 0)-4,5 B) 2 r)-2,5
3. 3HaueHue MPOU3BOIHOM GyHKIMH Y(X) =4 + 3tgX B TOUKE X (= % paBHO
a) 12 0) 11 B) 17 r) 13
4. 3navyenue npousBoaHoi Gynkimn Y(X) =3 - 7ctgX B TOUKe X = %r paBHO

a)-14 0) 12 B) 28 r)-16
5. Bee pemenns ypaBuenus f'(X) = 0, eciu f(X) = 6sinx — 1 onpexenstorest popmyoit

a) -%+7zn,neZ 6)(-1)”%+7zn,nez
B)gﬂm,nez r) r+2mneZ
6. 3HaueHue MPou3BOAHON QyHKIHH Y(X) = COS6XCOS3X — SIN6XSIN3X

B TOUKEC X :g paBHO
a) 2,5 6)0 B) 1,5 r) 1

. : T
7. 3nHaveHue npous3BoaHON GyHKIMH Y(X) = 2SIN3XCOS3XB TOUKE X = 5 paBHO

a) -0,5 0) 1 B) -2 r)0
8. 3HaueHue IPou3BOHOM croxkHoi dyrkmum: f(X) = (2x + 3)™ B Touxe X ,=-1 paBHO
a) 22 0) 11 B) 33 r) -9

. . : r T
9. 3HaueHue TPOM3BOAHON croxHOM (yHkiuu: T(X) = sin(2x +Z) B TOUKE X,= n paBHO

a) -1 0) 2 B) -1 r) 0



10. 3HaucHre MPOM3BOAHOM ClIoKHOM PyHKInuU: f(X) = B TOUKE X ;=1 paBHO

1
(2-3x)5
a) 10 6) -13 B) 15 r) 17

ITaJIOH NPABUJIBHBIX OTBETOB: K TecTy 0 Teme “ IIpou3BoIHAS TPUTOHOMETPHYECKHUX
GYHKUMIA U NTPOU3BOAHAS CJI0KHOM (DYHKIMU”

3an. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bap.
1 0 a r a B B 0 r 0 a
2 B a r r 0 B a B r §)
3 a a r 0 B r 0 a B §)
4 r §) a B B 3] r a r B

KonTtpoabnas pa6ora no teme «IlpousBognas»
BapuanTt 1

Yc/i0BUS BbINOJTHEHUS 3a/IaHUA:
3aaHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcrumManabHOE BpeMsl BBIIOIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
Bb1 Mo’keTe 10J1b30BaThCsl TAOIUIIEH TPOM3BOIHBIX U TaOJIMIEH 3HaYeHUH
TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIIHIMA
Kpurepun oneHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUI KOHTPOJIBHOU padOThI
OLICHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX CEMU 33/1aHUN KOHTPOJIBHON pabOThI
OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIOJHEHUE JIIOOBIX HIECTH 3a/laHU KOHTPOJIBHON pabOThI
. Haittu xopens ypaHenus y'(x) = 0 npu y(x) = 63x% — 9x + 3

. 8
. Beraucnute 3HaueHue mpou3BoaHoi ¢pyHkimu f(X) = <" 7x3 + 4\/x mpu x = 1

o x2+ 1
. Beraucnuth 3HaueHue npousBoaHoM Gpyukimuf(X) = e
X

. Beraucruts £'(0), ecnm f(X) = (2x + 5)- (x2 - 1)
. Beraucnuts £'(1), ecomu f(X) = (3x — 1)°
. Berauciuts £'(0), ecnm f(X) =vé6x + 1

1 1.
. Beruucnuts f (ZE), ecnu f(X) = cos 4x - >sinx

mpu x = -1

00 3N O Olh W N —

. Beruncnuts 3Hauenue npoussoaHoit pyrkuuu f(X) = 3 —sin?x mpux =m
KonTpoubnas padora no teme «IIpousBognas»
Bapmuanr 2
Yc10BUS BbINOJHEHHUS 32 JaHUS
3ajiaHue BBIMOTHSICTCS B AyJIUTOPHH BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcuMmanbHOE BpeMs BBIITOJTHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT




Bbl MoKeTe moIh30BaTHCS TAOIHUIICH MPOU3BOIHBIX M TAOJIUIICH 3HAYCHHIA
TPUTOHOMETPUIECCKUX (PYHKITUN

Kpurepuu o11eHOK

OIICHKA «5)» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHIITOJIHCHUE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIBHON paboThI
OIICHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX CEMH 3a/IaHUN KOHTPOJIBHON paOOThI
OIICHKA «3» CTaBUTCA 3a BBIMIOJHEHUE JTIOOBIX IIECTH 3aJaHUN KOHTPOJIBLHON paboThI
. Haiitu xopens ypasrenns y'(x) = 0 mpu y(x) = 17x? — 34x + 1

. 3
. Beraucnuts 3HaueHue npousBoaHoi ¢pynkuuu f(X) = - 19x8 + 24/x mpux =1

2x%+ 1
npu x = -1
4x+3

. Beraucnuth 3Hauenue npousBoanoi ¢pynkiuuf(X) =
. Beraucouts £'(0), ecmu f(X) = (2x + 7) + (x2 + 3)

. Beraucours £'(1), ecmm f(x) = (2x — 1)*

. Beraucuts £'(0), ecm f(X) =V1 — 2x?

. , 1
. Beraucnuts f'(1r), ecnu f(X) = sin2x - ,COSX

00 N O Ok W N~

. Berumcuts 3Hauenue npousBoaHoit gpynkmun f(X) = 25 — cos?X mpu x :;

KonTposasHnas padora no teme «IllIpousBoanasp»
Bapuant 3

YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3a1aHUS:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBIIIOJHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Bb1 MokeTe mosb30BaThCs TAOJIUIICH MPOU3BOIHBIX U TAOJIUIICH 3HAUCHH I
TPUTOHOMETPHUECKUX (PYHKIIHI
Kpurepuu oueHok
OIICHKA «5) CTaBUTCS 32 BEPHOE BBIMIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN KOHTPOIBHOU paboThI
OLICHKA «4» CTaBUTCSI BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX CEMU 3a/1aHUN KOHTPOJIBHON paOOThI
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBHIIOJIHEHUE JFOOBIX MIECTH 3aJaHUi KOHTPOIHHON padoThI

. Haiiti xopens ypasaeHns y'(x) = 0 mpu y(x) = 232 — 46X + 1

. Beranciuts 3nauenne npoussoanoit gpynkmuu f(X) = 19x° - 10v/x + z npu x = 1
o 5x—1

. Beraucnute 3HaueHue mpon3BoaHo# ¢pyHkmuf(x) = Sy mpux=-1

. Beraucnuts £'(2), ecu f(X) = (2x - 1) - (6x - 5)
. Beraucnuts £'(1), ecu f(X) = (11x — 10)7
. Berauciuts f'(1), ecnm f(X) =vV6x — 5

. Beraucuts f'(0), ecnu f(X) = sin7x +;1COSX

00 3 O Ok W N~

. Beramcuts 3Hauenue npousBoaHoi gyrkmun f(X) = 9 — cos?X mpu x :ZE

KonTposbnasi pabora no teme «IIpousBognas»
Bapuanr 4

Yci0BuS BbINOJTHEHUS 3a1aHUA:
3a/iaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUN BO BpEMs 3aHATUH.
MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Br1 MOkeTe mop30BaThCs TAOMUIICH TPOU3BOIHBIX U TaOMUIIEH 3HAUYCHUN
TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKLIUH
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIOJIHEHHE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIbHOM paboThI
OLIeHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX CEMH 3a/IaHUi KOHTPOJIBHON paboThI
OLIeHKa «3» CTaBUTCS 32 BBIIOJHEHNUE JIOOBIX IIECTH 3a/laHU KOHTPOJIBHON pabOThI
1. Haiiti kopenb ypasHenus y'(x) = 0 mpu y(x) = 18X — 9x + 2

. 2
2. BoruuciuTh 3HaUeHHe pou3BoaHon GpyHKImu f(X) = -+ 6vx-17x® mpux =1
5x+9
1- x?

3. Beraucnuthb 3HaueHue mpon3BoaHON QyHKIHUT(X) = npu x =2



4. Beraucmuts f'(-1), ecomu f(X) = (3x - 1) - (x° + 2)
5. Beruncurts £'(1), ecm f(x) = (10 - 9x)1!
6. Berurcauts f'(2), ecau f(X) =vV5x — 6

7. Beraucauts T'(0), ecnu f(X) = cos7x + gsinx

o - TT
8. BeunciuTh 3HaUYeHHe por3BoIHOH dyrkumn f(X) = sin?x - 13 npu x =
ITaJI0H NPABWJILHBIX OTBETOB:

3az.
1 2 3 4 5 6 7 8
Ba
1 2 -1 5 12 8 0 -2 4
2 6 0 15 -3 6 1 9 -2
3 -2 1 0 6 7 3 4 8
4 1 -4 5 12 0 -2 6 4

CamocrosiTe1bHasi padoTa
«I'eoMeTpUYECKHH CMBIC/I IPOU3BOIHON»
Bapmuanr 1
YciaoBus BbINOJIHEHUS 3a1aHNUA:
1. 3aiaHue BBINOIHSETCS B ayJUTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHU 3a1aHus: 15 MuHyT
3. Bbl MOXeTe 10J1b30BaThCsl KOHCIIEKTOM JIEKIIMIA U TaOIuIel 3HaueHUuN TPUTOHOMETPUYECKUX

byHKLIU.

1. Haiiqure TaHreHC yriia HaKJIOHA KacaTeabHOU, MpoBeAEHHOM K rpaduky ¢pyHkimu f(X) B
TOUKE C abcuuccoi Xo:
a) f(x) =4x%> - 2x;x0 = 1;
0) f(X) = 4cos x; X0 = %;
2. Hanumute ypaBHeHHE KacaTelbHOH K rpaduky Gynkiuu f(X) B Touke ¢ abcimccoi Xo:
a) f(X) =3x2—2x + 1; x0 = 2;
6) f(x) = tg X; xozg;
CamocrosiTesbHast padora
«I'eoMmeTpHYECKHH CMBIC/ IIPOU3BOJIHON»
Bapmuanr 2
Ycji0BuS BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:
1. 3aiaHue BBINOIHSIETCS B ayIMTOPUHU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcruManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHU 3aaHus: 15 MUHYT




3. Bbl MOXeTe N0Ib30BaThCsl KOHCIIEKTOM JICKIIMNA M TaOIUIIel 3HaYeHUH TPUTOHOMETPHYECKUX

GyHKIHA.

1. HaiiguTe TaHreHC yriia HaKJIOHA KacaTeIbHOM, IpoBeaéHHOM K rpaduky ¢yukuuu f(X) B

TOYKE C abcuuccou Xo:

a) f(x) = 9x% + x; X0 = - 1;
. 3

6) f(x) = 3sin x; xo = 7”;

2. Hanmmure ypaBHeHHE KacaTenbHO# K rpaduky Gyrkiuu f(X) B Touke ¢ abcruccoit Xo:

a) f(x)=5x2—4x + 1;x0 = 2;

0) f(x) =cos x + 1; xo = 0;

ITajIoH NMpaBUWIbHLIX OTBE€TOB:

1 2 3 4
Bl 6 4 y = 6x+3 y = 2x+1
B2 -17 0 y = 16x+1 y = 3x-2

KontpoabHasi padora no teme «IIpumeHeHue Npou3BOIHON»
Yca0BHS BbINOJIHEHUS 32/IAHUA:
3amaHne BBIMOJHACTCS B Ay JUTOPUN BO BPEMsI 3aHATHH.
MakcumasnabHOe BpeMsl BBIIIOJHEHU 3ajaHus: 45 MUHYT
Kpurepuu oneHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHE BCEX 3aJJaHUI KOHTPOJIbHOM paboThI
OLICHKA «4» CTaBUTCSI BBHIIIOJIHEHUE I1E€PBOTO 33JaHUA U JIIOObIX ABYX 3a1aHuil u3 Ne 2, No 3, Ne
4.
OIIEHKA «3» CTAaBUTCA 3a BBIMOJHEHUE TEPBOTO 3aaHus U Jt000ro u3 3amanuii No 2, No 3, No 4.,
Bapuanr 1.
1. UccnenoBarh ¢ MOMOUIBIO MPOU3BOAHON U OCTPOUTD TpaduK(yHKIIUN:
fx)=x3-3x-1
2. Hanummre ypaBHEHUE KacaTelbHOM K rpaduky QyHKIMH
f(x) = 2x2 — 6x + 1 B Touke ¢ abcmuccoi Xo = -1
3. Haiinute HanOosbIiee M HaUMEHblIee 3HaYeHUs GYHKLUU
f(x) = x* — 2x? wa mpomexytke [-1;2]

4t-1 o N
4. MatepuanbpHas TOUYKa JABMXKETCS 10 3aKOHY s(t) = R Haiinure €€ ckopocTh B MOMEHT

BpeMeHHU t = 2c.
KonTtpouabnasi padora no teme «lIpuMeHenune npou3BoIHOI
YcoBus BbINOJHEHNUS 3a1aHUS:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcrumManabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
KpuTepum oneHok
OIIEHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OIIeHKa «4» CTaBUTCS BBHIIIOJIHEHUE TEPBOTO 33JaHUsI U JTIOOBIX OBYX 3agaHuil u3 Ne 2, No 3 Ne
4,
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE TEPBOTO 3a/1aHus U r000ro u3 3amanuii No 2, Ne 3, Ne 4.
Bapmuanr 2.
1. MccnenoBath ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOTHON U TIOCTPOUTH Tpaduk PyHKIUU:

3
f(x) =x°— EXZ

2. Hanmummre ypaBHEeHUE KacaTelbHOM K TpaduKy QyHKIMU
f(x) = 6x? — 4x + 3 B TouKe ¢ abcIMCCoi Xo = -1

3. Haiimute HanGosbiiee 1 HauMEHbIee 3HaUYeHUs (PYHKITIH
f(x) = x* + 4x> na npomesxytke [-2;1]




3t+2 o o
4. MarepuanbHas TOYKa ABUKETCS 0 3aKOHY S(t) = ey Haiiaute e€ ckopocTh B MOMEHT

BpeMeHH t = Sc.
ITaJI0H NPABWJIbLHBIX OTBETOB:

1 2 3 4
Bl 6 y = 2x+4 4; -2 6
B2 17 y = 5x13 121 2

Pasznes 7. MHOrorpaHHMKHU M TeJ1a BPALLCHUS
KonTpoJsbHasi pabora no teme «BpIunc/jieHne NOBEPXHOCTH MHOTOrPAHHHKOB
Bapwuanr 1.
Yci0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/IaHNUA:
3alaHue BBIIOJIHAETCA B @y IUTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcumManbHOE BpeMs BBINONHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 Mo’keTe BOCIIOIb30BaTHCS (POPMYIJIaMU ISl BBIYUCIICHUS IOBEPXHOCTE MHOTOTPaHHUKOB
Kpurepuu oueHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIOJIHEHHE BCEX 3aJaHUI KOHTPOJIbHOM paboThI
OLICHKA «4» CTaBUTCSI BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX YEThIpEX 3aJaHui
OLIEHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIOJHEHHUE JIOOBIX TpeX 3aJaHui

DopMyibI:
2
PaBHOCTOpPOHHUI TPEYTrOJbHUK: S= a f , P =34,
Teopema Iudaropa: c’=a’+8°
KBanpar: S=a?, P =4a;
[psAMOYTOIBHUK: S =ab; P =(at+b)2;
[Mapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
PoMmo: S :%dle; P =4
Tpanenus: S :a; °h; P=a+b+c+d;
[Mpusma. [Tapamnenenwumes. S.,, =P, H S, =S, +2S
[Mupamuna:S;, = %P ven. N (1S IPABUITBHON ITPAMU/IBI);
Sn.n. = Sﬁ.n + SOCH. ;
3apaun

1. TToBepxHOCTH Ky6a 24 cM?. HaiiuTe mmiHY ero pedpa U MaroHam.
2. Beruucnute mioma s 00KOBOH MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO MapajulesenuIesia, CTOPOHbI
OCHOBAHHMS KOTOPOTO 5 ¢M 1 12 ¢M, a TIJIONTa1b JHAroHANBHOTO ceueHns 130 cm?,
3. B npaBwiibHOM 4eThIpEXYroapHON MHpamMuie anopema JJIMHON 8 CM COCTaBIISIET C
ocuosanueM yron 30°. Haiiaure miomaas MOMHOM TTOBEPXHOCTH THPAMUIBL.
4. HalimuTe miuomaab MOJHON MOBEPXHOCTH OKTadapa ¢ pedpom 12 cm.
5. OcHoBaHMEM MPSIMOM MTPU3MBI SIBIIIETCS POMO C TUArOHAISIMHU
6 cM u 8 cm. Bricota mpusmel 7 cMm. Haligute niomanb MoJHON NOBEPXHOCTH NTPU3MBI.

KoHnTtpoJsbHas padora no reme

«Bblunc/ieHHe TOBEPXHOCTH MHOTOIPAHHUKOB)
Bapmuanr 2.

YciaoBus BbINOJIHEHUS 3a1aHNA:
3aaHue BBINTOIHAETCS B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHITHM.
MakcnuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 MmoxeTe Bocnosib30BaThes (hopMynaMu Ui BBIYMCIEHUS! 00bEMOB MHOTOTPaHHUKOB
Kpurepun oneHok




OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEpPHOE BBIITOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHHUE JIFOOBIX YETHIPEX 3alaHUH
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 32 BBHIIOJHEHHUE JIOOBIX TpeX 3aJaHHi

DopMmyJibI:
2

PaBHOCTOPOHHMI TPEYTONBHUK: S= a f , P=3a,
Teopema [Tudaropa: c’=a’+B°
KBaapar: S=a?, P =4a;
[pssMOYyTOIBHUK: S = ab; P =(a+b)2;
[Mapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
Pom6: S Z%dldz; P=4g
Tpaneuus: ) =¥h; P=a+b+c+d;
[Tpusma. Mapannenenunesn. S,,=P,.H S,, =S,,+2S,.;
[Mupamuna:S,, = %P ven. N (UTS TIPABUITBHO# TIPAMUJIBI);
Sn.n. = Sﬁ.n + Socr—x. ;

3anaum
1. I[ToBepxHOCTH KybOa 54 cM2. Haiigute nuny ero pedpa u TuaroHaiu.
2. Beraucnute miomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJILHOTO TIapalICIICIIUIIE 1A, CTOPOHBI
OCHOBAHHMS KOTOPOTO 8 ¢cM 1 15 cM, a IIONIAa (b JUArOHAIBHOTO CeUeHUs 68 CM?.
3. B npaBuiibHOH 4eThIpEXYToNbHON TUpaMu/e anodema JIMHOM 12 cM cocTaBiseT ¢
ocuosanueM yron 60°. Haiinure miomams MoIHOI IIOBEPXHOCTH THPAMHUIBL.
4. Haitnute mioniaapb MOJHON MOBEPXHOCTU UKOCadIpa ¢ pedpom 16 cm.
5. B ocHOBaHMM NPSMOM TPU3MBI JISKUT paBHOOEIPEHHAS TpameIus ¢ OCHOBAHUAMU 4 CM 1 8 cM
1 BbIcOTOM 3cM. BricoTa npusmbl 6 cM. HaiinuTe mioiaib mojHON MOBEPXHOCTU MPU3MBI.
ITaJI0H NPABUWJIbLHBIX OTBETOB:

1 2 3 4 5
B1 60 48 120 4043 210
B2 48 54 30 824/3 64

KoutpoabHnas padora no reme «O0bEMbI MHOTOTPAHHUKOB)
YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3aaHNUS:
3ajaHue BBIMOTHAETCS B ayIUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJHEHU 3a1anusi: 90 MUHyT
Bs1 MokeTe Bocmionb30BaThCs hOpMyIaMu ISl BBIYUCIEHUSI 00bEMOB MHOTOTPAaHHUKOB
Kpurepun oneHok
OLIEHKA «5)» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThI
OIIeHKa «4» CTaBUTCS BBHITIOJIHEHHE JFOOBIX TPeX 3aJaHuil
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHNE JIIOOBIX JIBYX 3a/laHui
Bapmuanr 1
®opmy.ibl:

HpI/ISMa, napaJiICJICIIUIICa:
S’ =POCHH; Sn.n. :S

V=S,,H; H=Isina;
[Tupamupa:

S,;, = % P,..N; (h—amodpema)

+ 2S

6.n. ocH.

S,, =S,,+S,..

n.n. OCH.




V:ES H;, = Hzﬂ;
3 S()CH

2
a3,
4
Kpagpar: S=a’; P=4a; d=a\/§;

PaBHOCTOPOHHHUTPEYTOIBHUK. S = 3a;

3agaun:
1). IlepumeTp ocHOBaHUS MTPaBUIIBHOM YETBIPEXYTOIbHON IPU3MBI
20cm, a mnomans 60koBoii rpanu 50 cm’ . Haiiute 06bEM MPU3MBI 1 €€ HOJHYIO TOBEPXHOCTD.
(250 cm®; 250 cu?)

2). O0BEM TpeyToNbHON MTHUPAMUIBI 2 J3en®. Cropona ocHoBaHus 2 cM, a OCHOBAaHUEM
SIBIISICTCS IPABUIIBHBIN TpeyroibHUK. Haliaure aiHbl Bcex OOKOBBIX pEOep, eciii U3BECTHO, UTO
OIHO U3 HUX NCPIICHAUKYIAPHO OCHOBAHUIO.

(6 cm; J40 cM; J40 cm)

3). B ocHOBaHMHM TIPU3MBI JISKUT MPABUIILHBIN TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHOM 6¢m. BokoBoe pedbpo
Ha 2cmOO0ITBIIIE IEPUMETPA OCHOBAHUS M 00pa3zyeT ¢ ocHoBanueM yroi 60°. Halimute 00béM
HPU3MBIL.

(270cm®)
4). Haiitu 06Bem Kyba ¢ pedpom 4 cMm.

KounrtpoJabHas padora no reme «O0bEMbI MHOTOrpaHHUKOBY
YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3a1aHNUS:
3a/laHue BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BPEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJIHEHU 3aanusi: 90 MuUHyT
Br1 MoxeTe BoCcnob30BaThest GOpMyIaMu ISl BBIYUCICHHS 00beMOB MHOTOIPaHHUKOB
Kpurepun onenok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThl
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JIIOOBIX TPEX 3aJlaHHH
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHNUE JIIOOBIX JABYX 3a/laHUM

Bapuanr 2

®opmy.ibl:
[Ipu3ma, napamienenumnen;

S o.n. = P ocH H7 Sn.n. = S6.n. + 28 ocH. ’
V=S, H; H=Isina;
ITupamupa:
S,, = % P,..h; (h—amodpema)
Sn.n. = Sé.n. + S OCH. 7
V= lSOCHH; :>H= ﬂ’
3 S()CH
2
PaBHOCTOpPOHHUNTPEYTOJIBHUK: S= a’3 ; P=3a;
KBagpar: S = a’: P=4da: d =a\/§;
3apauun:

1). B ocHOBaHMM TpeyroJbHON MUPaMUABI JIEKUT NIPAaBUIIbHBIN TPEYTOJBHUK CO CTOPOHOM 6CM.
OnHo u3 60KOBBIX pEOEp MUpaMuUIbl NEPIEHIANKYIIPHO OCHOBaHUIO. Haliure 1uinHbI OOKOBBIX

pEOep mupaMuIbI, €CITH U3BECTHO, YTO e€ 00béM 24 V3 en®.



(8cm; 10 em; 10 cm)
2). B ocHOBaHMM MmapasuienenuIieia JSKUT KBaapaT ¢ IepUMETPOM
24cm. BokoBoe pedpo mapaiesienuieaa paBHO JUaroHaIM OCHOBAHUS U 00pas3yeT C
ocHoBaHueM yrou 45°. Haliqute 00bEM mapajuienenumnesa.

(216 cm®)
3). [lepumeTp GOKOBOI TpaHH MPABUIBLHON YETHIPEXYTOIBHOM MpU3MBI 28 cM, a CTOpOHA
OCHOBaHHUA Ha 2 cm Kopoue OOKOBOro pedpa.
Haiinute 60KOBYIO MOBEPXHOCTH U O0BEM MPU3MBI.
(192cm?; 288 cm®)
4). Haiiti 00beM Kyba ¢ pedpoM 6 cMm.
ITaJIOH IPABUJIbHBIX OTBETOB:

1 | 2 3 4
B1 250 em®; 250 em’ 6 cn: A0 e A0 cu 270em 64cm®
B2 Scm; 10 em; 10 em 216cm® 192em? - 288 216cm®
CMS)

KonTpoabHasi padora no teme: «Tesia Bpamenus».
Yc/i0BUS BbINOJTHEHUS 3a/IaHUA:
3alaHu€E BBINIOJIHAETCS B Ay JMTOPUU BO BpPEMS 3aHATUH.
MakcrumManbHOE BpeMsl BBINONIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 Mo’keTe BOCIIOIb30BaThCS OPMYIJIaMU JUIsl BHIYUCIICHUS TIOBEPXHOCTEHN U 00BEMOB Tel
BpallleHus
Kpurepun onenok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThl
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHHUE JIIOOBIX YEThIpEX 3aJaHUN
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX TpeX 3aJaHui

DopMyibI:
V = nR%H;
KOHyC: SOCH = TCRZ; Soc,ceq, = RH, SG,]‘[, = T[RL, Sn,n, = T[R(R + L),
V = nR%H;

Vceuénnblii KOHYC: Siocn. =% Spocn = TR Soccen. = 2(r + R)H;
Som =m(r + R)L; Sun =ar2+aR2+n(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + 12);
Ilap. Chepa. S=4nR% V= gnRS;
Bapmuanr 1

3anaun:
1. [IpssMoyTONBHUK ¢ TuaroHanbio 10 cM ¥ 0JTHOM U3 CTOPOH 6 CM BpaIaeTcsi BOKPYT OOJIbIeH
cTopoHbl. Haiimute 00bEM 1 TIIOMIA/Ib TTOTHOM MOBEPXHOCTHU TeJIa BPAIlICHHUS.
2. lnaronanb oceBOTO cedeHus uianHapa 15 cM, a panuyc 4,5 cm. Haitaute miomanps 00KoBOMH
MOBEPXHOCTU U 00BEM LIUTUH/IPA.
3. lnuna obpasyrorieit konyca 12 cM cocTaBiseT ¢ OCHOBaHUEM yron 45°. Haiinure
TUTIOMIA b TTOJIHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM KOHYCA.
4. BeicoTa yceu€HHOro KoHnyca 12cm, a paauycsl ocHoBanui 18 cm u 13cm. Halinure miomans
OOKOBOI TOBEPXHOCTU U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 64 0IMHAKOBBIX METALTMYECKUX IIAPUKA PaInyCcOM 6 CM KaKIblid CIUIABUIIN B 0auH. Haiinure
paanyc MoJTy4YuBIIErocs mapa.

KonTtpoabsHnas pa6ora no reme: «Tena Bpamenus».
Ycji0BuS BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:
3aaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUHU BO BpEMS 3aHATUH.




MakcuManbHOE BpeMs BBIOIHEHUS 3a1aHus: 90 MUHYT

Bb1 MoskeTe BOCTIOIBb30BaTHCS (POPMYJIaMU JUIsl BBIYUCIIEHUS TIOBEPXHOCTEN U 00BEMOB Tel
BpalleHUs

Kpurepuu onenok

OLIEHKA «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIITOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHON PabOThI

OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHHUE JIIOOBIX YETHIPEX 3aJaHHUM

OLIEHKa «3» CTaBUTCS 32 BBHIIIOJHEHHUE JIOOBIX TpeX 3aJaHHi

Bapuant 2

®opmy.ibl:
Huausap: Socs = TR, Soccen. = 2RH; S = 2nRH; Spn. = 27R(H + R);
V = nR%H;
Konyc: Soci = TR?,  Socces. = RH;  Sen =7RL; Sun = 7R(R + L);
V = iR%H;

YeeuHHbIi KOHYC: Spocn = T, Spocn. = TR?, Socces. = 2(r + R)H;
Som. = n(r + R)L; smmznﬂ+nR?+nu+FuL;v=§mﬂR2ﬂw+r5
Ilap. Cpepa. S=4nR% V= gnR3;

3agaum:
1. [IpssMOyTONBHUK C quAroHanbio 20 cM U 0JIHOM U3 CTOPOH 12 cM BpamiaeTcsi BOKpYT OoJibIen
cToponbl. Haiimute 00bEM 1 TUIOMIA/Ib TTOJTHOM MOBEPXHOCTHU TeJia BPAIllCHHUS.
2. JlnaroHaijib OCEBOIO C€YEHUs LUIMHpaA 25 cM, a BeicoTa 24 cM. Haiinure miiomaas 60koBoi
MOBEPXHOCTU U 00BbEM LIUITUH/PA.
3. Jlnuna oOpasyromiei KoHyca § ¢cM, a yroJ P BEpIIUHE OCEBOTO CEUEHUS - MPSMOU.
Haiiaure momaap moiHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM KOHYCA.
4. Boicota yceu€HHOro koHyca 12cm, a paguycsl ocHoBaHuil 11 cM u 6 cM. Haiinure miiomans
OOKOBOI TOBEPXHOCTH U 00BEM yCEYEHHOTO KOHYCA.
5. CKOJBKO METaNIMYECKUX IIAPUKOB PaJANYCOM 2 CM Ka)KJblii MOKHO OTJIMTh, PACILJIaBUB OJIMH
HIapuK paanycoMm 4 cm?
JTaJIOH NPABUJIbHBIX OTBETOB

1 2 3 4 5
B1 32 241 621 86 12
B2 64 54 112 9% 32

Pa3znean 8. IlepBooOpasHas GyHKIMHU, ee IPUMEHEHHE
CamocrosiTe1bHas1 padoTa
«Bbruuciienne onpenenéHHoro nurerpasaa no ¢popmysae Hororona-Jleitonnna»
Bapmuanr 1.

Yci0BuS BbINOJTHEHUS 3a1aHUA:

1. 3aaHue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.

2. MakcuManbHOE BpeMs BBINIONIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT

3. Bbl MOXeTe 1oJ1b30BaThCsl KOHCIIEKTOM JIEKIIMIA U TaOIuIel 3HaueHni TPUTOHOMETPUYECKUX

GyHKINH.
1.f_21(2X — 5)dx

2. f_12(3x2 —4x + 1)dx

3. fg(Zcosx — sinx)dx

6

= 3dx
4. |2

fE cos?x

5. f: V2x 4+ 1dx

CamocrosiTesibHas padora




«Bbpruuciienne onpeneqéHHoro uarerpajga no gpopmyJe Herorona-JleiiOnnnar»
Bapuanr 2.
Yca0BUS BLINOJHEHUNA 3a1aHNS:
1. 3agaHue BHIMOTHACTCS B ayAUTOPHUU BO BPEMS 3aHITHH.
2. MakcuMaiabHOE BpeMsI BBIIIONIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
3. Bbl MOXeTe MOoB30BaThCsl KOHCIIEKTOM JISKIIMMA, TAOIHMIICH HHTETPAIOB M TaOIUIeH 3HaUeHUI
TPUTOHOMETPHUCCKUX (PYHKIIHIA.

1.f_21(4x + 1)dx
2. f_23(6x2 — 2x + 3)dx

3. J#(2sinx + cosx)dx

— sin2x

5. f_ol V4 + 3x dx

Tanon NMpaBUWIBbHBIX OTBE€TOB:

T 2d

” X
4. [#

6

1 2 3 4 5
B1 12 4 0 -3 2
B2 8 1 3 0 -2

KonTtposabHas pa6ora no teme «IleppoodpasHasi u eé npuMeHeHUe»
Ycj10BUS BbINOJTHCHUS 3a/1aHUA:
3a/laHuE BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
MaxkcumanbHOe BpeMs BIIIOJIHEHUS 3a1anus: 90 MUHYT
Bb1 MOXXeTe BOCTIOIB30BAThCS TAOIHIIEH TEpBOOOPA3HBIX U TAOIHIEH 3HAYCHUI
TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKLUI
Kpurepuu oueHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThl
OLICHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE OJHOIO IpuMepa u3 3afanust Ne 3 u Bcex NpUMepoB U3
3amaHuit Ne 2 u Ne 3
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHWE OAHOr0 mpumMepa u3 3aganust Ne 3 u j1r00bIX YeThIpex
npuMepoB u3 3anaHui Ne 2 u Ne 3

Bapmuanr 1.
3ananme 1. Haiinure Bce nepBooOpasubie wis GpyHkimu F(X)
a) f(x) = x*+3x*+5
_1 1
0) f(X) T xS * cos?x
B)f(X) = (4 - 3x)’
3ananme 2.Haiinure nepBooOpasHyto s 3aaanHoil ¢pynkimu f(X), rpaduk koTopoit mpoxomur
yepe3 TOuKy M:
a) f(x) = 6x — 7; M(-2; 11)
0) f(x) = 2sinx; M(0; 2)
B) f(x) = 55 M(3; 1)
3ananme 3. Bpruncnute riomaas GUrypsbl, orpaHUYEHHON JTMHUAMU:
a)y=x"+3xn y=0
6)y=6x—x’u y=x+4

KonTtpouabnas padora no teme «IleppoodpasHasi u eé npuMeHeHUue»
Yc/10BUS BbINIOJHEHUS 3a/IaHU:
3alaHuE BBINIOJIHSAETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBINOJIHEHUS 3a1anus: 90 MuUHyT




BrI MokeTe BOCIIONIB30BaThCS TaOIHIIeH IEpBOOOPA3HBIX U TaOIHUIICH 3HAUCHU
TPUTOHOMETPUIECCKUX (PYHKITUN

Kpurepuu o11eHOK

OIICHKA «5) CTaBUTCS 3a BEPHOE BBHIITOJTHECHUE BCEX 3aJaHU KOHTPOJIBLHON pabOThI

OIIEHKA «4» CTaBUTCA BBIIIOJIHEHUE OJHOTO IMpuMepa u3 3afaHust Ne 3 u Bcex IpuMepoB U3
sagaduid Ne 2 u Ne 3

OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE OJHOTO mpuMepa u3 3aganus Ne 3 1 JIF0ObIX 4eThIpex
npumepoB u3 3agaHuid Ne 2 u Ne 3

Bapuanr 2.
3aganme 1. Haiigure Bce nmepBoobpasubie s pyakimn f(X)
a)f(x) =x3-3x*+x-1
6) ) =% - 5

x®  sin?x

B)f(X) = (6x - 1)°
3amanue 2.Haiinute nepBooOpasuyro s 3ananuoi Gynkuun f(X), rpaduk koropoit mpoxoanut
yepe3 Touky M:

a) f(x) = 4x + 7; M(-1; -2)

0) f(x) = 4sinx; M(%; -1)

B) f(x) = 55 M(2; 1)
3amanue 3. Brrunciute momans GUrypsl, OrpaHUYEHHON JTMHUSMHE:
a) y=x’-4x+3u y=0
6) y=4-x’my=x+2
ITaJ10H NPABWILHBIX OTBETOB:

la) 16) 1B) 2a) 20) 2B) 3a) 30)
Bl | ¥ o o | —ogx | (4o30° | XHTx2 ) Qcosx+l | lypg | 2 4,5
5 4x 24 x
B2 | x* x? i (6x-1)° | 2x*7x+4 | -4cosx-1 | L 6 4,5
7 —x3 + 5~ X 5X5+Cth 36 x + 2

Paznen 9. Crenenn u kopuu. CreneHHas pyHKuus
CamocrositenbHas padora «HMppannoHanbHble YpaBHECHHU
Bapmuanr 1.
Ycji0BUS BBINOJTHEHUS 3a1aHUA:
1. 3aiaHue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATHH.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBINIONHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
3. Bbl MOXeTe 10J1b30BaThCsl KOHCIIEKTOM JIEKIIUH.
Pemnre ypaBHenus:
1.v101 —2x=x-1
2.Vx2 +15x+9-2x=3
3.V7 —18x+x=4
4Nx+3-vVx+1=2
CamocrositenbHas padora «MppaunoHaiabHble YPaBHECHHS
Bapmuanr 2.

YcaoBus BbINOJHEHUS 3aIaHUA:

1. 3amanrie BBIOIHAETCS B ayAMTOPUM BO BPEMS 3aHSITHH.
2. MakcuManbHO€E BpeMsi BbIOJIHEHUS 3adaHust: 30 MUHYT
3. BeI MOkeTe MOIb30BaThCd KOHCIIEKTOM JIEKITHIA.
Pemnre ypaBHeHnus:

1.V8x+48 —x2 =x+4
2N 6x+4+2=x




3.V6x+31-x=6
4 Nx+17-Vx+1=2
ITAJI0H IPABWILHBIX OTBETOB

1 2 3 2
B1 2 4 6 1
B2 3 1 4 2

Paszgea 10. IlokasarenbHas pyHKumus
Tect no Teme "'[lokaszaTeabuble ypaBHenus''

HNucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aAaHus. [ KaXKI0TO U3 MPEIOKEHHBIX 3a1laHUi BEIOEpH OJTMH

IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha OTAeIbHOM JIMCTKE HAUIIK HU(PY — HOMEP BOIPOCa U OIHY OYKBY,
110J1 KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIM TOOOM OTBET.
Ycj10Bus BbINOJTHEHUS 3a1aHUA:
1. 3aaHue BBINOJIHSAETCS B @y IUTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepuu oueHok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3alaHuil TecTa
OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBSITH IPUMEPOB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHUE 331aHUS  JTIOOBIX CEMU IIPUMEPOB
1 Bapuanr.
KopHsmu ypaBHEHMH ABIIAIOTCS YUCIIA!

1.5*=25
a)5s 0)2 B) 3 r) 4
_1
2.3*= 7
a)-3 0) -9 B) 9 r)3
3. V7% =49
1 1
a) " 0) 3 B) 4 r)2
4.4*=8
a) 1,5 0) 2 B) 3 r)2,5
5.1,3¢"2x=1
a) -2;0 0) 1;2 B) -1;2 r) 0;2
6. 5% 125 = ¢
a) -2 0) -4 B) 1 r)2
7.23%%:16=4
a)3 0) 6 B) 4 r)2
8.271 7%= —
1 3 1 2
9.5%*1 4 5x 4+ 5x-1 =31
a)2 0) 1 B) -1 r)-2
10. 5¥*~15 = 25%
a) 3;5 0) 3;-5 B) -3;-5 r)-3;5
11.7- 49%+ 5- 14* = 2- 4%
a) 0,5 0) -0,5 B) 1 r)-1
Tect 1o Teme ""Iloka3zare/ibHble YpaBHeHus"
HNHcTpyKIMSA:

[TpounTail BHUMATENBHO 3aaHus. [ KaXKA0T0 U3 MPeIOKEHHBIX 3a/1aHUi BBIOEPH OUH
paBWIbHBIN 0TBeT. Ha oT/ienbHOM sHCcTKe Hanmumy nudpy — HOMep BoIpoca U OJHY OYKBY,
0] KOTOPOW HaXOAUTCS BEIOpaHHBIN TOOOM OTBET.



Yc/10BUS BbINOJTHEHUS 3a/1aHNUA:
1. 3amanrie BBIOIHSAETCS B ayAUTOPUM BO BpEMS 3aHSITHH.
2. MakcruMainbHOE BpeMsl BBINONIHEHUS 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurtepum oueHoK
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUM TecTa
OLIeHKA «4» CTaBUTCS 32 BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBITH IPUMEPOB
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 32 BBHIIIOJHEHUE 331aHUST JTIOOBIX CEMU PUMEPOB
2 BapuaHnr.
KopHsiMu ypaBHEHUN SBIIAIOTCS YHUCIIA:

1.3*=9
a)3 0) 27 B) 9 r)2
2.2x=1
8
a)-3 0)4 B) -4 r) -2
3.4/55=25
a) 2 6) 4 B) = r) -
4,36* =216
2 1 3 1
a) 3 0) 5 B) 5 r)
5.2,1¥+5x =1
a) 0;5 0)-1;5 B) 1;-5 r)-5;0
6.3%:27 =
a) -4 0) -3 B) -2 r)-1
7.4% : 64 =16
a) -1 0) 1 B) -2 r)2
8.36°2163t1=1
4 4 5 5
a) - E 6) E B) - Z F) Z
9.7*2_14-7% =5
a) l 0)3 B) -3 r)-1
10. 3 ~% = 243
a) -5;1 0) -1;5 B) 1;5 r)-1;-5
11.3:-9*=2- 15*% + 5- 25%
a) 0,5 0) -1 B) -2 r)-0,5
Tect mo Teme ""'Iloka3arejbHble ypaBHeHus'"
HucTpykuus:

[TpounTaii BHUMATEIBHO 3aJaHus. J{1s KaXK10T0 U3 NPEUI0KEHHBIX 3a/laHui BIOEpH OAMH
NpaBUIbHBIN 0TBeT. Ha 0TeIbHOM JIMCTKE HANMUIIM HU(PY — HOMEP BONPOCca U OJIHY OYKBY,
101 KOTOPOW HAaXOJUTCS BBIOPAaHHBII TOOON OTBET.
Ycii0BuS BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:
1. 3aiaHue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUHU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcruManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepum oueHok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3alaHUN TecTa
OIIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBSITH IPUMEPOB
OLIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBHIIOJHEHUE 33/1aHUST  JTIOOBIX CEMU PUMEPOB
3 Bapuasnr.
KopHsamu ypaBHEHMI ABIISAIOTCS YUCIIA:

1.4*=16
a)4 0) 8 B) 2 r) 1l



2.5%=

125
a) 3 0) -3 B) 4 r)-2
3.V2x=4
a) 4 6) 2 B) r) -
4. 9% =27
2 1 1 3
a) 5 6) 5 B) g F) E
5.3,2X6x=1
a) -6;0 0) 1:;6 B) 0;6 r)-1,6
6.27%-16=4
3 2 3 2
a) - ; 6) - ; B) ; F) ;
7.6%*:216 =36
a) 1,5 0) 0,5 B) 3,5 r)2,5
8.9 -81172x= 2727
a) 0 0) 1 B) 2 r) —1
9, 2xt3 4 2x+1 _ 7. 2x =48
a)3 0) 4 B) 2 r) -3
10. 0,15%8-"= 100
a) -2;3 0) 1;3 B) 1;2 r)2;3
11.3:4*+ 6*-2-9*=0
a)l 0) -1 B) -2 r)2
Tect no Teme "'[lokasaTeabuble ypaBHeHus'"
HucTpykuus:

[TpounTail BHUMATEIBHO 3aJaHus. J{J1s KaXK10T0 U3 NPEUI0KEHHbBIX 3a/laHui BBIOEpH OAMH
IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TeIbHOM JIMCTKE HANUIIM HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OIHY OYKBY,
0]l KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIM TOOOH OTBET.
Ycji0BUS BBINOJTHEHUS 3a1aHUA:
1. 3aaHue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBINIONHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TeCcTa
OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX JIEBATH IPUMEPOB
OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BBHIIOJHEHUE 331aHUST  JTIOOBIX CEMU IIPUMEPOB
4 Bapuanr.
KopHsamu ypaBHEHMH ABIISAIOTCS YUCIIA:

1.2¥=4
a)8 0) 1 B) 2 r)-1
2.4x=2L
64

a) 3 0) -1 B) -2 r) -3
3.V3%=9

a) - 6) 4 B) 2 r -
4.25% =125

a) 1,5 6) 2,5 B) 0,5 r) 3,5
5. 1,73 =1

a)-1;0 0)-3;1 B) 0;3 r)-3;0
6. 43%- 16 =64

a) -3 6)% B) = r) =2



2x .- 1
7.5".5—5

a)0 0)2 B) 1 r)-1
5x+1 — (1\6-4
o X3 _(2) X 4 1 3
a)-- 0) —3 B) S r);
9.105¢ 1 +51 =7
a)?2 0) -1 B) 1 r)0
10.4*-3-2*=4
a) 4 0) 1;3 B) 2 r)-1;0
11.10-4-21-10*=10-25%
a)-1 0) 1 B) -2 r)2

ITajIoH IPaBUJIBHBIX OTBETOB:

3a. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bap.
1 B a o r r S a B 0 r r
2 r a B 0 a S B B r 0 0
3 a B r o r r r a 0 r a
4 0 r B a a r a o r B a
KOHTPOJIBHASI PABOTA
1O TEME «I1IOKA3ATEJIbHBIE YPABHEHMUS»
BapuanTt 1

YcioBuS BLINOJHEHUS 3a1aHNS:

3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHH.

MakcumManabHOE BpeMsl BBITOHEHU 3a1aHust: 90 MUHYT

Bb1 MOXeTe monb30BaThCsi CBOMCTBAMU MOKa3aTENbHON (DYHKIIMH TaONuIlel CTeneHen
HEKOTOPBIX YUCEN.

KpuTepum oneHok

OIICHKA «5)» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITIOJIHEHHUE BCEX 3aJaHUI KOHTPOIBHON paboThI
OIIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBINOJIHEHUE JIIOOBIX ABEHA/ILIATH YPaBHEHUI U TPeX HEPABEHCTB

OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE 3aJJaHUs JIIOOBIX IECATH YpaBHEHUM U IBYX HEPABEHCTB

CBolicTBa MOKA3ATEJILHON GVHKIINN.

l.a™a" =a™" 6. a’=1
2.a—n:am’” .in: "
a a
myn mn a, _, b.,
3.(a™" =a 8.()"=(2)
b a

m
4. a"b" =(ab)"9.y/a" =an
a" a 2
5.~ =()"10. Ya=a"
b" (b)
3ananus. PemnTs nokasarebHble YPABHEHUS

1).5" =125 2). (%)x 4




3). (3—16))6: 6 4).9%=27

5). \/5* = 25 6).13 " =1

7).2-8" =16 8). 74 =49° - 343
9). 2710 = 1 10). 11*=3/121

11). 252521642 12). 4*+22°-80=0
13).2:3%%-5:372=1443 14)3 -4+2-9*=5-6"

KonTposbHasi padora no reme
«Iloka3aTe/ibHbIe YPABHEHHUSD)
Bapuant 2
Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/1aHUA:
3alaHue BBINIOJIHAETCSA B ayJUTOPUU BO BpPEMs 3aHATHH.
MakcrumManbHOE BpeMsl BBINOIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 Mo’keTe 110J1b30BaThCs CBOMCTBAMU 1OKA3aTEIbHOM (DyHKIMK TaOiuLel creneHen
HEKOTOPBIX YHCEI.
Kpurepun onenok
OLICHKA «5)» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThl
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJHEHUE JIIOOBIX JBEHA/IATH YPABHEHUH U TPEX HEPABEHCTB
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 33JJaHUs JIIOOBIX JI€CATH YpaBHEHUI U IBYX HEPABEHCTB
CBoiicTBa NoKa3areabHON GyHKIMH.

l[.ama" =a™" 6.a’°=1
2. a_n:am—n . in= -n
a a
n mn a, _, b,
3.@m" =a 8.(2)" =)
b a

4.3"b" =(ab)"9. Ya™ =a"
n 1
a"  a :

5. —=(-)"10.Ya=a"
b" (b)

3ananus. PemmTh noka3atesibHble ypaBHEHUSI:

1). 10" = 1000 2). 27" =81
1 1
3). () =9 4. (X)) =6
) (3) ) (36)
5). V3' = - 6). 1,07 =1
27
7).3727=9 8).8%7-64=4"
9).5" % =1 10).7* = Y49
11).0,5° " 25=.2 12). 0,25 +0,5" = 6
13). 10"+ 10*"=0,11 14)2 -25% - 5 -10* +2 -4*=0

ITaoH NpaBUJIbHBIX OTBETOB:

1 2 3 4 5 6 7 8 9

B1 3 -2 4 1050103 3 -2 | 4;-5

B2 2 -3 6 | 0,2 2 |0;-5| 4 6 |2-5 5-6 | 14 1 4

-
SIS SIRSE=

Pazpnea 11. Jlorapudmel. Jlorapudpmuueckass GyHkuust




CamocrosiTesbHas padora «CpoiicTBa JorapugMoB»
Bapuanr |
Yc/10BUS BbINOJHEHUS 3a/IaHUA:

. Beruucnure: logg 16 + logg 4
. Boruncnure: log6 512 — logq¢ 2

. Beruncnure: élog7 32 + log;98-log, 4

1. 3agaHue BHIMOTHACTCS B ayAUTOPHUU BO BPEMS 3aHITHH.
2. MakcruMaiabHOE BpEMsI BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 25 MUHYT
3. Bbl MOXeTe Mob30BaThCsl KOHCIIEKTOM JISKIIMA U TaOIHUIICH CTelIeHeH HEKOTOPBIX YUCET.
1. Beruucnure: logg 216
2. Beruncnure: log: 243
°
3. Beruucnure: lo —
8v3 g1
o 1
4. Haiigute x, €Clid U3BECTHO, UTO l0g59 X = p
o 4
5. Haiigure x, ecnu U3BeCTHO, 4To log1 (x — E) =-2
7
6
7
8
9

. Berancimre: 43710845

CamocrosiTenbHas padora «CpoiicTBa jorapugmos»

Bapmuanr |1

Yc/i0BUS BbINOJIHEHUS 3a/IaHUA:
1. 3agaHue BBINOIHACTCA B ayJUTOPUN BO BpeMs 3aHATHI.
2. MakcruMaiabHOE BpeMsI BBIIIOJIHEHUS 3aJJaHus: 25 MUHYT
3. Bbl MOXeTe N0Ib30BaThCsl KOHCIIEKTOM JICKIMH U TaOJIMIel cTeneHel HEKOTOPBIX YHCe.
1
2

. Beruncnure: log, 256
. Beruncnure: log: 2401
7

1
3. Beruucnure: logﬁﬁ
. 1
4. Haitnute x, eciii U3BECTHO, 4TO logs, x = :
5. Haitnue x, eciiu u3BecTHO, 4to log: (x + %) =-2
6
6. Berancnure: log, 32 + log, 2
7. Beraucnure: log,, 588 — logy4 3
8. Beramennre: 7log; 36 + logs 18 - log 4
9. Beruncimmre: 63710868
JTaJI0H NPABWIBHBIX OTBETOB:
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Bl 3 -5 -8 6 49,8 2 2 5 320

B2 4 -4 -14 2 36,5 3 2 6 27

KOHTPOJIBHASA PABOTA 110 TEME «JIOTAPUOMUYECKUE YPABHEHMUS»

Bapuanr I

YciaoBusl BbINOJIHEHUS 3a1aHUS:

3alaHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.

MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

BbI MoxeTe 1mosib30BaThCs CBOMCTBaMU Jiorapu(MUdeckoi GyHKIMU U TaOnuLel creneHen
HEKOTOPBIX YHCEIL.

Kpurepun oneHox

OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEpPHOE BBIIIOJHEHHE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI

OIIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIOJIHEHUE JIIOOBIX MIECTH 3aJaHUI KOHTPOJIbHOU padoThI
OLIeHKa «3» CTAaBUTCH 3a BBHIIIOJIHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX IISITH 33 aHUH KOHTPOJIBHOW paboThI

1l.logzx=4




2.10g,410(2x —10) =1
3.logs 2x-5logsx+6=0
4,77% =2

A

6.logs(x%2 —9) = 2 + logs(x — 1)

{ x+y=6
log, x +log,y =3

KonTpoabHasi padora no teme «JlorapupmMmuyeckue ypaBHeHHUsI»

Bapmuanr 1.

Yci10BUS BLINOJHEHUS 3aJaHHU:

3aiaHue BBIMOIHSACTCS B ayJIUTOPUHU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumalibHOE BpeMs BBINIOJIHEHUSA 3a4aHus: 45 MUHYT
Bb1 MOXeTe 1Mos1b30BaThCs CBOMCTBaMU Jiorapu(MUIecKoi GyHKIMU U TaOnuLel cTeneHen

HEKOTOPBIX YHUCE.
Kpurtepuu onenox

OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIOJIHEHHE BCEX 3aJaHUI KOHTPOJIbHOI paboTh
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 32 BBHINIOJHEHHE JIIOOBIX MIECTH 3alaHU KOHTPOJIBHON pabOTHI
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX IISITH 33aHUN KOHTPOJIBHOW paboThI

llogzx=4
2.logy:2(3x+1)=1

3lg Zx+1g x-12=0
4.927% =4
5.xlgx:£

100

6.logi(x? —2) = =1+ logi(x — 1)
2

7 {15g4x —log,y=1
' x—3y =16

ITanon NMpaBUWIBHBIX OTBE€TOB

1 2 3 4 5 6 7
B1 81 2 6-log, 6 3 -2 7 2:3
B2 9 3 2-logq 4 4 -1 8 5:6

Paznen 12. MHuo:kecTBa. Jj1eMeHThI Teopuu rpagos
KonTtpoabsnas padora no reme «Teopusi MHOKeCTB»

3aoanue 1. Yxaxure MHOXKESCTBO DJIIEMEHTOB MHOKECTBA,

COOTBCTCTBYIOIIHUE 3aIllMCH.

BrinuiuTte oauH QJICMCHT, HpI/IHa,[[J'Ie)KaH_[I/Iﬁ MHOXCECTBY, U OJJUH 3JICMCHT, HC anHannemamHﬁ

9TOMY MHOXCCTBY.

| Bapuanr

Il Bapuanrt

111 BapuanT

M = {X| x*>+ 2x + 2> 0}

M = {x| x* - 5x + 6 < 0}

M= {x|x*-x -12<0}

3aodanue 2. Ha mHoxectBe U OykB pycckoro andaButa 3agaHbl MHOKecTBa A, B, C. Haiitu
CJIeMYIOINIE MHOXKECTBA U M300pa3uTh UX KpyraMu Jiliepa.
A) (AnB)UC; B) (AuB)NC; B) U\( AUBUC)

| Bapuanr

Il Bapuanrt

111 BapuanT

A={n,o,c, K a}
B={m, o0, n,x, a}
C={k,Hu,rT,a}

A={r,p,y, m,a}
B={6,y,1,0,p}
C={k,Hu,T,a}

A={m,o0,Dp, 1, K}
B= {1,k 0,p, b}
C={k,p,0,H a}

3aoanue 3. Jlanwl otpe3ku A, B, C. Haiitu cnenyroie MHOXKECTBA:

A) (AUB); B) (AnB)UC; B)

CUB)\(ANB)

| BapuaHr

Il BapuanT

11 BapuanT

A=[27];B=[3 10];

A=[-4,2];B=]0,6],C=][3,

A =0, 8]; B=1[4, 12];




| C=]5,15] | 9] | C =19, 20]

3aoanue 4.
Jlansl MHOKecTBa A, B. OnpenenuTts 1ekapToBo npousseneHue MHOXeCTB A) AxB; Bb) AxA
| BapuanT Il BapnanT 11 BapuanT
A=1{8,9,10} B={a, 6} A={a, 6,c} B={3,4} A=1{5,6,8} B={m x}
ITAJIOH NPABUJIbHBIX OTBETOB:
1 2 3 4
B1 [0} I1,0,K,a,H,HA,T [1;5] 8a,80,9a,90,10a,106
B2 [2; 3] I;p;y;K;H; M;a [2; 8] a3;a4;c3;c4;03;04
B3 [—3; 4] SI;K;0;p;H;a [0; 3] 511;5K;601;6K;811;8K

Pazgea 13. JneMeHTHI KOMOMHATOPUKH, CTATHCTUKHA M TEOPUH
BEePOSITHOCTEM

Tect mo Teme: «jeMeHTbI KOMOMHATOPUKI
Bapuanr 1.
YcaoBusl BbINOJIHECHUS 3aJaHNUS:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJIHEHU 3a1anusi: 30 MUHYT
Kpurepum oueHok
OIICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUI TecTa
OIIEHKA «4) CTaBUTCS BBHITIOJTHEHUE JIFOOBIX MSATH 3aaHHUI
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBINOJIHEHNUE JIOOBIX YEThIpEX 3aJaHui
1. Ckonpkumu crioco6aMu MOKHO COCTaBUTH PacluCcaHUe OJTHOTO y4eOHOTO JTHS U3 5
pa3IUYHBIX YPOKOB?
1) 30 2) 100 3) 120 4)5
2. B 9«b» knacce 32 yuamuxcs. CKOTbKHUMH CITIOCOOaMH MOXHO C(hOPMUPOBATH KOMaHAY U3
4 yenoBeK JUIs y4acTHsl B MaTeMaTH4eCKON onumnuaae?
1) 128 2) 35960 3) 36 4)46788
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET PA3IUYHBIX JIBY3HAYHBIX YHCEII, B 3AIHCH KOTOPBIX MOXKHO
ucnonb30BatTh UGPHI 1, 2, 3,4, 5, 6, ecnu nuudpsl B ykClie JOKHBI OBITh pa3TUYHBIMU?

1) 10 2) 60 3) 20 4) 30
4. Beryucauts: 6! -5!
1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B simuke HaxonuTes 45 mapukoB, U3 KoTopelx 17 6enbix. [Torepsiiu 2 He OenbIX mapuka.
KakoBa BeposSITHOCTB TOTO, UTO BBIOpAaHHBIN HayraJ mapuk OyaeT 6enbim?

y T y U 5 P
45 43 45 45

6. BpOCElIOT TPU MOHCTBHI. KakoBa BEPOATHOCTH TOT'O, UTO BBINIAAYT ABA OpJia 1 OJHA pemKa?

1) g 2) 05 3)0,125 4) %

7. B nenexxno-pemeBoii notepee Ha 1000000 6uneros pasbirpeiBaercs 1200 BemeBosix u 800
JEHEeKHBIX BHIMTpHILIEil. KakoBa BEpOSITHOCTH BBIMTPHIIIA?
1) 0,02 2) 0,00012 3) 0,0008 4) 0,002

Tect mo Teme: «jeMEeHTbI KOMOMHATOPUKI



Bapuanr 2.
Yci10BUS BLINOJHEHUS 3aJaHHU:
3aaHue BBIMOJIHSACTCS B ayIUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumalibHOE BpeMs BBINOJIHEHUA 3adaHus: 30 MUHYT
Kpurepuu o11eHOK
OIICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIINOJHEHHUE BCEX 3aJaHUI TeCTa
OlleHKa «4» CTaBUTCS BBHIMIOIHEHUE IIOOBIX IISTH 3aJaHUN
OIICHKA «3» CTaBUTCSA 32 BBHIMOJHEHUE JIFOOBIX YETHIPEX 3aIaHUM
1. CKOIBKO pa3TUYHBIX MATU3HAYHBIX YMCET MOKHO COCTaBUTH U3 1udp 1, 2, 3, 4, 5?
1) 100 2) 30 3) 5 4) 120
2. NmeroTcst moMUI0pHI, Orypiibl, 1yK. CKOJIBKO pa3IMYHBIX CalaTOB MOYKHO MPUTOTOBUTD,
€CJIM B KX/l caiaT J0J’)KHO BXOJUTh 2 pa3jIMuHbIX BUa OBOLIEH?
1) 3 2) 6 3) 2 4) 1
3. CKONbKUMH cTIOc00aMu U3 9 y4eOHBIX MPEIMETOB MOKHO COCTABUTh PACIIHCAHUE
y4eOHOro JHs U3 6 pa3IuYHbIX YPOKOB.
1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450
8!
4. Beruuciure: 6

1) 2 2) 56 3) 30 4)

W

5. B urpanbHoit konoae 36 kapt. Hayran Beioupaercst oqHa kapta. KakoBa BepoSTHOCTB, U4TO
9Ta KapTa — Ty3?

1 1 1 36
1 — 2 — 3 = 4) —
) 36 ) 35 ) 9 ) 4
6. bpocarot 1Ba urpanbHbIX KyOuka. KakoBa BeposSTHOCTh TOTO, YTO BBITIAIYT JBE YCTHBIC
uugps1?
1) 0,25 2) % 3) 05 4) 0,125
7. B xop3une nexar rpudsbl, cpeau kotopbix 10% 6enbix u 40% poikux. Kakosa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO BHIOPAHHBIN IpUO OETbIN WIH PHIKUIL?

1) 0,5 2) 0,4 3) 0,04 4) 0,8
Tect mo Teme: «JieMEeHTbI KOMOMHATOPUKH»
Bapuanr 3.

Yci0Bus BLINOJHEHHS 3aJaHAS:
3a/iaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJHEHU 3a1anusi: 30 MUHYT
Kpurepun onieHox
OIIEHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHITTOJIHEHUE BCEX 3aJlaHUN TECTa
OlleHKa «4» CTaBUTCS BBLIMIOJIHEHHE TIOOBIX IISTH 3aJaHUN
OIIEHKA «3» CTaBUTCSA 32 BBHIMOJHEHUE JIFOOBIX YETHIPEX 3aIaHUM
1. Cxonbkumu crioco0aMu MOXKHO PacCTaBUTh 4 pa3MYHbIe KHUTH HA KHUKHOUN TOTKe?

1) 24 2) 4 3) 16 4) 20
2. CKOJIBKO AMaroHanei UMeET BBIMYKJIbIM CEMUYTOJIbHUK?
1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B ¢yrbonbHo# komane 11 yenoek. Heo6xoaumo BEIOpaTh KamuTaHa U €T0 3aMECTUTETIS.
CKOJIBKUMH cI0cO0aMU 3TO MOKHO caeiiaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
n!

4. CokpaTtute Apo0b: m

1) 1 2y 3 1 By 2

n+1 n+1 n+1



5. KakoBa BepOSTHOCTbH, YTO MIPH OJHOM OPOCKE HUTPAIbHOTO KyOHKa BBITIAAAET YHCIIO OYKOB,
pPaBHOE YETHOMY YHCITY?

1 1
1) = 2) 05 3 = 4) 0,25
) & ) ) 3 )

6. Kars u Ans nmumyt aukrant. BepostHoCTh TOro, uto KaTs gomycTuT omuoKy, COCTaBIsIeT
60%, a BeposiTHOCTb omMOKH y AHU coctaBisieT 40%. HaliT BepoITHOCTB TOTO, 4TO 00€
JI€BOYKH HAIUIIYT AUKTAHT 0€3 OIINOOK.

1) 0,25 2)0,4 3) 0,48 4) 0,2
7. 3aBox BblITyckaeT 15% npoaykuuu Beicuiero copra, 25% - nepsoro copra, 40% - BToporo
copTa, a Bce ocTaibHoe — Opak. HaiiTu BepOSTHOCTh TOTO, YTO BBIOpAaHHOE U3/IENIHNE HE

OyneT OpakOBaHHBIM.
1) 0,8 2) 0,1 3) 0,015 4) 0,35

Tect mo Teme: «jeMeHTbI KOMOMHATOPUKI)
Bapuanr 4
YciaoBusl BbINOJIHEHNUS 3a1aHNS:
3aaHue BBINOIHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEeMs 3aHATUH.
MakcumanbHOE BpeMsl BBINONHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurtepum oueHok
OIICHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUI TecTa
OIIeHKA «4) CTaBUTCS BBITIOJIHEHUE JIOOBIX ISITH 3aJJaHUMN
OIIEHKA «3» CTaBUTCSA 32 BBIMOJHEHUE JIFOOBIX YETHIPEX 3aIaHUM
1. Cxonbkumu crioco0aMu MOTYT BCTaTh B 04epeib B OUJIETHYIO Kaccy 5 uenoBek?
1) 5 2) 120 3) 25 4) 100
2. CKONBKUMH cIIoco0amMu U3 25 YYEeHHKOB KJIacca MOYKHO BBIOPATh YETHIPEX JAJIS y4acThs B
pa3AHUYHOM KOHLEepTe?

1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEX3HAYHBIX YHCell, BCe MUPPbI. KOTOPHIX HEUETHBIC U Pa3IMYHBIC.
1) 120 2) 30 3) 50 4) 60
I
4. Yrpoctute BhIpaXXeHUE: (n+1)!
(n-2)!
1) 05 2) ”—+; 3)  n’-n 4)n?-1
n i
5. KakoBa BepoATHOCTb, YTO peOeHOK poAuTcs 7 uucna?
7 7 7 7
1 — 2 — 3 — 4) —
) 30 ) 12 ) 31 ) 365

6. Kaxxaplil U3 Tpex CTPENIKOB CTPEISET B MUILIEHD IO OAHOMY pa3y, IpUYeM oNalaHus
nepBoro crpeinka cocrasisieT 90%, sToporo — 80%, tpetsero — 70%. Haiinure BepoATHOCTD
TOT0, YTO BCE TPU CTPEJIKA MOMAIYT B MULIECHB?

1) 0,504 2) 0,006 3) 0,5 4) 0,3

7. N3 30 yuenukoB criopTkiacca, 11 3aaumaercs ¢pyrdonom, 6 — Bomneitbosom, 8 — 6erom, a
ocTaJbHbIE IPBDKKAaMU B IIMHY. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, UTO OAMH ITPOU3BOJIBHO
BbIOpaHHBIN YUYEHUK KJlacca 3aHMMAaeTCs UTPOBBIM BHUJIOM criopTa?

1) 17 2) 05 3) 28 4) 14
30 30 30
Tect mo Teme: «JieMeHTbI KOMOMHATOPUKH»
Bapmuanr 5

YcaoBus BbINOJHEHUS 3aIaHUA:

3aanrie BBIMOTHSACTCS B ayIUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BhINOJHEHU 3a1anus: 30 MUHYT
Kpurepuu o1ieHoK




OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHNE BCEX 3a/1aHUI TeCTa
OLICHKA «4) CTaBUTCS BBITIOJIHEHUE JIIOOBIX TISITU 3aJaHUI
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 32 BBHIIIOJHEHNUE JFOOBIX YETHIPEX 3aaHUi
1. CkoJbKO CYIIECTBYET BAPUAHTOB paccakMBaHus 6 TocTel HA 6 CTYNbIX?
1) 36 2) 180 3) 720 4) 300
2. Amns pemmia cBapuTh KOMIOT U3 GpyKTOB 2-yX BUAOB. CKOJIBKO pa3IUUHbIX
BapHUaHTOB (TI0 COYETAaHUIO (PPYKTOB) KOMIIOTOB MOXKET CBAPUTH AHS, €CIIH Y HEe
nMeercs 7 BUI0B GPyKTOB?
1) 14 2) 10 3) 21 4) 30
3. CKOJIbBKO CyIIeCTBYEeT OOBIKHOBEHHBIX JApO0OeH, UNCIUTETh U 3HAMEHATENb KOTOPBIX —
MIPOCTHIE pa3IMYHbIC yucia He 6onbiie 207

1) 80 2) 56 3) 20 4) 60
4. VYnpocTute BbIpaKEHUE: - .
(n+DY! (n+2)!
I
p (L 9 b 3 1 4 0
(n+2)! (n+2)! (n+2)I(n+1)!
5. KakoBa BepOsATHOCTb TOTO, YTO BBIOpPAHHOE JIBy3HAUHOE YHMCJIO AeIUTcs Ha 127
y 2 22 3 12 n 2
90 45 45 8

6. Huxomaii u JIeoHn 1 BBIMOTHAIOT KOHTPOJIBHYIO paboTy. BeposiTHOCTD OmmOKH mpu
BbruncieHusx y Hukonas cocrasmsier 70%, a 'y Jleonnna — 30%. Haitnure BeposTHOCTh
Toro, yto Jleonus nonyctut omnoOKy, a Hukomnaii Her.

1) 0,21 2) 0,49 3) 0,5 4) 0,09

7. My3bIKkalibHas IIKOJIA TIPOBOIUT HAOOp ydanmxcs. BeposaTHOCTh ObITh HE 3a4MCIICHHBIM
BO BpeMs IPOBEPKHU MY3bIKaJIbHOTO ciyxa cocrasisieT 40%, a uyBcTBO putMa — 10%. KakoBa
BEPOSITHOCTH MOJIOKUTEILHOTO TECTUPOBAHUS?

1) 05 2) 0,4 3) 06 4) 0,04
Tect o Teme: «JieMeHTbl KOMOMHATOPUKU»
Bapmuanr 6

Yc/10BUS BbINIOJTHEHUS 3a/IaHU:
3a/laHuE BBINIOJIHAETCS B ayJUTOPUU BO BpEMs 3aHATHH.
MakcumManabHOE BpeMsl BBIONHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepun oneHok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/1aHUM TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBINIOJHEHUE JIIOOBIX MSATH 3aaHUN
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIOJIHEHNUE JIIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui
1. Cxonbkumu crioco6amu MOxHO ¢ moMoInbio OykB K, A, B, C 0603HauuTh BEPIINHBI
YEeTBIPEXYTOJIbHUKA?
1) 12 2) 20 3) 24 4) 4
2. Ha monke crost 12 xaur. Hage Hano B3sTh 5 KHUT. CKOTBKUMH CIIOCOOAMH OHA MOKET
3TO CAENaTh?
1) 792 2) 17 3) 60 4) 300
3. B 12 — T staxxnom nome Ha | sTaxke B TUQT caasrces 9 yenosek. M3BecTHO, yTO OHU
BBIIAYT rpynnamu B 2, 3 u 4 yenoBeka Ha pa3HbIX dTaxax. CKOJIbKUMHU crioco0aMu OHU
MOTYT 3TO c/ileNaTh, eclii Ha 2 — OM 3Taxke TUQT HEe OCTaHABIMBAETCA?
1) 100 2) 720 3) 300 4) 60
n! (n=1)!
(n+)!  n
1 2) n—(n-1)! 3 -1

(n+2)!n! (n+D)!n! n®+1

4. YopocTute BbIpakeHUE:

4) 0



5. B simuke siexar KapTouku ¢ OyKBaMH, U3 KOTOPBIX MOYKHO COCTaBHUTb CIIOBO
«anexkTpudukanys». KakoBa BeposTHOCTb TOr0, UTO HayraJ BeIOpaHHas OyKBa OKaXeTcs
OykBo#i K?

1 1 2
D 7 2) ! 3) 14 4 33
6. Kaxnaplii W3 Tpex CTPEIKOB CTpENseT B MHIIEHb IO OJHOMY pazy, HpUYEM
BepoATHOCTh TNomnanganus 1 crpenka cocrasuser 80%, Broporo — 70%, tpetbero  — 60%.
Haiigute BEpoOSITHOCTB TOTO, UTO JIBOE M3 TPEX CTPEIIKOB MOMA/ICT B MUIIICHb.
1) 0,336 2) 0,452 3) 0,224 4) 0,144
7. B kop3une snexat GpykTsl, cpeau KoTopbix 30% 6ananoB u 60% s010K. Kaxkosa
BEPOSATHOCTH TOT'O, YTO BHIOPaHHBIN Hayraa GppyKT Oyzner 6aHaHOM WM SOJI0KOM?
1) 0,9 2) 0,5 3) 0,34 4) 0,18
JTaJIOH NPABUJIbHBIX OTBETOB:
Bapmuanr 1
Ne zamanus | 1 2 3 4 5 6 7
Ne orBera | 3 2 4 1 2 3 4
Bapuant 2
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3a/laHus
Ne orBera | 4 1 2 2 3 1 1
Bapuanr 3
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3a/1aHus
Ne orera |1 2 4 3 2 4 1
Bapuanr 4
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3a/1aHus
Ne orera | 2 1 4 3 2 1 1
Bapuanr S
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3a/laHus
Ne orBera | 3 3 2 2 2 4 1
Bapuanr 6
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3a/laHus
Ne orBera | 3 1 2 3 1 2 1

Tect 110 TeMe «/IMCKpEeTHBIE M HEeNIPEPbIBHbIE CIYIAHHbIE BEJIMYHHBD)

HNucTpyKIMSA:
[TpounTaii BHUMAaTEIHHO 3aJaHUs. J[J1s KaXKI0TO U3 MPEUIOKEHHBIX 3a/IaHui BIOEPH OJMH
MPaBUJIBHBIN OTBET. Ha oTIenpHOM JHCTKe HamuIM nudpy — HOMep BOMpoca U OJHY OYKBY,
01 KOTOPOW HAaXOJUTCS BBIOPAaHHBIN TOOOH OTBET.
Yci0BuA BLINOJIHEHUS 3aIAHUS
1. 3amanrie BBIOIHAETCS B ayAMTOPUM BO BPEMS 3aHSITHH.
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIOJIHEHUS 3aaHusi: 45 MUHYT
3. Ilpu BBIOJIHEHUY 3aJJaHUI TECTA BbI MOKETE BOCIIOJIB30BaThCS TEOpEMaMU O TIpeenax
KpuTtepum oneHok

e  OlLEHKa «3» CTaBUTCA 3a BbIMOJIHEHWE 3a4aHUA NHOObIX NATU 33 aHNI

® OleHKa «4» CTaBUTCA 3a BbINOJIHEHME JIOObIX LWECTN 3a4aHU

e OueHKa «5» cTaBMTCA 32 BEPHOE BbINOJHEHWE BCEX 3aaHNI TecTa
1. 3akoH pacripeeneHus clydyallHbIX BETMUYUH MOXKET OBbITh 3a/1aH B BUJIE:




1. TabiuLE

2. opmyiibr

3. rpaduka

4. CXEeMBL.
2. Pactipenenenue ciy4aitHoM BEIMUMHBI X, 1711 KOTOPOH pacmpe/ieieHue IPUBEACHHOM
Clly4aiiHOM BelnMuuHBbI ecTh F(X) — 3T10...

1. HopmasibHOE pacnpeneseHme

2. IeHTpaJbHas Mpe/iesibHas TeopemMa

3. TUCKPETHOE pacIpeiesieHe

4. HenpephIBHOE pacIpe/iesieHHeE.
3. [lonsaTHE cpeaHero 3HaAUYCHUS CITyYallHOW BEJIMYUHBI B TEOPUU BEPOSTHOCTEH.

1. nmucniepcust

2. MaTeMaTHYECKOE 0XKUIAAHUE

3. Moga

4. Menuana.
4. BennurHa, KOTOpasi MOKET IPUHUMATh BCE 3HAUEHHS U3 HEKOTOPOT0 KOHEUHOTO MJTH
OECKOHEYHOTO MMPOMEKYTKA:

1. cnyuaiiHas BelIMYrHA

2. HempepbIBHAS CilydailHasi BeTUYMHA

3. IUCKpeTHas ciaydyaiiHasi BeJIMYUHA

4. nepeMeHHas cllyvaiiHasi BeJIM4HHA.
5. O0muii NPUHIKI, B CHITy KOTOPOTO COBMECTHOE JICHCTBUE CIydalHBIX ()aKTOPOB IIPUBOIUT,
IIPU HEKOTOPBIX BEChMa OOIIMX YCIOBHSIX K PE3YNbTaTy, HOUYTH HE 3aBUCSIIEMY OT CIIydasl.

1. Teopema bepnymninu

2. reopema Jlamnaca

3. 3aKOH OOJIBIIUX YKCEN

4. 3aKOH pacupeeseHus.
6. Mepa pa3bpoca ciry4aitHOW BEJTMYMHBI, TO €CTh €€ OTKIIOHCHHS OT MAaTEMaTHIECKOTO
0>XKHMIaHUS.

1. nucnepcust caydaitHON BETUYUHBI

2. TMCKpETHAsl cllydyaiiHasi BEJIMYUHA

3. HenpepbIBHAS CllydaiiHasi BETUYMHA

4. MaTeMaTUUECKOE OKUIAHUE.
7. ITokazaTtenb paccerBaHus 3HAUEHUH CIIy4allHOM BETUWYMHBI OTHOCUTENHHO €€
MaTEeMaTUYECKOTO OXKHUIAHUS:

1. Mmoma

2. MTACKpETHAsl ciydaiHasi BEJIMYUHA

3. cTaHIApPTHOE OTKIIOHEHUE

4. MaTeMaTUUECKOE OKUIAHUE.

ITaJI0H NPABWJIBHBIX OTBETOB:

3a1aHne 1 2 3 4 5 6 7

OTB 123 1 2 2 3 1 3

PA3JIEJI 14. YPABHEHHUS U HEPABEHCTBA
TecT o TeMe «YpaBHeHHs U HEPABEHCTBA)

1. YpaBHeHue nmpexacraBJjisieT co00ii paBeHCTBO:
a)  JByX QyHKIUN

0) JBYX OTHOIICHUU

B)  JIBYX yacTei




JBYX IIEPEMEHHBIX

2. Pemurth ypaBHeHME C OAHHM HEH3BECTHBIM, 3HAYMT:

a)  HaiiTu BCE €ro NepeMEHHbIE

0) HaWTH BCE €ro KOPHHU

B)  HaWTH BCE €ro KOPHU WUJIU JOKa3aTh, YTO KOPHEH HET

I)  HalTH BCE €ro HEU3BECTHbBIE

3.  KopHeM ypaBHeHHs Ha3bIBaeTCH:

a)  3HAYEHHUE €ro HEU3BECTHOIO

0) 3HaueHHE ero HeM3BECTHOI0, OOpaIlaroliee ypaBHEHHE B BEPHOE YHCIIOBOE PABEHCTBO
B)  3Ha4yeHUE ero HeM3BECTHOro, 0Opalarolee ypaBHEHUE B TOKAECTBO

I)  pelieHue ypaBHeHUs, ynosiersopstouiee O/13

4. K o0mmM MeToJaM pellieHUsl YypaBHeHUii He OTHOCUTCS:

a)  pa3oXKEHHE HAa MHOXXHUTEJIN

0) HCHOJB30BaHUE CBOMCTB CTEIEHEH

B)  3aMeHa IEpEMEHHOU

r)  rpadUYeCKHil METOI

5. K mMeroaam pemeHusi TPUrOHOMETPUYECKHX YPABHEHHI OTHOCUTCS METO/:
a)  NOTEHLHUPOBAaHUS

06) morapupMupOBaHHS

B)  IOHWXEHUS NOPsIKA ypaBHEHUS

I)  BO3BEJCHHS B CTENIEHb 00EUX YacTel ypaBHEHHUS

6. K MeroaaM pemeHHs MOKa3aTeIbHbIX YPABHEHUI OTHOCUTCS METO/:

a)  MOTEHLHMPOBAHUS

0) morapudmupoBaHHs

B)  TOHIKCHHS NOPSIKA YPAaBHEHHS

I)  BO3BEJCHMA B CTENEHb 00EUX yacTel ypaBHEHUs

7. K Meroaam pemenus JorapupMuyecKux ypaBHeHU OTHOCUTCS METO/L:
a)  MOTEHLHUPOBAHUSA

06) norapupmMupoBaHUS

B)  IOHWXEHUS NOPs/IKA ypaBHEHUS

r)  BO3BEJCHHS B CTENEHb 00EUX YacTei ypaBHEHHUS

8. K Meroaam pemeHusi MPPallMOHAIbHBIX YPABHEHHI OTHOCUTCS METO/:
a)  MOTEHLIHMPOBAHUS

6) norapupMupoBaHUs

B)  TOHIKECHHS NOPS/IKA YPaBHEHHS
I)  BO3BEJCHMA B CTENEHb 00EUX yacTel ypaBHEHUs

9. K HepaBHOCWJIBHBIM NPe0dpPa30BaAHUSIM YPABHEHU H HEPABEHCTB OTHOCUTCSI:
a) npubaBireHHe K 00eUM yacTsIM ypaBHEHHUs (QYHKLINHU, ONpeeneHHoN Ha R

0) yMHOXeHHE 00euX JacTei ypaBHEHHUS Ha (PyHKIUIO, HE oOpararonryrocs B
B)  BO3BeJEHHUE 00eUX yacTell ypaBHEHUS B UETHYIO CTEIIEHb
I)  BO3BEJCHHE 00EHMX YacTel ypaBHEHHS B HEUETHYIO CTETIEHb

10. B pe3yabTaTe KaKoro aeidcTBUsA 3HAK HePABEHCTBA U3MEHsIeTCsl HA
MPOTHBOIOJIOKHbIN:

a)  TEepeHOC ciaraeMbIX U3 OJHOM YacTH HEPABEHCTBA B IPYTYIO

06) yMHOXeHHe 00eHX YacTell HepaBEHCTBA Ha MOJIOXKHUTEIbHOE YUCIIO

B) JeneHHe o0erX 4acTeil HepaBeHCTBa HA OTPULIATENFHOE YHCIIO0
r)  JorapupMUpOBaHHE IO OCHOBAHHUIO a>1

11. B pe3yabTaTe KaKoro npeodpa3oBaHus MOKeT MPOU30ITH MOTePs KOPHeii
YPaBHEHHS:
a)  TEepeHOC claraeMbIX U3 OJHOM YacTH B IPYTyIO ¢ IPOTHBOIOJIOXKHBIM 3HAKOM
06) yMHOXeHHe 00eHX JacTeil ypaBHEHHs Ha YHCIo, He paBHOE 0
B) JeneHHe o0enX YacTeil ypaBHEHMS Ha BBIpAXKEHHE, COZIeprKallee HEM3BECTHOE



r)  BO3BEICHHUE B KBaApaT 00EHX YacTeil ypaBHCHHUS
12. B pe3yiabTaTe KaKOro npeoopazoBaHus MOTYT NOSIBUTHCS MOCTOPOHHHE KOPHU:
a)  IEpPEeHOC cllaraéMbIX U3 OJJHOM YacTU B JPYTYIO C IPOTUBOIIOIOKHBIM 3HAKOM
0) yMHOXeHHe 00eUX YacTel ypaBHEHHS Ha Yucllo, He paBHOE ()
B)  JleJeHHME 00eUX YacTell ypaBHEHMsI Ha BBIPAKEHUE, CO/IEPKALLEE HEU3BECTHOE
r)  BO3BEJCHHUE B KBaJpaT 00euX yacTeil ypaBHEHUS
13. Cucremoii ypaBHeHHUii Ha3bIBaeTCA 3271243, B KOTOPOil HYKHO:
a)  PpeIUTh HECKOJIbKO ypaBHEHUN
0)  pemuTh HECKOJIIBKO YPaBHEHHUH U B3ATh UX 00IIHE KOPHH
B)  pELIUTb HECKOJIBbKO YPaBHEHUN U O0BEIUHUTH UX KOPHU
I)  pEIUTh HECKOJIKO YPAaBHEHUH Ha MHOXECTBE MX JOMYCTHMbIX 3HAUCHU I
14. CoBOKYNHOCTHIO YPaBHEHHIl HA3bIBAETCH 3a/1a4a, B KOTOPOH HYKHO:
a)  PELINTh HECKOJIbKO YPAaBHEHUN
0) pemuTh HECKOJBKO YPAaBHEHUH U B3SITh MX O0IIHME KOPHU
B)  pEUINTh HECKOJIHKO YPABHCHUN U O0BEIUHUTH UX KOPHH
)  PELUTh HECKOJIBKO YpaBHEHUI HA MHOXKECTBE UX JIOMMYCTHUMbBIX 3HAUCHUN
15. MeT010M MHTEPBAJIOB PENIAIOTCS:
a)  JUHEIHbIe HEpaBEHCTBA
0) KBaJapaTHbIC HEPABEHCTBA
B)  HEPaBEHCTBA, JIeBas YacTh KOTOPBIX MPEJICTABISIET COO0M MPON3BEICHUE TNHEHHBIX
MHOYKHTEJEHN
r)  moOble HEpaBEHCTBA
16. Cpeau npudIMKEeHHBIX METO/I0B PellleHHs YPABHEHHUH JIMITHUM SIBJISIETCS
a)  METOJ XOpJ
0) MeToJ KacaTelbHbIX
B)  METOJ MOJIOBUHHOTO JICTICHUS
I)  METOJ paBHOCWIbHBIX IIPEOOpa30BaHUM

Tanon NMpaBUWIbHBIX OTBE€TOB:

1 2 3 4 5 6 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

~
oo

a B 0 a r 0 0 B T a T 0 a B 0 T

3. MartepuaJibl K 3K3aMeHy
no qucuumiaude OYJ.04 «MaremaTukay
s npogeccun 15.01.05
«CBapmmk (py4Ho#i 1 YACTUYHO MEXaHU3UPOBAHHOI CBAPKH (HAILUIABKH)»
Il cemecTp, popma 00yueHusi — ouHasi, ypOBeHb 00yueHusi — 0a30BbIii

YyeOHas JTUCIUIINHA «Matematuka OTHOCHUTCS K JTUCIUTLTHHAM
o01eobpazoBaTeibHOrO IMKIA. [3ydaercs Ha MepBOM Kypce B TEUYEHHE JBYX CEMECTPOB B
o0wveme 202 gacos.
3amauum Kypca:

* obecrieueHrie C(HOPMHUPOBAHHOCTH TMPEACTABICHUI O COIMAIBHBIX, KYyIbTYpHBIX H
HCTOPUUYCCKUX (baKTOan CTaHOBJICHUA MaTCMAaTHUKU,

» obecrieuenre CHOPMUPOBAHHOCTH JIOTHYECKOTO, alTOPUTMUYECKOTO W MaTeMaTUYeCKOTO
MBIIIIICHUA,

* obecrieueHue CHOPMUPOBAHHOCTH YMEHHUI MPUMEHSATH MONyYEHHBIC 3HAHUS TPU PELICHUH
Pa3IUYHBIX 3a1a4;

* obOecneueHue CcHOPMHPOBAHHOCTH  TMPEACTABICHHA O  MaTeMaTHKe Kak  YacTH
00111eYeTI0BEUECKOM KYIbTYpPhl, YHUBEPCATHHOM SI3BIKE HAYKH, TO3BOJISIONIEM OIKCHIBATh W
M3y4aTh pealbHbIC MMPOLIECCHI U SBICHHUS.




DopMa NPOMEKYTOYHOT0 KOHTPOJISI — SK3aMEHAIMOHHBIN TECT.

Ha BrInonHeHne sK3aMeHallnOHHON padoThl 1aéTcsi 6 yacoB
DK3aMEHAIIMOHHBIA TECT COCTOUT U3 OAMHHAALATH 3aJaHU.
B 3amanusix 1 - 8 U3 npeanokeHHbIX BApUAHTOB BBIOPATh OJUH TPABUJIBHBINA OTBET.
B 3aganun 9 Hy)XHO COOTHECTH IIPAaBUJIbHBIE OTBETHI K IIPEUIOKEHHBIM 3a/laHusIM. B 3ananusx
10 u 11 HeobxoauMoO 3ancaTb 0OOCHOBAHHOE OJPOOHOE PELICHHE U OTBET K 3a/1aHUI0.
B coorBerctBUM ¢ pabouell nporpaMMoN JUCLMILIMHBI Ha AK3aMEHE IPOBEPSIOTCA
3HAHMS CIENYIOLIUX Pa3esioB U TEM:
Tema 1. [loBTOpeHue Kypca OCHOBHOM LIKOJIBI
Tema 2. [IpsiMmble U MJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE
Tema 3. KoopauHaTsl U BEKTOPBI
Tema 4. OCHOBBI TPUTOHOMETPUU
Tema 5. KoMIuiekcHbIE YncIIa.
Tewma 6. [Ipon3BogHas GyHKIMM U €€ IPUMECHECHHE
Tema 7. MHOTOrpaHHUMKH U Teja BPALLECHUS
OcBoenne conepkaHus ydyeOHOW aucuuIUIMHBL «MaTtemaTtnka» o00ecreynBaeT IOCTHKCHHE
CTYJEHTAMHU CJEIYIOIIMX IPEIMETHBIX PE3yIbTaTOB!

1) chopmMupoBaHHOCTh MPEICTABICHUI O MaTEMaTHKE KaK 4acTH MHPOBOH KYJIbTYPHI H
MECTE MaTeMaTUKH B COBPEMEHHOW LIMBUIIN3ALIUH, CII0CO0aX OMUCAHUS SIBJICHUN peaslbHOro MUpa
Ha MaT€MaTUYECKOM S3BIKE;

2) chOpMHPOBAHHOCTH TMPEJICTABICHUNA O MAaTEMATHUYECKUX TOHSTHSIX KaK Ba)KHEHIITUX
MaTeMaTUYECKUX MOJENSAX, MO3BOJIAIONIMX OMUCHIBATh U U3y4daTh pa3HbIC MPOLIECCHI U SIBJICHHUS;
[TOHMMAaHHUE BO3MOKHOCTH aKCMOMAaTUYECKOTO MOCTPOCHUSI MATEMaTUUYECKUX TEOPUH;

3) BIajieHHe METOJIaMU JIOKA3aTeNbCTB M AITOPUTMOB PEIICHUS, YMEHHE HX MPUMEHSITh,
IIPOBOAMTD JOKA3aTEIbHbBIE PACCYKICHUS B XO/I€ PELLICHUS 3a/1ay;

4) BnasieHUWE CTAHJAPTHBIMHU MPUEMAMH PEIICHUs PalMOHAIBHBIX M HUPPAlMOHAIBHBIX,
[I0Ka3aTeIbHbIX, CTEHNEHHBIX, TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUH U HEPABEHCTB, MX CHCTEM;
WCIIO0JIb30BAaHUE TOTOBBIX KOMIBIOTEPHBIX MPOrpamMM, B TOM YHUCIE JUJISl TIOMCKA MYyTH PEIICHUS U
WUTIOCTPAINK PEIIeHNs YPaBHEHUN U HEPABEHCTB;

5) chopmMHupOBaHHOCTH TMPEACTABIEHUH OO0 OCHOBHBIX TOHATHUSAX, UAEIX M METOoJaX
MaTeMaTHYeCKOIo aHalln3a;

6) BIaJieHHe OCHOBHBIMHU MOHSATHIMH O IJIOCKHUX M MPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMETPUUECKUX
¢urypax, uX OCHOBHBIX CBOWCTBax; CQOPMUPOBAHHOCTh YMEHHUsI paclo3HaBaThb r€OMETPUUECKHE
burypsl Ha yeprexax, MOJENSIX U B pEAIbHOM MHpE; NPUMEHEHHE H3yYEHHBIX CBOWCTB
reoMeTpuueckux Guryp u Gopmyn g pelieHuss TEeOMETPUYECKMX 3aJad U 3a4ad ¢
MIPaKTUYECKUM COAECPKAHUEM;

7) chopMUPOBAaHHOCTH TMpEJICTaBIEHUM O TMpoleccax U SABJICHUAX, HMEIOIIUX
BEPOATHOCTHBIN XapaKTep, CTATUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSAX B PEalbHOM MHpE, 00 OCHOBHBIX
MOHATUAX DJIEMEHTAPHON TEOPUU BEPOATHOCTEW; YMEHUN HAXOOUTh M OLEHUBATh BEPOSTHOCTH
HACTYIUJIEHUs] COOBITUM B MPOCTEHIIMX MPAKTUYECKUX CUTyalMsIX U OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKHU
CIIy4allHbIX BEJIMYUH;

8) BiaJeHHEe HaBBIKAMU HCIIOJB30BaHUSA TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MpOrpamMM IMpu
pELIEeHNH 3a/1a4;

1. 9) u 10) TpeboBanus 10 cPOPMUPOBAHHOCTH MPEIMETHBIX PE3YIIHTATOB!

9) Asns cnenbIX U CIA0OBUASIINX O0YJAFOIIMXCS:

OBJIaJICHUE TMpaBWJIAMHU 3allUCH MaTeMaTHYeCKUX (OpMyd M CHEHUANbHBIX 3HAKOB
penbedHO-ToYeuHO cucTeMbl 0003HaueHui JI. bpaiins;

OBJIaJICHUE TAKTHJIbHO-OCSA3aTEIbHBIM CIIOCOOOM 00CE0BaHUS U BOCHPUATHS PeIbePHBIX
1300pakeHU MPeIMETOB, KOHTYPHBIX H300pa’keHHI reoMeTpHUecKuX (GUryp u Ipyroe;

HaJIMYME€ YMEHUS BBINOJHATH TE€OMETPUYECKHE IIOCTPOEHHUS C TIOMOIIBIO MHPKYIS H
TUHENKH, YUTaTh penbeHble TPaQUKU dIEMEHTAPHBIX (QYHKIUN HA KOOPAUHATHON IMJIOCKOCTH,
MPUMEHATh CHEIHaIbHBIC TpHUcocoOIeHuss st penbedroro uepuyenus ("Ipadrecmen”,



"[lIxonbHUK");

OBJIaJICHNE OCHOBHBIM (DYHKIIMOHAJIOM MPOTpaMMbl HEBU3YaJIbHOTO JOCTYTA K HHPOpMAaIHH
Ha  DJKpaHE€  IEPCOHAIBHOIO  KOMIBIOTEpPA, YMEHHME  HUCIOJb30BaTh  IEPCOHAIbHBIE
TU(DIOTEXHUYECKHE CPEelICTBA HH(POPMAIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHOTO  JIOCTYNa  CJENbIMU
00yJaromuMHUCs;

10) nns oGyyaronuxcs ¢ HapyleHUs MU OTIOPHO-ABUTaTEIBHOIO arnmnapara:

OBJIAJICHUE CHELMAIBHBIMU KOMIIBIOTEPHBIMM CpPEACTBAMHM IIPEJCTABICHUS M aHaIu3a
JTAaHHBIX U yYMEHHE HCII0JIb30BaTh MEPCOHAJBHBIE CPEACTBA JIOCTYIA C YYE€TOM JABUTaTEIbHBIX,
pedeaBUTraTEIbHbIX U CEHCOPHBIX HApYLIEHUN

HE OCYILIECTBIISIOTCS B CBS3HM C OTCYTCTBHEM CTYACHTOB JaHHBIX KaT€TrOpuUil;

11) copMHpPOBaHHOCTH MPEACTABICHUA O HEOOXOAMMOCTH JIOKAa3aTelIbCTB  IPH
000CHOBAaHMU MaTeMaTHYECKUX YTBEPXKJACHUN U POJIM aKCUOMATHKHU B MPOBEICHUU JI€TYKTUBHBIX
pacCyXIEHHUI;

12) copmMupoBaHHOCTH MOHSATHIHOIO ammapara IO OCHOBHBIM paszfeliaM Kypca
MaTeMaTHKH; 3HAHUH OCHOBHBIX TeOpeM, (GOpMyYJI U YMEHUS UX IPUMEHSITH; YMEHHS J1I0Ka3bIBaTh
TEOpEMbI U HAXOJUTh HECTAaHAAPTHBIE CIIOCOOBI pelIeHHs 3a/1a4;

13) cdhopMHUPOBAHHOCTh YMEHUW MOJACIUPOBATh pEAIbHBIC CHUTYyalldd, HCCIEI0BAThH
MIOCTPOCHHBIE MOJIENIN, HHTEPIPETUPOBATH MOJIYUCHHBIH PE3yNIbTaT;

14) chopMupoBaHHOCTH TpEACTaBICHUH OO0 OCHOBHBIX IOHATHSX MAaTEeMAaTHYECKOTO
aHalM3a W UX CBOICTBaX, BIAJEHUE YMEHHEM XapaKTepu30BaTh TNOBeJIEHUE (YHKIIHH,
HCII0JIb30BaHUE TIOJYYEHHBIX 3HAHUM JUIsl ONMCAHKS U aHAIM3a peabHbIX 3aBUCUMOCTEN;

15) BnajmeHue yMEHUSIMU COCTaBIICHUS BEPOSTHOCTHBIX MOJENEH IO YCIOBHUIO 33Jaud U
BBIUHCJICHUS] BEPOSATHOCTH HACTYIUIEHUS COOBITHI, B TOM YHCJIE C IpUMEHEHueM (opmyil
KOMOMHATOPUKHU U OCHOBHBIX TEOPEM TEOPHH BEPOSTHOCTEN; HCCIIEIOBAaHUS CIIYYaliHbIX BETUYHH
10 UX PacIpeIeICHHUIO.

Kpurepun oueHuBaHus:

Hrorossiit 6am BeicTaBiisieTcs 1o 40 OalpHOM IIKalle Ha OCHOBE 0aJIOB,
MOJIYYEHHBIX 3a BBIMOJIHEHHE BCeX 3aaHuil paboThl. CTyIEHTHI MOTYYalOT:
OIICHKY HEY/10BJIETBOPUTEIbHO - €Cli HaOpanu 27 6ajuioB U MeHee
OLICHKY yY10BJI€TBOPUTEIbHO — eciii HaOpamnu 28-32 Oanna

OIICHKY XOPOLIO0 — ecii Habpanu33 — 36 6awtoB

OLIEHKY OTJIMYHO - eciiu HaOpamu 37 — 40 Ganos.

JK3aMeHAIMOHHBIN TecT o Aucuuiinie OY .04 «MareMaTnuka»
ons npogpeccuu 15.01.05
«Ceapuwux (pyuHOU U 4acmuyHO MEeXAHUSUPOBAHHOU C8APKU (HANIAGKU)»
Il cemecmp, ghopma obyuenusn — ounas, ypoeens 0bOyuenus — 6a308biii

Bapmuanr 1

HHCTpyKUMA N0 BHINOJHEHHIO IK3aMEHAIIMOHHOH padoThl N0 AucHuIInHe «MaTemaTuka»
[IpounTaiiTe BHUMATENBHO 3a/IaHUs TECTA. 3aJaHusl BBIIOJIHANTE MocaeaoBarebHo. Homepa
BBIOpaHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIUCTE MO HOMEPOM BBIMIOJTHEHHOTO BaMH 3a/IaHHUS.
HJ'ISI 3KOHOMHUHN BpeMeHI/I peKOMeH)IyeTCH HpOHyCTI/ITI) 3a1aHuC, KOTOpOG HEC y,lIaéTCSI peI_HI/ITI)
cpa3y, U nepeiTH K cieayrouieMy. K BHIITOIHEHUIO MPOMYIIEHHBIX 3a/IaHU MOYKHO BEPHYTHCS,
ecau octaHercs BpeMs. JKenaeM ycrexoB

Bbi0epuTte eTMHCTBEHHBIN NPABUIBHBIN OTBET:

x+5
3ananmue 1. PeienueM HepaBeHCTBa e <2 0 sBHsIETCS MPOMEKYTOK:
o

a) (-92; —5) 0) (-3;2) B) (2; +22) r) (-2;5)



3aganue 2. TenedoHHas MpoBoOjOKa JIMHON 15 M mpoTsHyTa OT Tesie)OHHOro cToj0a, rie OHa
NPUKpPEIJICHa Ha BBICOTE 8 M OT MOBEPXHOCTH 3€MIIH, K JIOMY, TJe €€ MpUKpenvii Ha BeicoTe 20 M.
Haiinute paccrosiHre MeXTy JOMOM H CTOJIOOM, TPEATIOIIarasi, YTo MPOBOJIOKA HE MPOBUCACT.

a)b M 0)12mMm B) I M r)ém
3ananue 3. PelenneM nokasarenbHoro ypasHenus 3,47° = 1gpnsgercs 4ucio
5 7
a) - 0) 1,4 B) s r)0
i AE -
arc sm[ _T}_ arctg+'3
3ananmne 4. 3HaueHUE BBIPAKCHUSA: - = paBHoO:
ar::ns(—T}
2)= 6)- = B) -7 3
3aganue 5. Bce penrenus ypaBHenus Sin®X — 6 sinxX + 5 = 0 onpenensorcs hopMyIoii:
a)aﬂ—ﬂ-I-ZPIn;neZ; 6)[—1]”§+7zn;nez;

B)(—lj"“j+ Tn,ne Z r)“:+ 2rnmne Z;
3ananue 6. Pemennem nppanuoHaibHOTO YpaBHeHHS V 2x — 1 - X + 2 = () ssBIsieTCs 9rCiio
a)5 0)7 B) 1 r3

3aganue 7. 3HaueHNE BbIpaKEHUS 2Sin;;COST: paBHO

2) 0 62 B) 1 =
3ananue 8. Pemennem HepaBeHcTBa logg ,(3x — 1) > log »(3 — x)sBnsercs
POMEKYTOK:
1 1 1
a) (3:3) 0) ;1) B) (1;3) 1) (-053) U (1; +o0)

. g T
3apanue 9. M3BecTHO, 4TO SIN € = o 0 <at <—

YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIy TPUTOHOMETPHUECKHUMH (YHKLUSMH, 3alIMCAHHBIMH B MEPBOM

CTOJIOMKE U MX 3HAUCHUSIMH U3 BTOpOro crojiorka. OTBET 3aIMIIUTE B BHUJC T36JII/IIH)I.
240

A) cos o 1)
=
b) sin 2at 2) =
B
B) tgao 3
OtBeT:
A|B| B

Pemure cienyromme 3aiaHuA ¥ 3aNUIINTE PellieHHe U OTBET:
3aganue 10. Pemuts ypaBHenue: tgx — 3 ctgx = 0
3aganue 11. KO — nepnenaukynsp k mwiockoctuc, KM u KP — HakI0HHBIE K TNIOCKOCTH &,

OM u OP — nmpoekuny HaKJIOHHBIX, IPUYeM CyMMa UX JUIMH paBHa 15 cm. Haitnure

paccrostaue oT Touku K 1m0 mmockocTu o, €Cai KM = 15 cm, KP = 10+ 3 cm.

Jk3amMeHANIMOHHBINA TecT Mo aucuuiuinne OYJ1.04 «MaremaTuka
ons npogpeccuu 15.01.05
«Ceapwux (pyuHOU U YACMUYHO MEXAHUBUPOBAHHOU CBAPKU (HANIABKU)
Il cemecmp, gpopma 0byuenus — ounas, ypoeenv 0byuenus — 6306wl
Bapuanr 2
Bbi0epuTe enMHCTBEHHBI MPaBUIbHBII OTBET:

x+3
3aganue 1. Perrennem HepaBeHCTBA — < 0 sBIIAE€TCS MPOMEKYTOK:
Fx—

a) (2; +00) 0) (-3;2) B) (-92; —3) r) [2; +20)



3ananne 2. BepxHHE KOHIIBI JBYX BEPTHKAIBHO CTOSIINX CTOJOOB, yIaJEHHBIX Ha pPacCTOsHHE 4 M,
COCIMHEHBI epeknaanHoi. BeicoTa omHOro cronba 5 M, a apyroro — 5,9 M. [{nnHa nepekia uHbl paBHa
a)4,8 M 0) 6,2 M B) 3,3 M r)4lm

3aganme 3. PelmenneM mokasareabHoro ypasHenus 2,71 = 1apisercs uncino
1
a) 1,7 6)0 B) 6 r) -

'S .oa
arcsin|-— —arccos(—=)

3ananmne 4. 3HaueHNUE BHIPAKCHUS: paBHoO:

arctg—
R

a)% 6) — 4,5 B) -5,5 r)3,5
3aganue 5. Bce pemenus ypapHenus sin®X + 3 sinx - 4 = 0 onpenensiores popmyIoii:
a)i—ﬂ—I-Z:rn;neZ; 6)(—1]”%+7zn;nez;
B)(—1)* =+ zmnezZ 1=+ 27nneZ

3ananme 6. Peurennem uppanponanbHoro ypapaenns x —vVx — 1 - 3 = 0 ssasercs umcio
a)4 0)3 B) 5 r) 2

3aganue 7. 3HaueHUE BBIpAXKEHUS Zsinl'—fcosl'—t paBHO

a) 0 6)~ B) 1 2
3ananue 8. Kopenn ypaBuenus 2*"*— 2% = 120 pasen:

a)8 0)3 B) 2 r) 10
3ananue 9. M3BecTHO, YTO COS L = — %; §<EI <m

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKIy TPUTOHOMETPHUECKUMH (YHKIUSMH, 3alICAaHHBIMH B MEPBOM
CTOJIOMKE U MX 3HAYCHUSMH U3 BTOPOTo cToN0KKa. OTBET 3alHILUTE B BUJIE TaOIHUIIbI.

A) ctga 1) E

B) cos 2a 2) E

B) sina 3) - %
OtBeT:

A| b| B

Pemure cieayionye 3a1anus U 3aMMIINTE PellleHHe U OTBeT:
1.
3apganue 10. Penuts ypaBHeHue: COSX - E sin2x =0

3aganue 11. BO —nepnenaukymnsp k miockoctut, BA n BC — HakJIOHHBIE K IIIIOCKOCTH &,
OA u OC — nmpoeKIuy HaKJIOHHBIX, TIPUYEeM CyMMa UX JUIMH paBHa 24 cM. Haiinnure

paccrostHue OT ToUkH B 1o mtockoctu o, eI AB =44/ 6 cm cm, BC = 12+ 2 cm.

dx3aMeHAIIMOHHBINA TecT Mo aucuuiiinne OY/1.04 «MaremaTuka»
ons npogpeccuu 15.01.05

«Ceapwux (pyuHOU U YACMUYHO MEXAHUBUPOBAHHOU CBAPKU (HANIABKU)
Il cemecmp, popma obyuenus — ounas, ypogenv 06yyenus — 6a3086ulii
Bapuanr 3
Bbi0epuTe enMHCTBEHHBII MPaBUIbHBII OTBET:



—4
3ananme 1. Pemiennem HepaBeHCTBa e 0 sBnsieTcs MPOMEKYTOK:

a) (-02;—3)  0) (4 +o0) B) (-3; 4) r) (-4; 3)

3ananme 2. Tenedonnas mpoposnoka JUIMHOH 17M mpoTsHyTa OT Teae(OHHOro cTonba, riae oHa
IPHUKPEIUIEHA Ha BBICOTE 12 M OT HOBEPXHOCTH 3€MJIM, K IOMY, Ti€ €€ NPUKPENWIN Ha BbIcOTE 20 M.
Haiinure paccTosiHue MEXIy JOMOM U CTOJI0OM, MPEIOAras, 9T0 MPOBOJIOKA HE ITPOBUCAET.

a)b M 0)12m™ B) 9 M r)lsm

3ananue 3. Pemenunem nokaszarensHoro ypapaenus 1,4%° =1 gpnsgercs uncio
5 3
a) 3 0) 1 B) S r)0

arcein {—%}—arctg 1
3aganue 4. 3HaueHNE BBIPAXKECHUS: —— paBHO:
ar::ns(—T}

a)§ 6) — 4.5 B) -5,5 r)-0,5

3ananue 5. Bce pemenus ypaBHeHus COS2X + 3C0SX - 4 = () onpeenstores (OpMyIIOii:
a)aﬂ—ﬂ+2?rn;nez; 6) 2z n;neZ

B)(—1)*Z + zn;neZ; 1) [—1]”; 4+ Tn; n € Z;

-
.

3anganme 6. Pemennem nppannoHanbHOTO ypaBHEHUS V4x — 3 = 6 — X SIBIISIETCS YHCIIO
a) 13 0) 2 B) 1 r)3

3ananune 7. 3HauCHHE BHIPAKECHHS COS? E - sinzg paBHO

]

r-.'||"'-

a) 0 6)7 B) 1 r)

3aganne 8. Kopenb ypasuenns 109, (7 —8x) = —2 pasen:
2

2) § 6) = B) 2 r) -5

im
3ananue 9. M3BecTHO, YTO COS &t = — o —<a <

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKIy TPUTOHOMETPHUECKUMH (YHKIUSMH, 3alICAHHBIMH B TMEPBOM
CTOJIOMKE U VX 3HAYCHHUSMH U3 BTOPOTO cToNONKa. OTBET 3alUIUTE B BHJIE TaOIHIIbI.

A) ciga 1)——

b) cos2a 2) - %

B) sina 3) %
OrtseT:

A| b| B

Pemute CJeayroumue 3aJaHud 1 3alIHIIUATE PCIICHUE U OTBET:

3ananmue 10. Pemuts ypaBaeHue: Sin 2X = COSX
3aganne 11. Tpeyronsauk ABC —mipsimoyronpsHsiid, yron C — npsamoit, AC = 8 cwm,
BC = 6¢m. Otpesok CD — nepnenaunkyisip k miockoctu ABC. Haiigure CD, ecnu

paccrosiaue oT Touku D 1o croponst AB paBHO 5 cm.

JK3aMeHaAIMOHHBIN TecT o Aucuuminie OY .04 «MaTteMaTuKa
onst npogpeccuu 15.01.05



«Ceapwux (pyuHOU U YACMUYHO MEXAHUBUPOBAHHOU CBAPKU (HANIABKUL)
Il cemecmp, hopma obyuenus — ounas, yposenv 0byuenus — 6azo6wiii
Bapuanr 4
Bbi0epuTe eMHCTBEHHBI NPABUIbHBIN OTBET:

x—7
3ananue 1. PemenueM HepaBeHCTBA P = 0 sBIsIETCSI IPOMEKYTOK:

a) (-5 =2)  6)(7;+0) B) (-7; 2) r) (-2;7)

3aganue 2. BepxHue KOHIIBI JBYX BEPTHKAIBHO CTOSIINX CTOJIOOB, yIaJeHHBIX HAa PACCTOSHUE 3 M,
COEMHEHBI MepeKIaguHoi. Beicota omHOro cronba 8 M, a mpyroro — 4 M. JlnmHa miepeKiiaarHb

paBHa
a)4 M 0) 6 M B) O M r)7 ™

3aganue 3. PelmenneM nokasareabHoro ypasHenus 2,3%*° = 1gpnsercs uncio
8 5
a)-2 0) < B) s r)0

wZ . - '\"E
arccos| —— [—arcsin -

3ananne 4. 3HaueHUE BHIPAKCHHUS: paBHO:

arctg(— +/3)
2 3 7 1
a) 7 0)- 3 B)-3 r-3
3ananme 5. Bce pemenus ypaBHeHHs1 COS2X — 2 COSX - 3 = 0 onpeenstorcs GopMyIIoii:
QT +271n; n € Z; 0) 2Tn;neZ;
B) —+27N NeZ; Nt + 27nnez

3ananue 6. Pemenuem nppaunonansHoro ypaBaeHus 1 + v4x + 5 = 2x + 2 gBigeTcs YMciIo
a)-2 0)3 B) 1 r)-1
3ananue 7. 3HaUEHUE BHIPAXKEHHUs COS? :—ﬂ - sinzf—ﬂ paBHO

a) 0 6)~ B) 1 2
3ananue 8. Pemennem HepaBencTsa 10go3(2X + 5) <10gos(X + 1) sBIsIETCS TPOMEKYTOK:
a) (-1; + ) 6) (0.3; -4] B) [0,3; -4] r) (- 0; -4]

. 2 i
3aganme 9. M3BecTHO, uTO SIN € = p 0 <o <—

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MCKAY TPUTOHOMETPUYCCKUMU q)yHKLII/ISIMI/I, 3alIMCaAHHBIMH B II€PBOM
CTOJIOMKE U UX 3HAYCHUSIMU W3 BTOpOro cronbOuka. OTBET 3aIHIINTE B BHUIC Ta6J'II/II_II>I.

A) cos ¢ 1) =
b) sin 2o 2) %
3
OTBeT:
A| B| B

Pemure cienyromme 3aaHus ¥ 3alIUIINATE PpelIeHHe H OTBET:
3aganne 10. Pemuts ypaBHeHue: sin®x + 4 cosx + 4 =0
3ananue 11. Tpeyronsauk ABC — npsiMmoyronbHbii, yroi A pasen 60°, yron C — npsmoi.
CH - Bricota tpeyronsarnka ABC, npuuem CH = 8 cM. Otpesox BK nepnenaukymspeH k
mwiockocTr Tpeyronbanka ABC. Haiinure otpesok BK, ecnu paccrosiaue ot Touku K 10

ctoponsl AC paBHoO 20 cMm.
Kuro4 k 3K3aMeHallMOHHO padoTe Mo AUCUMILIUHE

OV /.04 «Marematuka» , | kypc CBAPHIUK

1 2 | 3| 4 |5|6]|7 8 9 10 11

3amanns




A-2
Bapuaur | g | B |a | 6 |r |a| a 6 b-1 x1,2:i§+7m,nez; 1042
1 B-3
A-3
Bapuant | © r | r B |0 |B| O 0 b-1 x1:§+nn,neZ; 42
2 B-2 xo=2 +2mk,
2
keZ,
A-1
Bappaur | B | r |a | r |6 | T | a 6 5-3 | xi=Z+mnnez 1,4
3 B-2 o=k,
keZ
A-3
Bapuanr | T B | B B a|B|T a b-1 X=m+2nn,n € Z, 1,8
4 B-2

3agaHus IK3aMeHAIIMOHHOT0 TECTA MO JUCHHUILJINHE
OY 1,04 «MaTteMaTuKa» OLleHMBAIOTCH (110 KOJMYeCTBY 0aJLJ10B):

1 3amanue — 2 Oanna
2 3agaHue — 3 Oajia
3 3amanue — 3 Oania
4 zamanue — 3 Gamta
5 3amanue — 4 6anna
6 3amanue — 4 6anna
7 3amanve — 4 Oanna
8 3amanue -4 Gamia
9 3aganue — 4 O6ania
10 3aganue — 4 Oanna
11 3aganue — 5 6amioB

MHNOACHUTEJBHAA 3AIINCKA
K 9K3aMEHAIMOHHBIM MaTepuaiaam no gucuuminie OY/1.04«MaremaTuka»
aas npogeccun 15.01.05

«CBapmmk (py4HOH M YACTHYHO MEXaHU3UPOBAHHOM CBAPKH (HAIIABKH)
llcemectp, popma o0yueHus — ouHasi, ypoBeHb 00yueHHs1 — 0a30BbIii

VuebHas JTUCIUIUINHA «Matematuka OTHOCHUTCS K JUCHUILINHAM
o0mieo0pa3oBaTeIbHOrO 1MKJIA. VI3ydyaercs Ha MEepBOM Kypce B TE€UEHHE JBYX CEMECTPOB B
oobeme 340 vaca

3agauu Kypca:
- (dopMHpOBaHME MPEACTABIECHUN O MaTeMaTHKE KaK YHHBEpPCAIbHOM S3bIKE HayKH, CPEICTBE
MOJICIIUPOBAHMS SIBIICHUH U MPOLIECCOB, 00 UESIX U METOJaX MaTeMaTHKH;
- Pa3BUTHE JIOTUYECKOTO MBIIIJICHUS M aJIFOPUTMHUECKON KYJIbTYpbl, KpHTUYHOCTH MBIIIJICHUS
Ha ypOBHE, HEOOXOJUMOM Ui Oyayiiel npodecCHoHANbHOW AEATENbHOCTH, IS MPOIOJIKEHUS
o0pa3oBaHus U caMOOOpa30BaHMUS;
- OBJQJICHME MaTeMaTHYECKUMH 3HAHMSAMHM M YMEHHSIMH, HEOOXOIMMBIMH B IOBCEIHEBHOMH
KU3HU, JUISI W3YYEHUS CMEXKHBIX €CTECTBEHHOHAyYHBIX IHUCHUUIUIMH Ha 0a30BOM YpOBHE H
JUCLUIUIMH PO eCCHOHATBHOTO IIUKJIIA;
- BOCIHTAaHHE CPEACTBAMHU MAaTEMAaTUKH KYJIbTYpbl JIMYHOCTH, IOHUMAaHHUS 3HAYUMOCTH
MaTEMaTUKHU JUIsl HAYYHO — TEXHUUYECKOTO Mporpecca.
®dopMa KOHTPOJISI — DK3AMEHAI[MOHHBIA TECT, LEJIBI0 KOTOPOM SIBISETCS NpPOBEpKa 3HAHUU U
yYMEHUH 1, IpuoOpeTeHHBIX B MpoIiecce 00yUeHHUs.
Ha BrinmonHeHue sx3aMeHallnoHHON paboThl naércs 3 yaca (180 MunyT).



OK3aMEHAIlMOHHBII TECT COCTOMT W3 4YeThlpHaAuatu. B 3amanusax 1 - 7 U3 npeanokeHHbIX
BapUaHTOB  BHIOpATh OJWH npaBwibHBIA OTBeT. B 3amanusax 8 -10 HYy)XHO COOTHECTH
NPaBUJIbHBIE OTBETHI K MPEIOKEHHBIM 3agaHusM. B 3amanmsax 11 - 14 meobxoaumo 3amucartb
000CHOBaHHOE l'IOI[pO6HOC pPEIICHUE U OTBET K 3aJaHUIO.
B cootBerctBUM C paboueil mporpaMMol IMCHMIUIMHBI HAa 3K3aMEHE IPOBEPSIOTCS
SHaHUA CICAYIOMUX pa3aciIoB U TEM:
Pa3pen 1. IlopTopenne Kypca MAaTeMATHKH OCHOBHOI IKOJIbI
Pa3pen 2 IlpsiMble U IVIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
Pa3nen 3. KoopanHaThl M BeKTOPHI
Pa3nen 4. OcHoBbl TpuroHoMerpun. Tpuronomerpuueckue GyHKIUN
Pa3nen S. KomniekcHble uncia
Pa3gen 6. Ilpon3BogHas GyHKIUH, ee IPUMEHEHHE
Pasnes 7. MHOrOrpaHHHMKH M TeJ1a BpalleHus
Pa3nen 8. IlepBooOpa3Has ¢pyHKIUH, ee IPUMEHEHHE
Pa3nen 9. Crenenn u kopHu. Crenennasi gyHKIus
Pa3nen 10. IToka3aTtenbHast QyHKIMSA
Paznea 11. Jlorapugmsl. Jlorapupmudeckasi pyHKuus
Pa3nes 12. MHo:kecTBa. JjieMeHThI Teopuu rpados
Paznen 13. DieMeHTbI KOMOMHATOPUKH, CTATHCTHKH M TEOPUH BepPOSITHOCTEI
Paznen 14. YpaBHeHHsI M HepaBeHCTBA
B pe3ynbraTe u3yueHus Kypca o0y4darouiics T0KeH:
-BIIaJIeTh METOAAMH JI0KA3aTeJIbCTB, aITOPUTMAMHU PELICHHS 3a]a4; yMEHUE (OpMyIHPOBATh ONPEACIICHUS,
aKCHOMBI U TEOPEMBI, IPUMEHSTh UX, IPOBOJUTH AOKA3aTENbHbIC PAacCYXKICHHS B X0JI€ PEIICHUS 3a/1ay;

- YMETbh ONEPUPOBATH MOHATHAMU: CTEIICHb YHCIIA, JIOTapU(M YHCIIa; YMEHHUE BBITIOIHATH BEIYUCIICHHE 3HAYCHUH 1
npeoOpa3oBaHus BHIPQKEHUH CO CTENEHSIMU | JIorapudmMamu, peodpa3oBaHus IpoOHO-PAlMOHAIBHBIX
BBIPAYKEHU;

- YMETbh OTIEPUPOBATH MOHATHAMH: PALMOHAIBHBIC, HPPALMOHATIBHBIC, TIOKAa3aTeNIbHbIE, CTCIICHHbIE,
norapupMUIEcKue, TPUTOHOMETPHIECKNE YPaBHEHHS U HEPABEHCTBA, UX CHCTEMBI,

- YMETb ONIEPUPOBATH MOHATHAME: (DYHKIHS, HETIPEpbIBHAS (QyHKIHS, IPOU3BOAHAS, IEPBOOOpaA3Has,
OTIpeZIeTICHHBII MHTETPajl; yMETh HaXOAUTh ITPOU3BOIHBIC 3JIEMEHTAPHBIX (YHKIHH, HCTIONB3Ys CIIPAaBOYHbIC
MaTepuabl; KCCIIEA0BATh B IPOCTEHIINX Cirydasx (PyHKIMU HAa MOHOTOHHOCTB, HAXOIUTh HANOOJIBIINE U
HaMMEHBIIINE 3Ha4eHHs GYHKIHI; CTPOUTh rpaKi MHOTOYICHOB C UCIIOJIb30BAaHUEM allliapaTta MaTeMaTH4ecKoro
aHaN3a; MPUMEHATh IPOMU3BOAHYIO NIPH PEIICHUH 33134 Ha JABWKCHUE; PEIIaTh MPaKTHKO-OpUEHTHPOBAHHbIE
3a/1a4ud Ha HauOOJIbIIME ¥ HAaNMEHBIINE 3HAUCHHS, Ha HAX0XKCHHUE IIyTH, CKOPOCTH U YCKOPEHUS;

- YMETb ONEPUPOBATH MOHATHIMH: pallMOHabHas yHKINS, OKa3aTeabHas QyHKIUS, CTereHHas QyHKIUS,
norapupmudeckas pyHKIUs, TPUTOHOMETpUUeCKHe QYHKIIMU, 0OpaTHbIE QYHKIMH; YMEHUE CTPOUTH TpaduKu
M3y4YEeHHBIX (YHKIHMH, NCTIOIB30BaTh IPaQUKU IPH U3yIEHUH NPOLIECCOB U 3aBUCUMOCTEH, TIPH PEIICHUHN 33134 U3
JPYTUX y4eOHBIX IPEIMETOB U 3aJ1ad U3 PeabHOMN KH3HHU; BBIPXKaTh (POPMYJIaMH 3aBHCUMOCTH MEXTY
BEJINUMHAMU;

- YMETb pelIaTh TeKCTOBBIC 33/1a41 Pa3HbIX TUIOB (B TOM YHCIIE Ha IPOLEHTHI, I0JIN U YacTH, Ha JIBIKEHHUE, padboTy,
CTOMMOCTh TOBAapOB U YCIIyT, HAJIOTH, 3aJ]aul U3 00JIaCTH YNpPaBJICHHUS JIMYHBIMU U CeMeHHBIMU (prHaHCaMN);
COCTaBIIAThH BBIPAKECHUS, YPAaBHEHUS, HEPAaBEHCTBA U MX CUCTEMEHI 110 YCIIOBHIO 33[a4H, HCCIEI0BaTh MOJIyYeHHOE
pelIeHre U OI[eHUBATh NMPaBAOIIOA00HOCTh PE3yNbTaTOB;

- YMEThb ONIEpUPOBaTh MOHATHUAMU: CpellHee apu(pMeTHIeCKoe, MelnaHa, HauboJbllee 1 HauMeHbIIee 3HAYCHHUS,
pa3max, TUcCTepcHs, CTaHAaPTHOE OTKJIOHEHHE YHCIIOBOTO HAOOPa; yMETh U3BIIEKATh, HHTEPIPETHPOBATh
MHOPMALINIO, TPEICTABICHHYIO B TA0INIaX, HA AUarpaMMax, rpaduKax, OTPa)karoNlylo CBOMCTBA peabHBIX
MPOLIECCOB U SIBJICHUIT; PEACTAaBIATH HH(HOPMAIMIO C TTIOMOIIBIO Ta0MIUI] U THarpaMM; UCCIIE0BaTh
CTaTHCTHYECKHE JIaHHBIE, B TOM YHCIIE C IPUMEHEHNEM IpanuecKuX METOI0B 1 3JIEKTPOHHBIX CPE/ICTB;

- YMETb OIIEPUPOBATH MOHATHAMH: CIIyYaiHBIH ONBIT U CITydaifHOe COObITHE, BEPOSTHOCTh CIYy4aHHOTO COOBITHS;
yYMEHHE BBIYUCIISITh BEPOSITHOCTD C UCTIOJIL30BAaHUEM IpaduecKUX METOJIOB; IPUMEHSTH (POPMYJIBI CIOKEHHS 1
YMHOXEHUS BEPOSTHOCTEH, KOMOMHATOPHBIE (PAaKTHI M (POPMYJIBI TIPH PELICHHUH 33/1a4; OLIEHUBATh BEPOSTHOCTH
peabHBIX COOBITHIT; 3HAKOMCTBO CO CIIyYaWHBIMH BEIMYMHAMHE; YMEHUE IPUBOIUTH IPUMEPHI IPOSBICHUS 3aKOHA
0O0JIBIINX YKCEI B IPUPO/IHBIX U OOIIECTBEHHBIX SBICHHSX;

- YMETb OTIEpPUPOBATh MOHATHUAMH: TOUKA, IPSMast, INIOCKOCTh, TPOCTPAHCTBO, ABYTPAHHBIHN YroJl, CKPEIIUBAIOIIHECS
IpsSMBbIE, TAPAJUIETHFHOCTD U EPIEHINKYIIIPHOCTD MPSAMBIX U TUIOCKOCTEH, YTOJI MEXTy MPSIMBIMHE, YTOJ MEXITY
MPSAMOH U IIIOCKOCTBIO, YTOJ MEXITy INIOCKOCTSIMH, PACCTOSHUE OT TOYKH JI0 TUIOCKOCTH, PACCTOSHUE MEXKITLY



MNpsAMBIMHU, PACCTOAHNUEC MECKIY MIIOCKOCTAMU; YMCHUC UCIIOJIB30BATh IIPU PCHICHUU 3a/1a4 U3YYCHHBIC (baKTI)I nu
TEOpEeMBbI INITAHUMETPUH; YMEHHE OIICHUBATH Pa3Mephbl 00BEKTOB OKPYKAIOIIETO MUPA;
- YMETh OIIEPHPOBATh MOHATHUSIMHI: MHOTOTPAHHUK, CEYeHHEe MHOTOTPpaHHIKA, Ky0, ITapaulelenuIe 1, Ipu3Ma,
nupamMuaa, Gurypa u moBEpXHOCTH BPaIeHHS, IIUIIMHID, KOHYC, Map, cdepa, cCeIeHus PUrypsl BpalleHus,
TUTOCKOCTB, KacaloMasics Chepsl, MUINHPaA, KOHYCa, IOk IIOBEPXHOCTH MUPAMHUIBL, IPU3MBL, KOHYCA,
IITMH/IPA, TUTOIIAAb ceprl, 00beM Ky0a, MPsIMOYTOIBHOTO MapajuieIenuea, MUPaMUIbl, IPU3MBL, IIFUTHHIPA,
KOHYCa, Il1apa; yMCHUC 1/1306pa>1<aTL MHOTOrpaHHUKU U TOBCPXHOCTHU BPAILICHUSA, UX CEYCHUA OT PYKU, C IOMOLIbIO
YEPTCIKHBIX UTHCTPYMCHTOB U 3JICKTPOHHBIX CPEACTB; YMCHUEC PACIIO3HABATL CUMMETPHIO B IPOCTPAHCTBE; YMCHHUC
pacno3HaBaTh NpaBUJIIbHBIC MHOT'OT'PAHHUKU,
- YMETh ONICPpUPOBATH NMOHATUAMU: IBUKCHUC B IIPOCTPAHCTBE, HO,HO6HI)IC (l)I/IprLI B MMPOCTPAHCTBE; UCIIOJIL30BATh
OTHOIIICHHE TIJIOIIAIEH MOBEPXHOCTEI M 00BEMOB MOJOOHBIX (DUTYp IIPU PELICHUH 337134,

OneHka 3HAHUH M YMEHHHA HA JK3aMeHe.
Wtoroseiii 6amn BeicTaBisieTcss mo 40 OanpbHOW IMIKale HAa OCHOBE OallJIOB, TOMYYCHHBIX 3a
BBITIOJTHEHKE BCeX 3a7aHuii padoThl. OOy4JaroImuyecs mojayJdaror:
O1ieHKY «HEey/10BJIETBOPUTEIbHO»- 27 0aIOB 1 MEHEe
OreHKy «y/10BJ1€TBOPUTEIbHO»- 28 — 32 Gara
Orenky «xopomo» - 33 — 36 6a/mioB
Ouenky «oTamyno»- 37 —40 6amnos.

JK3aMeHANMOHHBIN TecT Mo AucHumnHe «MaremaTuka» ais npogeccun: 15.01.05
CBapummk (py4HoOil 1 YACTHYHO MEXaHU3UPOBAHHON CBAPKH (HATIABKH)

llcemecmp, hopma obyuenus — ounas, yposenv 0byuenusi — 6azoewiil
Bapuanr 1

HNHCeTpyKuMs M0 BHINOJTHEHHIO IK3aMeHAIIMOHHOI padoThl Mo AucHuIInHe «MaTeMaTHKa»
[IpounTaiiTe BHUMATENBHO 3aJJaHUs TeCTa. 3aJaHusl BBIOJHANWTE TocaenoBaTenibHo. Homepa
BBIOPAHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIUCTE 110/ HOMEPOM BBITIOJTHEHHOTO BaMU 3a/1aHUSI.
J1J11 5KOHOMHU BPEMEHH PEKOMEHAYETCsI POMYCTUTh 3a1aHKe, KOTOPOe He YAaETCs PelInuTh
cpasy, ¥ MepelTH K ciieayromemMy. K BBITOTHEHHIO MPOMYIIEHHBIX 331aHUH MOKHO BEpHYTHCS,
ecnu octanercs Bpems. XKenaem ycnexos!

Bbi0epuTte eMHCTBEHHBII NPABUIBHBIN OTBeET:

3ananue 1. 3nauenne oipaenns 1037'8% popyo

a) 100 6) 50 B) 200 r) 30
3aganme 2. Tleppoobpasnas Gpynkuuu f(x) = 10x* + X, rpadux KoTOpOii MPOXOAUT
yepe3 Touky (2; 6), paBHa

2 2
)5S+ -2 0)2x°+=-32 B)2C+x*—48 1)2x° +——60
3apanue 3. Eciu log 5 X = 2, T0 X paBeH:

a) < 6)-5 B) 25 rs
3ananue 4. Penenrem noka3areabHOTO YPaBHEHUS 3,47%5 = | gBnsieTcs nCio
2) > 6) 1,4 B) r)o

X
3aganne 5. 3HaueHne nPon3BOAHON yHKImK f(X) = e>~ 10 B TouKe X0 = 50 paBHO

a) —0,2 6)0,3 B) — 0,1r) 0,4
3aganue 6. Periennem nppanvoHanbHOroO ypaBHEeHUAV 2X — 1 - X + 2 = 0 gBisieTcst uucio
a)s 0) 7 B) 1 r3
arcsin(—%)—arctgl
3ananue 7. 3HauyCHUE BHIPAKECHUS paBHO:

arccos(—?)

a) g 6)— 4,5 B) -5,5 r)-0,5



3ananne 8. Pemenuem HepaBeHCTBa logg,(3x — 1) > log, ,(3 — x)sBseTcs
MIPOMEKYTOK:

1 1 1
a) (3;3) 6)G:D B) (1:3) r) (-00;2) U (1; +00)
3apanme 9. Haiiure roniaapr NOJHOW MOBEPXHOCTH TeJa, MOJYYE€HHOTO MPU BpallleHUU
OPSMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHHUKA C KaTeTaMH 3 CM U 4 CM BOKPYT OOJIBILIEro KaTeTa.

a) 36w 0) 30w B) 241 r) 401
3aganue 10. 3nauenue Boipaxkenus 92° - 81%° - (0,5)~2 pasHo:
a) 14 6) 36 5) 28 r) 18

Pemure ciaenyronme 3aiaHus ¥ 3alMIIATE OTBET:
3aganue 11. Petmuts ypaBHenue: tgX — 3 ctgx = 0

3aganne 12. BeraucianTe miomans GUrypsl, OrpaHNYCHHON THHUSAME: y =X °ny =4x — 3
o 2 3 2
3ananmue 13. Haiinure MakcumMyMm QyHKIUU: y = - % + X? + 15x — 24,5

3aganue 14. Pemnre reomeTpuyecKkyto 3a7ady:B ocHOBaHMM HAKJIOHHOTO Napajuieienuena
JIEKUT KBaJIpatT co CTOpoHOH 8 cM. BokoBoe pedpo paBHO AMAroHaJd OCHOBAHUS M 00pa3yeT ¢
ocHoBaHueM yroi 45°. Haligute 00bEM napaienenumneaa

JK3aMeHANMOHHBII TecT Mo AucuumuinHe «MartemaTuka» 1Js npodgeccun: 15.01.05
Cpapumk (Py4HO#H M YACTHYHO MEXAHNU3UPOBAHHON CBAPKH (HAILUIABKH)

llcemecmp, popma ob6yuenusn — ounas, yposenv 0oyuenus — 6a3086witi
Bapuanr 2
HHcTpyKknus no BHIIOJTHEHUIO IK3aMeHAIMOHHOI PadoThl Mo JuCcHHILINHE « MaTeMaTHKa
[IpounTaiiTe BHUMaTENbHO 3aJJaHUs T€CTa. 3aJaHMsI BBITIOJIHANTE HocaenoBaTesibHo. Homepa
BBIOpaHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JINCTE T10/1 HOMEPOM BBITIOJIHEHHOTO BAaMH 33/1aHUSL.
JI71si 5KOHOMHHU BPEMEHU PEKOMEHYETCS IIPOITYCTUTD 33/IaHie, KOTOPOE HE YIaETCsl PeInTh
cpa3y, W IepelTH K cieayromemy. K BbITOTHEHUIO MPOMYIEHHBIX 3aJaHUH MOKHO BEPHYTHCH,
ecnu octaHeTcst Bpemsi. JKenaem ycriexos!
Bbi0epuTe eTMHCTBEHHBIN NPABUIBHBIN OTBET:
3ananne 1. 3nauckne Beipakenns 57185 o p

2) 100 6) 50 B) 200 r) 30

3apanme 2. TepBooGpasHas GpyHkImu f(X) = 6X + 3x2, rpaduK KOTOPOi MPOXOIUT
yepe3 ToukKy (1; -8) paBHa
a)6x? +3x3 —2  6)3x%+x>9 B) 12 + 6x ) 3x2+x3- 12
3aganme 3. Ecim log: x = -1, TO X paBeH:
5

a) 25 6) 5 B) -5 r) Iz
3ananue 4. Pemennem nmoka3areabHOTO YPaBHEHHS 2,7%1 = | gBnsiercs umcno
a) 1,7 6) 0 B) 6 r)%
3ananne 53Haucnne mponsBoxHoil Gpynkimn f(X) =e°~ # B ToUKe Xo = 8 paBHO

3 1 1
a) 12 6)— 0,5 B) 2;1") -Z
3aganue 6. Pemiennem uppannoHaibHOTO ypaBHEeHUsIX — VX — 1 - 3 = 0 sBisieTcs 4ucio
a)4 0)3 B) 5 r)2
arcsin(—g)— arctgy3
3ananue 7. 3HaYCHHE BHIPAKCHUS: 5 paBHO:
arccos(—T)
2 8
a) g 6) - 3 B) -7 F) 3

3aganue 8. Kopens ypapnenus 2*"*— 2% =120 papen:



a)8 0)3 B) 2 r) 10
3ananue 9. Haiinure o0beM Tea, MOJTYICHHOTO BPAIIEHUEM MPSMOYTOJIBHUKA CO
cTropoHamMu 4 c¢M U 6 CM BOKPYT MPSIMOH, IPOXO/IAIIEH Yepe3 CepeHbBI €ro OOIbIINX

CTOPOH.

a) 12w 0)42m B) 241 r) 367
3 2 3

3ananmue 10. 3nauenue Boipaxenus 9z + 27s - (%) "4 paBHO:

a) 14 0) 36 B) 28 r) 18

Pemure CJICAYOIIUE 3aJaHUA U 3alIUIIIUTE OTBET:

3ananue 11. Pemuts ypaBHeHHE: COSX - %sin 2x=0

3ananue 12. Beruucnure miomanb GUrypsl, orpaHU4eHHOM JTUHUSMH:
y=4-x’uy=x+2

3 2 1
3ananme 13. Haiiqure MakcumMym QyHKIUU: Y = - X? + X? +6x—4 >

3ananue 14. Pemure reoMeTpudeckyto 3a1auy: B ocHOBaHWY Mapauiesenunesa JeKuT
KBaJpat ¢ nepuMeTpom 24 cM. bokoBoe pebpo nmapasuienenumnena paBHO JUaroHa
OCHOBaHUS U 00pa3yeT ¢ ocHoBaHHEM yroul 45°. Halinute 00b€M napauienenumnesa.

JK3aMeHAIMOHHBII TecT Mo Aucuumuinne «MartemaTuka» s npogeccun: 15.01.05
Cpapummk (Py4HO#H M YACTHYHO MEXAHNU3UPOBAHHOM CBAPKH (HAILUIABKH)
llcemecmp, hopma obyuenus — ounas, yposenv 0byuenusi — 6azoewiil
Bapuant 3
HNHcTpyKuus 10 BHINOJTHEHUIO 9K3aMEeHAMOHHOM padoThl Mo qucuuIvinue «MaremaTtuka»
[IpounTaiiTe BHUMATEIbHO 33/1aHUS TeCTa. 3aJaHMsI BBINOIHANTE nocienoBaTensHo. Homepa
BbIOpaHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIUCTE 110 HOMEPOM BBIIIOJIHEHHOTO BaMH 331aHHUS.
JU1st 5)KOHOMUHU BPEMEHH PEKOMEHAYETCs MPOIYCTUTh 3aJJaHKe, KOTOPOE He yIaéTcs PeluTh
cpasy, U IepeuTtu Kk cieayrouiemMy. K BbINOTHEHUIO MPOMYIIEHHBIX 3aJaHU MO>KHO BEPHYTbHCS,
ecyn octaHercst Bpemsl. XKenaem ycriexos!
Bbi0epuTte eqMHCTBEHHBII NPABUIBHBIN OTBeET:

3anganmue 1. 3HaueHue BeipaxkeHus log, logz 81 paBHO

a)4 0) 2 B) 9 r)6

3aganue 2. IlepoobpasHas ¢pynkuuu f(x) = 3x? — 5, rpaduk KOTOpOi MPOXOAUT

yepe3 Touky (2;10) paBHa

a)x°—5x+10 6) 6x%-5 B) 6x%—5x +7 r)x°—5x+12
3aganmue 3. Ecim log: x = -2, TO X paBeH:
6
a)- 6 0) - 36 B) 36 r)6
3ananue 4. Penennem nmoka3areabHOTO YPAaBHEHHS 1,43%5 = | sBysieTcs YHCIIO0
5 3
a) 3 0) 1 B) < r)0

3ananue 5. 3nadenne nponsoaHoi pyrkiwm f(X) = €3+ B Touke X0 =—3 paBHO
26)=8) - 1) - =

2) 473 3 4

3aganmue 6. Pemennem uppanmoHaibHOTO ypaBHEHUSAV4X — 3 = 6 — X SIBJII€TCS YU CIIO

a) 13 0) 2 B) 1 r)3

. 2 1
arcsm(—g)—arccos(——)

3ananue 7. 3HaueHME BbIpAXKEHUS paBHO:

arctg\/i§
a)g 6)— 4,5 B) -5,5 r) 3,5

3ananue 8. Kopens ypasuenus log, (7 —8X) = —2pasen:
2



1 3
a) " 0) 5 B) 2 r)-5

3ananme 9. Haiinure o0beM Tema, MOTYYSHHOTO BpallleHUEM MPSIMOYTOJIbHHUKA CO
CTOpOHaMU 6 cM U 8 CM BOKPYT IIPSAMOM, NPOXOIAILIEH Yepe3 CEPEANHBI €r0 MEHBIINX

CTOpOH.
a) 72w 0) 42r B) 241 r) 367
3ananue 10. 3Hauenne Beipakenus 25° + (0,25)7%°- 81%75pagHo:
a) 14 5) 100 B) 36 r) 18

Pemute cienyonye 3aianus U 3aNMIIATE OTBET:
3ananue 11. Pemnts ypaBHeHHE: SIN 2X = COSX
3apanue 12. Beraucnure miomanp GUrypsl, OorpaHHYCHHON JIMHUSIMU:

y=6x—x’nuy=x+4
3 2 2
3ananmue 13. Haiimure MakcumMym QyHKIUU: y = - X? + X? +12x — 29 3
3ananue 14. Pemute reomeTprdeckyro 3a1a4y: B oCHOBaHUM MPU3MBbI JICKHUT MTPABUIIbHBIN

TPEYTOJIbHUK CO CTOPOHOM 6 cM. bokoBoe peOpo Ha 2 cMOOJIbIIE IEPUMETPA OCHOBAHUS U
oOpa3yet ¢ ocHoBaHueM yroi 60°. Haiinure 00bEM NPU3MBIL.

IK3aMeHANMOHHBIN TeCcT Mo AucHumInHe «MaremaTuka» ais npogeccun: 15.01.05
CBapummk (py4HoOil 1 YACTHYHO MEXaHNU3UPOBAHHOI CBAPKH (HAILIABKH)
llcemecmp, popma ob6yuenusa — ounas, yposenv 0oyuenus — 6a3086witi
Bapuanr 4
HNHcTpyKuus mo BHINOJTHEHUIO 9K3aMEeHAMOHHOI padoThl Mo JucHuIInHe «MaTeMaTuKa»
[IpounTaiiTe BHUMaTENbHO 3aJJaHUs TECTA. 3aJaHMsI BBITOJIHANWTE HocaenoBaTesnbHo. Homepa

BbIOpaHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIUCTE MO HOMEPOM BBINOJTHEHHOTO BaMU 3aaHMUS.
JlJ11 5KOHOMHUU BPEMEHHU PEKOMEHAYETCSI POIYCTUTh 3aJaHUE, KOTOPOE HE YAAETCs PEIINTh
cpasy, W nepeuTtu k cieayromiemy. K BbIMOTHEHUIO MPOMYIIEHHBIX 3a/JaHUH MOYKHO BEPHYTHCS,
ecin octaHercs Bpems. XKenaem ycriexo!
Bbi0epuTe eIMHCTBEHHbIH MPABUWIbHBINA 0TBET:

3ananmue 1. 3HaueHue BelpaxkeHus logs logs 243 pasHO

a) 10 0) 15 B) 1 r)3
3aganue 2. Ilepoo6pasnas Gpynkuuu f(x) = 4x° — 1, rpaduk KOTOpOit IPOXOIUT
yepe3 Touky (2;-6) paBHa

a) x*x-20 6) 4x*x+20 B) 12x2-12 r) 12x2-x+6
3amanmne 3. Eciu log\/g X =4, TO X paBeH:

a) - 6)9 B) 3 r) 81
3ananmue 4. Periennem noka3areiabHOTO ypaBHEHHS 2,3%5 = | gBnsercs umcio
a) -2 6) 2 B) > o0

5 8 .
3ananne 53HaucHne mponsBoaHo GyHkimn f(X) = €2~ B TouKe Xo = 2 PaBHO
a) 0,4 6) 0,5 B) 0,1 r) 0,2
3ananue 6. Peurennem upparmoHansHoro ypasaenus 1 + V4x + 5 = 2x + 2 sSBIseTCs YACI0
a)-2 0)3 B) 1 r)-1
arccos(?)—arcsin (—ﬁ)
3ananue 7. 3HaveHME BbIpAKECHUS P PaBHO:

23 6)-3 B)-% -3
3ananme 8. Pemenuem HepaBeHcTBa 109o.3(2X + 5) <10go3(X + 1) sBIsIeTCS HPOMEKYTOK:

a) (-1, + =) 0) (0.3; -4] B) [0,3; -4] r) (- ©; -4]

3aganue 9. Haiinute 06beM Tela, MOTYyYEHHOTO MPH BPALIEHUH MPSMOYTOJILHOTO
TPEYroJbHUKA C KATETOM 6 CM U TUIIOTeHYy30i 10 cM BOKpYT OOJIbIIEro KareTa.
a) 72w 0) 421 B) 841 r) 967



5 1 2
3aganue 10. 3HaueHue BeIpaKeHUsT 164- (%)_5+ 273 - paBHO:
a) 14 0) 38 B) 28 r) 36
PemmnTe cienymwoime 3a1aHUs ¥ 3aNIMIIATE OTBET:

3ananmue 11. Pemuts ypaBHeHuE: sin?x +4 cosx +4 =0
3aganue 12. Berauciure miomaab GUrypsl, OrpaHAYESHHON JTHHHUSMHU:
y=-xX2+2X+3; y=3—-X;

" x*  2x3 X2 11
3ananme 13. Haiigure makcumym QyHKIUH: Y = —t5 5 2x + '

3ananue 14. B ocaoBanuu nupamusl SABCDitexxuT kBajpar co CTOpOHOMH J6 cn.

PeGpo SB neprnieHauKyasspHO OCHOBaHHUIO, a JiTnHa pedpa SC- V10 en.
Haiigure 005EM TupaMuIs.



